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'En ta Ciudad de Asunción, Capital de la República del Paragua,v, a los nueve de

-uyo.! ZOZS se constituye el Tribunal Colegiadó de Sentencia presidido por la Juez
Abog. Marla Luz Martínez V ázqvezi e integrado Por los Jueces Penale§ Dina
Marchuk Santacruz y David Federico Roias Do§ Santos, como Miemb¡os Titula¡es
con el objeto de dicta¡ ve¡edicto atento a lo Prescrito en el art. 398 y concordantes del
Código Procesal Penal en la causa penal seguida a Ia ciudadana ZULMA BEATRIZ
RIOS DE MARECO (on C.I. N'2026061, ¡le 57 ¡ños d¿ edad, nacida eI29 de nouienbrc de

797i en tn ciud¡d dc Isla Margnrita, Distrito de Comlelo Peralta, casada, de ¡ucionalidad
'piÍaguiya, comerciante, domicilida en Roque Gómez, de la comPañía ltá ybaté (4

inmediaciones de la cnnclu Iaí Ybaté) de Villeta, , hija de lsnbelino Ríos y Pebona Dtnrte, Por
la comisión dc los supuestos hechos punibtes de Lavado De Dinero previsto en el art.

196, inciso 1', numeral 2 y 3, e inciso 4" del Códi8o Penal, modificado por la Ley

3aaO/OS y "Asociación Criminal", P¡evisto y penado en el artículo 239, inciso 1',
nume¡al1 del código penal, todos ellos en conco¡dancia con el artículo 29 inciso 2'del
mismo cuerpo legal. Con relación al A¡tículo 27 de la Ley 1340/88 y su modificato¡ia
de Ley 1881/02 en conco¡dancia con el a¡lculo 29 inc. 1 dcl Código Penal. En el

tlansculso del juicio oral han intervenido el Agente Fiscal Abog Jorge Arce Rolandi y
los Abogados Defensores Nelson Antonio LóPez Ruiz con Mat. Nro. 5490 y Gustavo

David Bonzi Villalba con Mat. 8800 en rePresentación de la acusada. -------------------

Que, habiéndose ilevado a cabo la audiencia de juicio o¡al y Público en la
presente causa, oída la acusación ejercida por el Ministerio Publico 1' la defensa

realizada a favo¡ de la acusada, oÍda Ia declaración de lo§ testigos, producidas las

pruebas y ordenadas su incorporación al juicio Por su lectura y exhibición a las partes,

expuestos los alegatos fi¡ales de la acusación y de la defensa, y finalmente escuchadas

las manüestaciones de la acusada, el Tribunal Colegiado de Sentencia decide Plantear y
fundar sus votos sobre las siguiente§.--
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Causa: "LEONCIO LAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTRO6." Id€ntificación Nro.

A LA PRI CUESTIÓN:

El Tribunat Cclegrado de Sentencia se consideÉ comPetente Pa¡a entende¡ en la

presente causa, fundado en las disposiciones de los Arts. 31, 32, 33, 36, 37 in 1'y 41 in
fine del Código P¡ocesal Penal, como asf también conJorme a la Ley Nro. 6379 /2019
que Crea la comp¡:tencia en Delitos Económicos y Crimen Organizado en [a

jurisdicción det Fuer¡ Penal y las Acordadas Nro. 1406 del 01 de julio de 2020 por la
cual se reglamenta la implementación de los T¡ibunales EsPecializados creados

conforme a la refe¡ida ley. lá Acordada N¡o. 1467 en su artlculo 1" que modifica e[ art.

3 de la Acordada Nro. 140ó/2020, como así también la Acotdada Nro. 1419 del 29 de

julio de 2020, que errtablece el o¡den de remisión de aquellas causas a los Juzgados
Penales de Sentencia esPecializados en C¡imen Organizado. En efecto, Por Oficio Nro.
2 del 13 de setiemlrre de 2022 (fs. 681 del Tomo lV del Expediente ludicial) la Oficira
de Coo¡dinación c.e Juicios O¡ales comunicó al Juzgado Penal de Garantla§

Especializado en Drlitos Económicos a cargo del Juez Humberto Rene Otazu que

segl.in orden de turr o y libro de entrada adiunto, el Tribunal Penal de Sentencia Nro.
28 a cargo de la Juera Alba González fue desi¡uaculada como Presidente y las Juezas
Di¡ra Ma¡chuk v Gloria Hermosa como Miemtros Titulares

1 -1 -2-37 2020-127. --- - -

P¡esente causa. ---

A través de l. Acordada N¡o. 1728 del 31 de ene¡o de 2024 dictada por la Corte

Suprema de Justici¿, se han reorganizado los Juzgados con competencia en Delitos

Económicos y Cri¡Ien Organizado en la Ju¡i§dicción del Fue¡o Penal, quedando

integrado el Tribunr de la siguiente manela: Art. 7: TNBUNAL DE SENTENCIA EN

CRIMEN ORGANIZ ADO 2 MARCHUK SANTACRUZ, DINA: luez Pcnal tu Sentencia et
Crimen Organízado llro.4 (Sentencrn de Centnl cotttisionldo a Sentencia Nto. 17); ROIAS

DOS SANiOS, DAYID FEDERICO: Iuez P?ru de Sentencia del Crimen Organizado Nro S

(uez Penal dc Sentencia Nro. 3 Capital); MARTINEZ VAZQUEZ, MANA LUZ: luez
Penal de Sentencii efl Crimen Orgnnizndo No 6 (lueza Penal de Sentenciñ N" 22 Capitd) . Tras

habe¡ sido ¡emitid¿. la Presente causa a este Tribunal conforme proveído del 14 de

ma¡zo del 2024 (fs.780 Tomo IV del Expediente Judicial) Y habiéndose Puesto a

conocimiento de las partes Ia nueva confo¡mación del T¡ibunal Colegiado de Sentencia

Especializado en Crimen Organizado, éste no ha sido imPugnado, ni existiendo causal

dJmhibicion por pa¡te del mismo, se imPrimió el t!ámite Pertinente, tras lo cual quedó

ratilicada la compeiencia material y te¡ritorial Para entender en el Juzgamiento de Ia

Asl mismo, rl hecho que le corresponde al ticmpo del Presente iuicio ante este

Tribunal no se ha a gtiido o encontrado dc oficio obstáculo legal para la improcedencia

de la acción, tanto po¡ el tiemPo de duración del P¡oce§o establecido dent¡o de las

disposiciones procedimentales Previstas en los artículos 136 y 137 det Código P¡ocesal

Penal y su modiJicatoria Ley Nro. 2341/03 contxida como Ley Camacho y las

determinadas conforme al artículo 101 y siguientes por el CÓdigo de Fondo en cuanto a

la extinción y pres,:ripción de la acción; y de la pena resPectivamente, por 1o que, la

acción instau¡ada s3 encuentra vigente y cs absolutamente procedente. --------------------
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PODER
IUDTCIAL Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/

LAVADO DE DINERO Y OTROS." ldentificación Nro.
r - t-2- 17 -2020- 127. - --- --

A LA SEGUNDA CUESTIóN:

A los efectos de la demostración o no de la existencia de los hechos punibles que
har sido juzgados por este Tribunal de Sentencia en este juicio, es indispensable
realizar un análisis ¡etrospectivo de los acontecimientos vividos durante el presente
debate oral, para que en su opo¡hlnidad sean objeto de un detenido examen por parte
de este órgano juzgadori ya que de esta consideración depende la prosecución o no de
las demás cuestiones pendientes en esta sentencia- En ese sentido deben se¡ estudiados
los distintos medios de p¡ueba que fueron producidos en el juicio y asl como la
realización de un ¡azonamiento de las mismas pa¡a que todas y en su conjunto puedan
ser apreciadas y valoradas conforme al sistema de la sana crítica que rige el actual
sistema procesal penal

EL HECHO ACUSADO: conJo¡me a la relación fáctica plasmada en la acusación, los
hechos por los cuales fue acusada Zuma Beatriz Ríos de Mareco se halla graficado en los
siguientes ténnjnosr En fecha'14 del nes de agosto del año 2.007, el tribunal cobgiado de sentencía r.o
3 presidido por el Dr. Arnaldo Fleitas, dicló la Senlcncia Defnit¡oa N'229 ¿n el nnrco d¿l juicio
coratula.lo "loátt Caios Méndez Mezqt¡ta ! otros s/ ttáfico de drogas y ottos" declarando Ia

punibilidad de LEONCIO R¡rvfON ¡ÍARECO pot Ttáfico de Drogas, Asociación Cininal y Looado

de Dinero, segin el art 35 tle la 14 1340/88, Arl 239 inc. 1" núm. 1 y 2, Att 196 ittc. 7" nún. 1b e iflc.
4" del CP efi coficorrlaficia cofi el art 29 ¡11c.2" y el ort 70 del CP.-lguilfiente en el marco del juicio
mencionado e decl.iró li purlibilid/td dc La acusad¡ ZULMA RIOS DüARTE DE MARECO por
Asocittción Criminal y laoddo ¡lt Di erc según e] arL 239 inc. '1 nútt. 1 ! 4 CP, att '196 1fic. '1" úm- 1a

e ínc. 4o CP en concordancid co el alt 29, inc. 2' y el aú 70 CL y consecuentenefite se rcsoloió:
Conde ar por tuatpia al acusado LEONCIO P.1,MON MARECO, con C.l. N' 989.549 .t yEINTE (20)
AÑOS de WM piaatioa de libeúad y Io teñdtá por compwgada en fecha 12 de noaíembrc del 2025; y
tar bíén condenar Wr fltawríli a li acusadi 7l lI l\,4A BF ATRIT Rf OS DI I ARTF DE MARECO, con

C.l. N" 2.ü6.06'1 a DIEZ Q0) ANOS dt pena prinaliao d¿ libettad y la tefldrá por conp rgadlt en fechlt
'14 d¿ agosla de 20'17".- Elt el fiistho sentilo, se ord¿nó tafltbíén el comiso dr las fncas núnt¿rosi 450,

4458 y 2622 del distnto de villeta,77,339 rlel Chaco,70,274 del distrito rie villd Elísa, 2.653 del Choco,

6.323 drl Chaco, 74633 y 22.355 del Chaco,74,788 Llel distrito del Chlico, 14.663 del distríto del Chaco,

623 y 27.908 del Chaco, 2777 drl Dtstito del Clnco, 3487 de Villa Elist, 14.602 del Chltco, 74,947 y
73.798 d¿ Lilt1pio, 22.500 y 22.507 d¿ Femnndo de b Mora y 71.607 dc la Recoleti. Con el objettuo de

dar cu¡ plinie to a diclú rcsolución judicit¡\, s¿ libró el Oficio N" 825 de fecha.2YN2007, a ffl d¿

conllnicnr a lo Dirccciótt G,eneral de los Registros Pliblicos @GRP), que pot SD ll" 229 de Pcha L4 de

Agosto d¿l 2007, el Tibunal d¿ Sefil¿ícia hn res elto: ORDENAR el coniso de los siguientes bienes: 7)
una ñero aoe Gssna Laflar, aofi maticula PT-CIIN, 2) na camionel0 narca Toyota Tipo Bafldeirafite,

color blanco, con chapa N' ANS-PY, 3) un tractor twtca Neu Holan¡|, color az l, cofl palo Íontal con

sus accesoios; y de las fiflcas Lúrrrerost 450, 4458 y 2622 del distrito de Villeta,77.339 del Chaco,
70.274 rlet distrito .le Villa Elisa, 2.653 det Ch¡tco, 6.323 del Chaco, 14,633 y 22,355 .lel Chaco,
74.788 del distrito del Chaco, 14663 del disúto ilel Chaco, 623 y 27.908 rlel Chaco, 2777 .lel
Distito rlel Chaco, 3487 de Villo Elisa, 74602 del Chaco, 74947 y 73.798 de Limpio, 22.500 A
22,507 de Eenondo ile la Moru y 77.607 .le la Recoleta. -EI ofc¡o iudicial Íp preentado
rcgistrá dase cofi los sigai¿nfes fiú¡tgros d¿ efitra.la: 7,783,947, corres\ die te n la s¿cció Poderes y
b ryes; 1.783.938 fficas del distrito .iel Choco 1l otros correspondíente a la uñdeciha Sección

írufl1ables; 7.183,971 fncos del Distito de Villeta conespondie te a lo Sertn Sección innuebles;
7.783.896 fincas del distnto ile Lintpio correspotldiente a Io Segullda Sección lnmuebbs; 1.783.883 fnca

7.783,876 fncas del distrito de

-No obstante, de ln

czcMÜC\
i\t¿ri¿ LUz l\¡aitit¡e¿ vazque¿
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Causa: "LIIONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
I,AVADO DE DINERO Y OTROS.,, IdENtfiCACiÓN NTO

1-1-2-37-2020:127

1) Entuad/lN': 1783947: ."loto Negatioa pot fio correspondet a Seccíón'

Z) t ntrada N' '1183938: rro se pricede a dtr atrso o la orden judicíal en ruzón dt no nenciona ninguna

medidt cautelar.

t Lfilrada N" 1t 33o11: ¡ ro <e pro.ed? Por f1l¡n JP lttulnt'
q Enftadn N' t 183896: I 'o x procedt dl sohcilido cn rn'on al arhrulo 30 ful COI'

5) Entrada N" 1183883: llo * procedr a lo solicitado.

6) E¡lbodn N' -1183876: llo Y da.arso por 1to correspander.

iodas las entradas de ln, solicitudes ut supra mencronadas Y el1rrntraban en esiotlo dc Recibido en

U"ri a, Sotido. -lot ,na¡maciones f.eton ieali¿adas por los <eñores L,EONCIO RAMON I'fARECO y

ZULMA BEATRIZ RIóS Of Uakf'CO'.]on¡orn? al squtLnre delalb cronologicrt: ----------- '
t,-[iiiÁ N' zzsoo hoy üatríc'¿ta N' L0i22500 dtl-disfito de Ee¡ afldo. de la Mora Ia cual e
halta inscripta bajo el si,¡iiente ttacto sucesit'o: lns(ipción 'Iimerc 

1,0 !'ybry-* Arminrlo RBmón

;;;i P";i", fctu de'lnscipcíón rc/a4flgg). tnsinpoon N" ) d¿ fedn 2//072'000' que fkn
nrontpthd dp lulma Bet tri¿ Rios Duarle par tottlfrn h¡cln d¡l St Arntndo Ram¡jn linela Pafiin'

'ii"i,, f:rú¡ro N" bt) dr feú¡t 0S/072b00. onr¿ el NP Án}el rtuhcisco A[onso. Mdtriculd'

litÁp,¡¿" N" 3 d.e f¿cha 0s/03/2b76' i,tsctipta a no:nrye 
-d'e J::i!t:i: I&tu GnY v Maia

noor)t penen pascoltini. Esctitun púbticá N. 35 de fechT 2y022016, afte la NP Basilia

i,á, vAar* La señ,rn ZIILMA BEATRIZ ruIOS DTIARTE DE MARECO se encue'Ltua

n orflrrañaila de st et/,oso Leoflcio Rafiófl Mareco EI inmueble dL referencia o ha sufri¡lo

;;;í;r;,;, en cttanfo i su suryrfcie indi?¡l dlizodo conlo el Lote 6 de li lnonzo a vll' con una

"rprr¡ri" 
* 467.60 ñts2, le áriesponde la Cta Cte Ctual N' 27-0210-02 No rconoce nedid¡

r¡)Lttellr alell 0 u (onto graoamcn recono:¿ ni Hipotecd cayos (tato' son futallndos o «ntinuaotin:

Il¡r"i"*: Ér:¡r, 'ogtunL r'io. foi¡o N' 5 75 y s8t¡.. ¡¿n¡r 'C". 
-Nlonto 

780 000 a00 C5 tpor,ambas f ' ns

;';;;r;;dt i ti wti,at ¡c,""dor, BBvA f-) s¡. ohsrttto¡nn: 'e infornn para La quL'hubi?re lugtlt

oue en eL t$ÉnfD reqisLrol obta la >i|ui¿fite nofa hÚt&iol q e coPiado di!:e: "Se procerle d dejar

l"r,ir"r,, lin t, q"7 t,uberc lugar ,.ti lo pr,'t'idPn(ú Nó 2331 DRt RPEI.20'194411 y 460a.a fn dP

ouo ou"dc cont¡anáa d\ aue 4k asanlo i¿Rislral fa'ara a fauot ful Fslado larnguayo cnn 'l 'omi'o
,inisoondie nu,la citad riro,tifunoa queda glosada al astenlo 22¡01 de [mnndo tl¡ la Mora'----'-'
'i. i"'i¡ii" Ñ; zzs,ol hLv ma*ícula N" io¡?zsot *t disti¡o dP remando dc la Mora x Inlla

itlsctinla baL ?l stluwn c 
't 

aclo sucesiuo: lns, ripcion N" I a nan¡br¿ ¡Le A¡ntindo Ranñn Pincda Pahio

Llrln" oi)unsí¿ tr.tcripciófl N' 2 ÍtP fc(tu )7/072000. qtz llztu propi¿rlnd 'k /ul MA BEATRIT'ñói 
o'iÁnie. *, 

"cmin 
hecha ¡\¿t st Armíru1¡ Ranú¡t pífleda pñtiíío. Esctíturd público ñ 60 de'irn 

liniióao,',r" "i No Ánget Flancisco Alfol,so Matricuta- Itrscipción N" 3 de fecha
'osÁiátí, i*.rapr. o no bre',l" losé Llis Ia/@ GraY y Maia-Raquel Petters Pascottitli'

isÁata p¡at¡ci N' 35 de fecha 23/02,/2016, aftte la NP Basilia hefle ybana La señora

zutu¡ ne¡rruz nlos DIIARTE DE MARECO se encuentta acompLñaila ile su esposo

Leoncio Ramón Mateco. El intíuebl.e ir rct'etnua no hn sulrido modifcació en cuanto a su

\uDetfitie. indi,,tdúalzrdo tomo el lok / d? ld nañ¿ana vll' con un| fltperf(P dt 434-20 nl'2 1¡

¡a'neinonde Ia Cta. Cte. C¡rat N" 27-021U03. No recofiocc ñedida cauteüü alguna y colno grauaten

,"r"Ár"'r*l U,p"*i 
'wyos 

datos ,,tn detallados a contil acióll: HiPoteci: fecha: 09/0320'16 F01ío N'

iiiy igi", S"ir, "C" úonto 780 000 000 Gs Act¿rdar: BBVA Pv SA obserl)ación: s¿ inhtt& pnra

l¡ aup huhiere luaat o't¿ en o\t,nto re|itlrul abrn ln 'iRu¿nte nota mo¡gi al que copndo dtct- ''>e
'nrnlrrd, 

o d",o, coirlan'ia para lo qu¿ hibterc lug ir l't protid?¡t'ia N' 2331 DRI RPEX 20194411 y

lioó i n, k q"" q*a, colnsmncti de que est¿ aÁrento tc§sttal pasan a fü1ot del estado Paragualo con

"t 
iirii ,ori,pora*nk k Lilatu proot)entia qu¿Lta ¡lo'adn en ¿ste n'ie to rc4.i'tral" ' ------'-" --

Ln el ore>entc.aro <e d¿te lcnet ca .uenL1 qu; pofÁl N. 71g en fecha 24/06nfi4, se ileclato ld

iiri"l¡h" d" la caust a fat ot ¡le la señora Z b'ttt Beatiz Rios D 4úe de Marcco E4 este

ci:ontexto, ta s¿tiora Zul.iu'Beatriz de Marcco, con su condltcti logró Írustrar,el ú liso dl rcolizar la

irir"¡"rir"io y ,rnto lr Ins Fincas N" 22500 y 22501 del distli de- Femando d¿ la Mon' sobre los

cualís pesabai una oñn de comiso, segin la transfeftncii realiz-a.ila en fecha 23/0U2076' tto/n¿llto

,i ii'áoi * 
"n 

ororl'1 acofiPañadi d; su erPoso Leondo Rnrnon Mireco' quien Soziba del ré4i efl de

peinii de sotida otor¡atu pir el luzgado rtt E1tcuctólt' -En ¿s! o1'den de úlPas' por Al N" 48 de feclÚ
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0+A22016 eñohado dcl juzgado d¿ Ejecltciótl di Caa.upé e ord ó el troslado d¿l interno (Leoncio

Romón Moreco) a lt Granja Penie citria ka Poní dt Embo{adr, a los efectos da 6u inclusiófi a

ftgiñcn emiahiefto. -El ju¿z d¿ ejedción Wrol de la ctrcunsctipción iudicial da Coñillera dicaó la

ptovidencít de lecha 12 de febrcro de 2016, qrc .apiada ftza cuanto stgru: "ha lugat el ptmiso de salida

del inteño l¿oficio Rafión Mwea, estableciendo fccht y hora dr salida para el día 22 de Íebrero d¿ 2016

a partir dc las 16:00 horus, hasta el día 24 de febrcro d¿ 2016 a las 16:00 har¡s, drbiendo per¡nonecer el

intemo en el domicilia de la *ñora Z ha Bealriz Ríos d¿ Marcco, ubicado en Guyra Campana No 136

c/ Aoenida DeÍensorcs ful C)uco". El señor L¿or,cin Raflóñ Mareco utilizó el Wfit1¡so de sahda pata

Wrticipar m la trafifeftncía de los ifittllubles con Fincas 22500 g 225Ü1 de Femando de la Mora, qu¿

t'ue realizada en lecha 23tn220L6, efi lr',s ofc-inas del Bdnco BBVA, en cofiipoñh de 611 esposa Zulmq
Beatriz Ríos d¿ Mareco. A fnes de diciembre dz 2015, los s¿ñores IOSE LUIS IARA GRAy y la *ñora
MARIA RAQUEL PETIERS PASCOTINI estuoieron üt It zo a d¿ l, calle Soldltdo Olelar esq.

Ccferino Ruiz o dos caadms ds la Auda. Acceso Sur, en lo ciudad d¿ Femando de la Mora, cuando

oiercí en la esqtiña una casa qu¿ f¿rlía Wsfo uñ callcl co¡ Ia bwnda "VENDO" cofi el núfiero d¿

tel¿hno 0987807543, et vñor IOSE LUIS IARA GRAY, e conl¡ctó con el núnuro d¿ t¿léÍono indicado

e el cotbl y Íue otendido por eI eñor qc * identfco amo ALFONSO DIAZ, ésh le ñanifestó s el

ercargado de wndet li propicdnd qu¿ b pertzrcce a su hernmnn qu¿ t iLe en el inteior drl país, fiu con

dicha frena con quien neyocüron llt compra ile los inmuebles indiidutlizrdos como Fiñcas N" 22500
y 22501 del dístrito de Feñondo d¿ lo Mora. E¡ se,ior ALFONSO DIAZ iflsistió con Ia elnbo¡ación de

un contratn pioado d¿ cottlpromiso d¿ wttll, y en ese *fitido fiE rcalizodo üchn doclftefitación el la

escibanio de Tere§a de lesús Vera, ubiroda et1 l¡ ciudad dz Villo Elisa Así ples, el 15 de enero da 2016,

llegamn hasta la e*ribafiía para cofifecc¡orlar .l confiqto, en el onl qutü eshyul do que el Precio de

oenta de los inilu¿bl¿s sría la suma da G 890.000.0U), en es oclo el señot IOSE LUIS IARA GRAY §e

cofitpro Etió a efitregar la sufia rte G 30.000.000 ¿n co cepto d¿ seña d¿ tuato, de los cuale§ lo x'efldedoro

ZUINA IJOS rccibió la s na de gutraníEs diez millorus (G 10.000.000) e dinetu efectito y el nanto
d¿ guorattíes oeintc millones (G 20.0N.000) en cheque N' 900952, de lecha 15 de enero rle 2016, con

pago dilerído a la fedu 05 de febrero de 2076, caryo Binco BBVA a la o¡dzn de ZULMA NOS, lib¡a¡lo

Wr IOSÉ LUIS IARA GRAY, el cual fw depositarln pot el señol ALFONSO DIAZ AMARÍLLA, a su

c eñta N' 7307808953, d¿l mistu Bonco, eñ lecho 08 de febrcrc de 2016.-En el refeido co trato

tafibiéi s eshpulo qu¿ Wfi lo fecha 05 de febrerc dt 2016, los comPfidores v comprofiethi o íbonar la

sut¡u lat¡l d¿ G 260.000,000, conlo Wtc d¿ pdto d¿l precío d¿ unta, y el saáo a set entregado a traoé,

fu un préstamo hipt¿caio a Í¡w¡ del Banco BBVA, Pot la sM@ lotal de G 600.Un.000, con lo cual s
co pt"tobo 

"t 
,*ito d" wnta esttblecido en eI coítroio de G 890.M.000.-seguidamente, el !,ñor IOSE

LUIS IARA CRAY rccibió el i¡lfot ie fworoble de quc Ia in u¿bl¿s ya no estabon híPotlcados a fa.)or
del *ñor Atfiindo Pirudt, por tol ñotioo traísfrió, en ftchn 

'12 de fbrcro de 2016, l4 sunu d¿

guaraníes no@nta ¡nillonas (G 90.0m.000) a la enta No 1301808953 del banco BBVA, a flombre de

ALFONSO DIAZ AMARILI-A tal y cono Ie hobíi solicitado la seiora ZUI^14 RIOS, -
PosÍ¿ríonflerÍe, el sñot IOSÉ LUIS IARA GRAY libró u ch¿que de paqo diÍendo 

^1" 
900965, carSo

BBVA, d¿ fecha 15 de febrero de 2016, a nothbrc de Zulía Ríos, Por la s rnn de guofiníes cincuenta

nillones (G 50.000.000), a set pagada en fecha 19 de febrero de 2076, este cheque fue dePosítarlo en Iccha
24 dc ftbrcrc d¿ 2016, por Waher Díoz, con C.l, N' 4.842.130, en la cuento coñente N" 7301'808953 a

no/nbre dcl eñor ALFONSO DIAZ AMARILIA, abic a en el citido Banco. Así lnnbün, en lecha 15

de Iebrero d¿ 2015, neditnta otr.t orydción boncaia el *iot JOSÉ, LUIS ]ARA GRAY deseñbotsó ta

suna de G 120.000,000, derysitadas efi Ia cuentn corÍienle del BBVA, del cual es ütular Allonso Díaz

Añailla, cofi lo clul hastL aquí v totalizan la sunn de G 290.N0,000, parte del fioflto total estipul\do
ei el contmto. Finalñ¿tlt¿, el BBVA otorgó el WésÍaÍo hipot¿cnrío, egúfl esúituri N" 35, de fecha 23

de fbwo de 2016, a lt¿ot de IOSÉ, LU|S IARA CRAY y lt *ñora MARLA R 4QUE¿ P¿TTERS

PÁSCOTIN4 pot la ;nu d¿ G 650.m.N0, d! los caales il monto d¿ G 587.0(n.N0 I1!e tran¿fetido a '

Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTR(X S/
LAVADo DE DINERO Y OTROs." Identificación Nro.
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^P 
0701690038, a nonthre ¿l? Zulma Rios. ¿n el BBVA. cn letha 26 de lebrero k

le, la eííora Zulma Ríos rcalizn l4 dispostcto ¡lc cstlt s fia d¿ ¡li ¡rEdiantc

rias y la ues lfisla la caflcrlación de It 017

5
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ia Judicial

Có¡eres

Marh todartínez Vázquez



Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DIN¡RO Y OTR(E." Identificación Nro.
7-1-2 37 -2020-127

3, Eiflca N' 17607 hoy tfiotrí la N" 10688, r1¿1 distt¡to de la Recoleta: lnscrípción nú¡ ero 1 o

nombre de Maia Mortá níU, d" Valdez. et lecha 06/09/1979 lnscripción lf 2 a nombrc de Zulnn

Beatiz Ríos Duarte, atlq|iere en lecfu 28fi6/1999. Irtscipciófl N' 3 se halla a nombrc d¿ Khaldoun

Khalid ourneiri, de ficha 27ff7/2076. cofitrato ¡le con\Ía tefita ile iÍnueble ototgado Por la

señora Ztlrrli Beatuiz q.tos de Ma¡eco a Íaoor del señor Khaldotn Khali.l OuneirL Esctitrlo
N' 70 ¡te fecha 19 de julio de 2Ü16 aflte el NP Eduardo Antonio Gltstale Portillo, designadt con

el Lnte Nó 10 de la fianztmo 3 con u o suyrfae dc 609mts2 con Cta. Cte Ctrol. N"1+M39-20' Venta

y transPreficía d¿l ififi ueble por el precio totnl de (Gs. 850.000 000) Guora ies ochocientos

Lircuáta millo¡es, It/A incluido, de cuyo precio ¡le wntt fiado la wnd¿doru anifiestd habet

recibid.o del corflpra¡l r antes de ahoia, a ctefita ¡lel preao, la su,na de Gs 770'000'000

(guarafiíes cieflto sclefih ñillones) en electil't), y el saldo es drcir h sw a,dz Cs' 680'000 000

Quaraníes xiscientos ocleñta millofles) es Pogado en dos cheques a sabet 
.1) 

Cs 667.438'424 en cheEc

Ñ' eSAaAsoL ** AM, cnrgo Ba co Contifiental n ln orden d¿ la Sro. Zulnn Bealri. Ríos de Mareco y

cobt.tdo por elto; y 2) Gs tis61.576 en Chequc N' 65836902, 1¿rie Bu, ütgl la:yo añfinefltal a lo

oden de Eduaio Gusl,¡le, ñás uflL catnio\eta Hyundai cort chaPo,tDx 034, propiedad de lt
entid¡d Real C¿tter lmpnrtación Erportoctófi Sociedad de Resloísabilidrd Litñilada, pot lo que pot este

místxo instrumetLto le át;)tga sulciente rec¡bo y cnrtn de poSo Wr el tot^l d¿l prccio con|enido Respecto

a esta tlansacció11 comcr,,iá rcaiimda por los ocusados s¿ d¿be tener efi cue la Io SD N" 229 de fecha 14

.ie agosto d¿ 2007 efl la cml se ¡esoloiS ordenar el coniso de sus biet,s entre ¿llos la Finca N" 11.607 dll
Dis;¡itu de ta Recoleta. La eñora Zulltt Beatiz Ríos dc Moreco, il rcalízar ¿l cofitrato de coñpra tEnta

de inm eble y su inscfilción en la DGRP a nouhr de Khnldoufi Klulid outtttin, t'ntsfió el comiso dcl

inmueble a faaor del Estt do paraguayo. 

--4. Fífico Ñ" 450 del .lis h de villeta: InscriPción N" 7 a nonhre de Elsa Nankirk, en lecln
06fr6rtg40.lns.|rpciófiN"2ano bre del Docto/ Iuis Marh ArSaia' en hcha 12n7/1940, se instribe

uno nansura. lrrsiipcitn N' 3 a nontb¡e dtl Doctor Lltis Mnría Argaña, en fecla 03fi211943, dicln

inscipción po*e oaiias fiotas fiargtnales ¡l¿ L'entns. lfiscriPción N" 4 a flohtbrc de Felicita Ferras Vda'

de Aigaña y o*ts, en ft,'hn 25/09/1972, dicho rsientt) fo?e oaias not¡s marginales. InsÍípción No 5 a

nombie de'Catnen Isalvl Fenaro vda d¿ Argnña y otros en fecha 20/04/'1973, rlicho asieíto Posee

uarias notas ,latginales de oent$. lnscr¡iPciótt Ñ" 6 a nombre de Doña Mafiuelilo DaníelL Argaña Vda'

de F¡otu, eñ fech; 3L/12/1974. InscripcjótlN" 7 d nombte de Eduatdo Rolaalo Estobat Caleano, en t'erht
OSNgAggg. lnsctitlc¡ón lf I a nonbre de Moría Fiori Argatu, eí fech, 26/t10/1989, Padrón 3075'

InscrípciónN.9onon,rcdaMnfilutitoDoriladalPeryetltosoconoFilonúúFelícitaAfSañadeFiofe,
en fe;ha 01/70/1991. brscripción Ñ 10 o nonbre dP luai Mn icio Pusinen, en Pcha 10txJ3/1993'

t'aictipcian N' 77 fo¡io 62 y sgtes. de lecha 08/07AVJ9 a nornbre ile ¿EONCIO RárllON
MARico. Escrituia 'aúblici N;56 det 2q$q1tt99. s perficie 24 hectá¡eas, 5545 m2 8600 cm2,

padróft 3075. Hípotec.': 08fi7[1999 folio 574 scti A ntu¡lto: 260.000 dól¡tcs. Acftedot: I at Maüricio
'Osuna. 

CancelaLli en e' año lggg fóIío 982 y sgl¿s scrie A Hipoteca: 1a/062001 hlio 190 Seti¡ A

monto: 1.300.000.000 Ouaraní¿s. Áueeilot: Bonco Südtttfl¿ris SAECA. Cmcelado en fecha 21/10p013

folio 3449 Serir A. At l1liación d¿ Hipoteca con rcctifcaÍión: 09/04p002, t'oln-169 Serie B no lo:
'50.000.000 guanntus. ,iueedot: Banca Sud¿ uris SAECA. Üncelada en fecha 21/1020'13 folio 3449

Serie A. Ttíasferido en fecha 2W1/2003 a faoor de Emílio Roqte Wttkl¿t E¡cina la totalidad'
Fitca N' 45d folios 6á y sgtes. Efltra¡\L 2676492. BLio el N" 12 folio 66 y sgtes 

'le fecho
28/111208 a fáoot de EmililRoque Waldct Encina. Escritúa No 776 de fecha 70A1/2003' omta
por guatanis rn mil millones (las *es fincas). A.liu¡licndo 4 Enilio- Roque Woldet Ettcifla pot
'Dis;tuciófi ! Liquidoción de la Sociedltrt Conyugal en lecha 0817U070, Bajo el N' 73 al folío
74 y sgtes de iecha 08/11/2010 a ,totnbrc ¡le Entitio Roqrc Woldet E¡cita' '{l N" 2096

ZWlZOog. Traisfeih a ínlo de Fidricollliso i t'alar de Finaaciera Rio S A' Btio el N" 14 folío 83 y

sgtes, de fecha Oén12011. Ex. Pública N" 't24 Cil'it "8" de fecha 27/122010, ui coítnto tu

fdeicomiso d¿ ganntín enfrc Enilb Roque lNalder Encin, y llsinl Pora,uiyi .Soci¿dad Añótti¡ttt
'(USPASA) 

co¡im Fid¿trrrmibntes, Baflco Cotltifientll SAECA, conn bewfciaio Financien Rio S A,

cono Fiduciañt y Tru sferencia de Inmuebks al Paltinonio Autóño¡no. Bajo el N' 15 folio 
'119 y sgles,

tu fecta 14/082b15 ikscrípto una modifcación le cttntrato dc Fideicotniso. Balo el if 16 folio 137 y
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enhatla 10217393. Ht ! ttoticula N" 2275 del .listrílo le Nucpa lhlio

sgtes, rle fechlt 14/tr82015 i¡tscrípto u o modifcictón d¿ cofituato de L'id.ico¡¡tifi- Según ñota rnaryiflal
se holla fiansfeida ol Boflco Contineitol Saeca en fecha 3W1/2020 entrada 7U7739 Hoy
,nañflta N' 2273 del disttito de Nueoa ltalia. - 5, Firrca N" 4.458 del Dístrito .le Villeta:
lnscripciófi No 7 a nofitbte d¿ Rolmdo Escobw Golcano, efi fecha 08/09/4989. l {riPciótt N" 2 ú noñbrc
de Mi@ Matía Fio/i Aryaña, en lecha 0fi0/1989, cotl podrói N" 4993. lns¡riPciól, N" 3 a nombft rle

Monuelita Doila del Peryetuo Socotto, Filonana Felicita Argaña de Fiore, en fecha 01rt0fi991.
lnsLripción N" 4 a nombre de luan Maaricio Ozuna Pltsih¿i, en fecha 10/03/1993. lflsciPción N' 5 a

nomb¡e de LEONAO RAMON MARECO, que adquiete en fecha 08/07n999- Attotada bajo el
N' 6 al folio 29 ! sgtes de fecha 28/11,/2003 a aonbre de Emilio Roque waliler E tcina. Escrituta
N' 776 de fecha 70/11,¡2003, oeflt@ por guaranles un rnil nillortcs (las tfts fincds). A.li\dicado a

E ¡ilio Roque Walder E tcira por Disol ción y Liquidación de la Sociedad Cottyugal eí fecha
08n@o1o. Bajo el N" 7 al folio 27 y sgtés- de fecha 0U1,/2070 a norflbre de Emilio Roque
w4lda Encina, A.I N" 20§/6 2V112009. Transfeido o lítulo d¿ Fid¿ioni* a lawr de Financieru Rio

S.A. Bajo et N' 8 folio 50 y sgtes, de fecha 06/012011. Esc. Públíca N" '124 Cloil "8" de fecha
27/122010, ufi contrato de fdeiconíso d¿ Sarantítt enie Enilio Roque Walder Encina y Usiña

Paraguaya Socicdad Aftó¡1nña (USPASA) conn Fid¿ico tilent¿s, Bafl.o Cofitiíental SAECA, conrc

benefc¡ario Fifianci¿ru Rio SA, como Fiduciaria y'I'nnsferencia dc Inmuebles al Patnflonio Autónono.

Bojo eI ¡f t hlio 84 y sgtes, dc lecha 14/08t2.075 its.tipto no hútlifcación de conhato de Ftdeico¡ttíso

Bojo el N" 10 folio 104 y sgÍ¿s, de fechi 14/082015 insctipto una modifcaaón de controto ie
Fídcicoñiso. Según ota ruÍ&inal se lúlla trunsfctida al Baíco C-o tine tal Saeca efi fecha 31/01n020
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Irmbai a fñút da lulio Pa I verón siltw, Escritu
suscrito por lrotlcío Rafiófl Mfieco por ¿l Monlo dc

lulío Poul Vmin Siloo. hlsc¡ipciót 7 a florflbre ¡l
qtbor irrrrttcbles, itLac,tipta efi

Causar "LEONCIO RAMON MARECO Y OTRO6 S/
LAVADO DE DINERO Y OTRO6." Identificación Nro.

ra N" 40 de fttha 29rt02007, pagates que fuen
60.000 dólarcs y 4500 dolar¿s a La oden ful sñot
e lulio Paul Verófl 

'iloa, 
quien se quqda col

Ifi scripción N" 2 a nombre u A.\,Bajo la

Maria L!álartínez vázque7

6. Finco N" 2622 del Disttito de Villeta: Inscipción N' 1 a no¡rtbft de M.znuelita Argaña Vda. d¿

Fioñ, ¿n fechlt 31n7rt978. lnscipcióx No 2 a nontbrc de luan M,ouicío Ozuno Prcinei, en fecha
10/03/1993. lnstipciótr No 3 a nonbre de LEON3IO RAMON MARECO, m fecha 0W7rt9N.
Aflota.lo bsjo el N' 4 al fotio 16 y sgtes ¡le fecha 2Ü112003 a nombrc de E rtilio Roqrc Waldet
E lciña. Escritwa N' 716 de fecha 7V11/2003. Veflta pot gta¡afiles urt rttil fiillones (las tres

fhcas). Attju.ticado a Enilio Roque waldcr Encina por Disolución y Liquidltciófl .le lu
Socíedad Conyugol m fecha 08/11/2010. Bajo el N" 5 al folio 25 y sgtes de fecha 08/1112Ü70 a

noñbre ¡lc Ef/ilio Roque wal¡Le¡ Enciia. A.I N' 2096 2y1A009. Tra sfeido a título de

Fideícot¡isa a fooor d¿ Fina cj¿ra Rio S.A. Bajo eI N" 6lolio 32 y sgtzs, de ftcla 06/012011 Esc

Púbtica Nó 124 Cioíl "8" tt¿ Iecho 27/122010, un coñtrafo d¿ fdzico iso de Saraúía entre E ilio
Roque wolder Encjía v Usiu Pa/aguava Sociednd Anóni»fi o)SPASA) cono Fid¿icomite les, Ba co

Crntin¿ tal SAECA, conn beflefcjario Fhtnci¿n Rio SA, coíto Fiduciaria y Tfitisftrencia de

lnnuebles ¡l Patrimonio Autónomo. Bojo el N" 7 lolúJ 68 y sgtes, de lecha 14/08/2.0'15 inscripto una

trodilcación de contrdto de Fídeicor,liso. Bijo el N' I hlio 87 y sgks, d. lecha'14/082015 insciplo u d

ntodifcdciófi d¿ cofi*alo de Fidciomíso, 9-gti¡t ttolo fir¡rginal v holla *afisfeid!1 al Ban.n continenlal
Sa¿cn ¿n lech, 31/012020 entruda 1021739. Hoy ¡ ttt/ículn N" 2274 del .listito de Nueoa ltolia ----
7, Finca N' 77.339 dcl Distrito ¡|cl Choco se cofistata qu¿ fue transferida i la Matn.ula N" P07/499

d¿t distito d¿ Tte. Pinuro Monuel lrala Feftárubz. lnsciPción N" 7 a nombre de Ramón Aníbal

Fefteird, en fechn 0W1985, Wdtóft 8807. btsctipción No 2 o nornbrc de LEONCIO RiArlfON
MARECO, inscripto et fecha 2Wq2002. TraflsferenciL tl¿ un inmueble que ototga el señor
Rarnófi Anlbal Eeúeita a faoor ilel señor Leoncio Rdmón Mdreco, Esctitll.ta Públicd N" 23 de

lecho 7V0{2002, ente el NP Angel Era cisco Awrtso PAez. b sc:ripciótt N' 3 se qdquiere por
ola judicial, efi los aütos catatula¿los "lulio Paul Veún Siloa c/ Leo¡cio Rqmón Ma¡eco {
Preparación de accióí ejecatioa" año 2004 fiorlto d¿ pagafis 60.000 t|óla¡es fiás 4500 e¿

procede al rerfiate de dos inmuebles Einca N" 2653 y 11339 ambas det dístrito det clioco.

Reconoce un emborgo ile fecha 27/12,/2004 tlecftlatlo Wr el lu¿z de 1" lnst. Cilil de l¡tflbaft a Wdida d,

]utio Paut Veññ Siloa. Ttafisfere cit judicial d¿ ¡nfiueble q e otorga el luzSldo tle 7" lnsl €it'il d¿

a
JLI

'7lez Cwues
icial

luez
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representa!:iótt dr Anto io l¡tlislao lNoiLas Lofilo y Edgar Antolín 
-Tt:huco- .Tt?ch¿ 

Cofltrato de

C¡mnra ucnta tle tnmueble \ue h\cen lttlio Paul Virótt Silaa o fawr de la frnu Montana SA' Escritura

f'¡" ós a" fecno ¡Ofiln\Tg. Inscr¡ltion N" 3 a ottlbre de Canaderd TZ SA representañte el señor Luis

irrgr" Zoroto, p"to 1Q'03/17 Éscrituta N' 35 de fecha 28/022017, *yl*. o:!y L4ontnfla SA i
Caiaderu fZ iÁ, segun tsíeíto re8ístr¡11el innuebl¿ coflstn con ufin superficie de 1396 hectuiteas - 8580

metros cffidrados. losee el Padró7 N'281. No reconoce restricciones de dontitlío lli pesa¡1 tudidns

calttelares sobr¿ li tttisma. Como gtatsamen retoíoce un.t hiPoteca a faoor del Bnflco llaú ParaS ay SA'

por eI monto d¿ 2.750 00) dolarci; la mismn se tonú razól1 efi el rcgisfro d¿ Hipote@s dt ln S¿r1¿ "A"

haio ¿l I'J" 45 - fotio 6940 u siwientP< en feclúl l0/ü/a017. ----"
alii"i, i; zész ¿a o¡'!tu¡ío det Chaio s,. cartstata que fue ba sferida a ta Matrí'ula N' P0T198 del

Distrito de Tte. Primero Manuel lnla Eemtindez, Insctipción N" 1 a faaor de Márímo Lopez, en lecla

óz de rgosto dt 7974, imueble coñ 1,8?4 lfi§ con 8900 tts l¡tsctípción N" 2 a fattor de Filomena

anrrptian vao. de Quiroz, efl [echa 0g 11¿ flooíe úre d! 1974. líscripció 3 | faoor d¿ Lidia Nelly

tmezen lLcha 0) deenP'odr tgTS l scriptió N" 4afnoordr Ro'nón Antbal n:r¡eiri e li h¡| lbdP

,git,o i lflAo. hrscti¡ción N' 5 i faoor ile Leotlcio Rafión Mareco l nnsferencia de un

iliueble que otorya il señor Rarnón'Afiibal Fefteira Naooni a faoor ilel señot I eoncio Rafión

Mor""o, "rnit 
ro"N" 22 de fecha 15/042002. IfiscriPció,| N" 1 se adquierc Pot ola iudicial' e't

los autos catattlados ,,lulio poul veñfi silo, c/ Leoncio Ramó Mafeco s/ Pftpalaciófi de

iición ejecutioa" aao 2ó04 moato de pagatés 60.000 dólafts t'tás 4500 se prc¿e¿le al renate ile

dots i¡iuebles Finca N' 2653 Y 71fig a;bas del distrito ¡lel chaco' Recofio@ u entbarSo de fectut

ilftnou decretodo pú ¿1 Juíz tle 1' lnst Gttil de l'Lntbaré a pelirt9 d: lula. Paul Vetón Siloa'

Tiansferench tudiciol dt inn¡uebt¿ qttc otorya el luzgada rlr 1" htsl C 'il d! L1ntuaft ñ faoor de [ulo
oou|'y,*n s,irr, t s.tit üfl N" 40 á? ]¡hi 1an0n0ó7. lflscriPción 1 ano'nbrcdel lioPaul verofl

S¡tia, qu¡.n se queiln con afibos'ifltfluebles, insctipta ett fecha -30/01,/2008' 
lnscripción N' 2,a

nonbte'Montana S.A. Bajo La reptesentaciófi de A tonin I'adislao Woitas Lott¡o y Edgar Antolín

Trobuco Troche. Cnfitrato'fu Compra ttenta fu inmueble que hrcen lulio Pütl,Verón Sllt)a a fat)or de la

ñtna Mofitana SA. Esúítura N¿ 95 de fechd 30/112009 Actwlfi¿nlc dicho ifittt Phle se eficuentÍt]

'¡"""¡it, iij" a N' s lolio 41 y siguieites a nomb'te de l¡ Fímn Ganaden TZ sA' Represlt'nt¿ el
'uÁr'uis 

irrgns zorola, t'echa i0/0"1¡2. Escatura N" 35 .le Pcha 28/022017, comPra aenta Montuúa

iÁ' oio"oa"í, TZ S ,\" - Según asienfo registrul el inmueble consta coí wÚ suryfcie d¿ 1'871

hectáretts - 8g0() metrcs cuodri¡\0s. Posee el iadton N" 285 N0 rccofloce restri'iones de dominio ni

nesn¡t ttadidns cnutelarc; sobrc la isma. Como gflioafien rccotoce ufii hiPotecn a fnoor d¿I Bnnco ltaú

'iirrg;rv sÁ, p* ¿ *onto dc 2 750.000 dótore; la misma x tomó razón e el lc¡ístro !1¿ Hípotecas da

laS;rie'A" b;jo el N" 45 - folío 6940 y siluie tes en fecha 
'10/032017 

.--.-'----- -------------
g. Eiflca N" 7¿66g det Disitito det óhazo bajo el Ñ' 7 - t'olio 1 y siluíe tes e enctznba tr o bre del

ir. i¡u"t" aelltu Sa to, de fecha 01/03119Ó0. Segin asiento registral el innuehlz 
'onsta 

cotl n

sute.rficie fu 8795 metr,ts cuairados - 8500 centífiettus cuadrados de los cuales debe ¡lescofitarse t't
iLiirÁi¡i¡rr* p* 'ransfeftncid de una supetficie de 30110 

'fletros 
cúliba¡los traflsfe¡idos a

faiot ¡lel St, Leáncit Ramón Mateco, la ;is;a se to'nó ruzó¡ ett la Finca N' 22355 del

'óírmri dit cno"o 
"" fecha 23/042004. posee eI padtón No 827. El iwnwblc con Fitca No L4.663

il i¡rrntn A"t ao*, ,íanst'erido a la Finca N' 22 355 del nisílo distr.Lo' 
^cfinlne 

te Mdñculo N",
'iiz 

i"t i¡rtli¡ de Ca;elo Peralta, a nonbte de Figorífico concepció'l SA" superfcíe 3040

itr2. podró, N' 258. No ha sufritlo adifcación, testicciótt, no reconoce Sfioamen fii nedidas

cautelaes. ----- ------
70. Fiflca N" 22,355 rlt

107 del disttito de Ca

Etigorífico Co cepcit

'I d.isttito det Chaco, transÍerido en fecha 26/05117 a la mattícula N" R05

flrelo Peralta' Bajo el núiero 1 foli; 1 ! sgtes PadrLífl No 
.258 

a nonbe de

in S.A. Suryrfci¿ 3.040 ntts2. Ño ha s frido modifca¡ión, rcsttícctótt' flo

8

rct onoc¿ ornuanen ni ntPdidis aaulelak> ---
ii. i¡lá i; ic.zss ael Disttito del chaco lnscripción No 1 a nonbre de rlloana Ündia' e fectut

ii/Osisso. lrrr¡p"íó" llo 2 a nombre d¿ l¿oncio Rimón Mareco, en lecha 19/05p003' Transfetmcia

iiiii"i*o q"L o*rga la sefiora lfloana cafldia a fattot del señot Leonc.io Ratttó'l Mareco'

Esctitutu N" 26 de fai;a 30nq2003, a te el NP Angeliruncisco Awnso' Bajo el N' 2 folio 4 obto
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un ella d¿ trulsÍelc cio dc l¡1sufrlci tot,j dd ífiñuebl¿ (9246 nvtros cuadrodos - 6m0 centínutros

cludrado\) a htor d¿ la Fir¡u Frigoifco Concepctó SA. El inmuebl¿ con Firca N" 14.788 del
¡listrito ¡lel Chaco, Padrón N" 260, tuaLsferido efl fecha 2qt5/17 a la ñaffiula N" R05 108 dcl
.listrito de Cantelo Peraltrr, hajo el rúñero 1 fi io 1 y 6gles. a nofibrc de Frígorífico Corlcepciórt
SA, Suryrfcie. 9.246 mts2 6.000cm2. No ha sufito modifcación, rcstncción, no reconoce graoanen ni
medidns cautelar¿s

72. Et ififiueble con Finca N" 14.602 del Disttíto del chaco e encw lru kansÍeido a la rrlañcLl¡
N" 7(B del distíito de Caflnelo Peralta @ ñoríbre del Frigo¡ífico CoficePción. h rón N" 841 bajo

et N" t hlio 1 y sgtrs. SuYrlci¿ 4.675 Ítts2 6.500 cm2. No recofioce grat)an¡en ni fiedi¡las caulrhres ni
restficción al dominio. Por Esctitwa Pública N' 195 de Íecha 16frY2017, "Trunsfercrrcia d2

inmueble que realiza el seior Leoncio Rafión Mtreco r, faoú de la firma FiSonfico
Cotcepcíót SA", afite Ia NP Maio Mo tserfttt Gorostiaga de Ell e. Trunsfere cia dz lres ífimuebles,

sus.ripta por el *ñor Leo¡cio Ro¡fión Mareco con Cl N" 989.549 y el señot loi¡ Aflto¡tio de Lifia,
brLsíbro, con C¡ N" 5.393.739, inscripla en In DGRI', en Ia Undicin@ vccióll, con riatrículas No

R05-707, RO5-108 y R01709, ontes Fincas N' 22.355, 14.788 y 14.602los 3 inmuebles del Distríto de

ürí¡elo Peraha. Veún y translercnc¡i por la sunú tot^l de Sunroníes doscientos cincuenlo millones

(Gs 250.000,000). El seiiot L¿oncio Ramón Mnreco con RUC 989549-3, erpide Ia factura N' 001-001-

OOOO58 de f¿cha 16/W017, a nombrc de Frígoifco Corcepción SA por Ii entrega d! G§. 50.000.000,

entrega ifiicial por .enta de trcs hnuebhs ubicados en la ciud¡d de Canrelo Perulta y luego expide Ia

f.¿tuta N" 0ü-N1-N0074 da fectta nn520'17 a no tbre de FiSoif.co Concepdófl SA,la suttu de GS.

200.000.0N, por concelación d¿ uenta dz Íres innuebl¿s ubíados en l¡ ciudrd de Cannclo Perull!1 -Por
su parte, el FRIGORIHCO CONC¿PCIÓN SA int'ornó que h oyración t'w pagatut n tmÉs de los

cheques N" 17663755 v ñ 1795505 canespondíe te a la cue to No 10-'1550383, dcl Banco Suiam¿rís,

cüyo titlttü es el FNGOR¡FICO CONCEPCION S.A, del inlome dzl ba\co se ertrae que los cheque§

Íueron pres¿fitados paro su derysilo aflte el Banco VISION, odiuntindo las coyias aulenhcadas de los
'cfuquei 

y en las qru obran los datos de quienes rcaliz!rcr el depósito, como los cue tas e¡ las c11abs

fioron de\sit das (el chequ N' 17663755 fue de\silndo e ln CTA' CTE.90024565/9 WSION
BANCO SAECA de Alfonso Diaz) que v detalla c¡1 ¿l siguüttr cuadro:

A Ia orde:n rle Cheque No Fecha lrfiporte G

L"oncio Ranan Ma¡ o 17663755 16/0U7 4q 785.714

IzoncioRarui Miteco 17950505 17/05117 99.142.857

Pot su parte, el cheque ñ 17950505 je prexnttdo efi Ltntanilla y d¿Positado e li defita !'1"

^O04688US 
t¡hteña en el Baíco Visión a nontbre rtal srñor lorSe MonSelos Caballcro con docufiento de

identidad N' 545.770.- 73. Fi¡at N' 21.908 del Distrito del Chaco hajo el lP 1- t'olio 1 y sig ient¿s

i icriptas en Íecha 25fr32003 se enatefltro o rcntbre d¿l St Leo cio Rafión Mareco (parogtayo -
asari con rcgrmen dc xparación tte biercs - Cl N' 989.549) 'trarl<.fereficio de una /tección de

tefieno qre otorga el Sr. Siloio Peflavo Cabaña a faoor del * Leoflcio R4t tón Moleco e

hipoteca de ufla fiaccióí de tetelo que otorga este a fai)or de aquel, Esctitwa N" I de fechd
7qO3/2003, qnte elNP Angel Franrisco Alfunso. fugin asiznto re§stral el inmueble co¡sta con una

glosada
ci. d¿ 300 hecttírcas, Posee el Padrcn lP 2255. No graoa dereclms rcales. En el asiento

la Prooideflcia N" 2.331 DRI RPEX-2019-4.471 y 4600 de fecha 26/12/2019.
se hallg.
Sobre el

suryrf

inmueble Wsa una nedída cautelat de Prchibicitin de lnnooar de lecha 19/082020 ord¿natlo mt cL
" h¡in Méwlezluzgado fu Ejecuciotr PefiaI del Cuarlo Tut to - Secretnia N" 7 en los autos cnratulados:

Mezquilo y ottos s/ Ttálco d¿ Drogas" Tor bié el inmuebb recottoce un añiso ennnailo:Pr el

Tibniat de SentarciAs No 3 eñ los ,:utos ctratula.los "l¡ún Méndez Mezquitq y
o la aúrada N' 10.726.959, ingesó la

otros s/ Ttdl
F.scritüd Pú

co ¡b
bli.a

pot el Esúibano Ptlblico Edilberto M. Awnso, ?or
trafisfieft el iflrflueble a faoot de la Ga¡taden

Reifiau Coro el. La úeflta ?ot

lug¿ dc

Jr.rruníez Cuert:
"".,:J:.,.*
'.:.::,""

\,1¿ria-!i¿+
lue¿

vá¿que¿

9
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§urna de cietto ciñcuet\4 t til dólares arnericanos, (al carnbio ¡le la fecha G.6438, que daríat la

suma de Gs 965.700.000 aptoximadamentd lo escritura de rcfetncia fue erpedida co,t Nota
Negatiúa.- Posterionnente a traoés del A.I No 05 de fecha 051012017 el luzSado de Eiecución resoh)ió

hacer tugat al pedido de lúefiad condícjonal a fapor d¿ l¡oncio Ramón Marea y desde esa fecha el *ñor
Leoncia-Ramón Marca ¡udo negociar y fotmali^r las traflsfercncios de estos ínfiueblas si difcultad'

alg fla. -En este cofiteÍto v tíen¿ que cor la calebrficiófi del coflfiato dr co¡nPriTe ta de in ebles enÍre

el-vño¡ boncia Ramófl '\,I¡reco y ln fnru C'afiadcra DelQbre SA, fornralizada a traoés de ln Es'ritura

Pública N' 05 de Iecha de ¡icíenbre de 2019, y reatiatu con int¿rlenciún del públi.o Edilberlo

Mateo AWntu Pétez, po,la suna de ciento cinci,,el.ta ntil dólnres omeicaflo, eristió la intenció de

peligar h ejecución át la orfun de comiso y cott ¿llo obstadiizar It insuipción del inmuebk a nombre
'delÉsuda 

Paraguayo, t nícndo en cuento Ia SD N" 229 de leclu 14 de aSosto de 2007, e4 la cual s¿

resoh¡ió condenir a-los e1ltoíces acusa¡los Zulíta Beatriz Ríos Du¡¡te de Mareco y a sü esposo koncio
Rn¡nóí Mrreco, caíb t,,trbi,^t el comi* de sus b¡efies -No obsbn¡¿, con relaciófi a est¿ inhtt@ble resulta

Wrti ente mcncionar q r el escrifufio Eülfurlo Ma¡eo Atfonso PércL, proató naliznt la inxipción del

inntabte, en fchL 76/12119 y n@úañ¿nte dio rángeso a su pedido en fectu 22,/l)12020' No obstanle,

ta institucioi a caryo ex¡'idii la respctiw nota fleSotioa Por eI cual o e hizo ltLgat a la inscripción de

la escrituro de ba;sferenciL de dominio (con m¿sa ¡le snlida en lecha 10/02p020). E¡ ese sentido, el

mísfio escibafio pteen'ó apelaciófi pero desístió del fiistflo en fechn 06 d¿ matzo d¿ 2020 tns set

itformado sobre las cotts'cxlencias de sus a¡tos a trarés ¡le utu nota emanad¡ d¿ la Pncuruduría General

ai to n"priAt*, con su d¿sistimiento y la posteiü solicitud de onubción drl certifcado catastral,

pre*úatlo en lecha 02172021, onte el Serüicio Naciot:¡¡l de Catttstro, v logtó ffi$ltente rcaliz't los
'tfiitíítes 

Wru'la iflscaipiófi det inrnwbb eí cuestión tt noitbre ¡l¿ SENABICO ! a latat del Estado

Paraguayo. En relación ¡ otrus frncas incluídm en la SD lf 229, d¿ {e.ha 14 de agosto d¿l año 2007, se

fi¿fi;iona la realizociófi ie los ttámites de inscripción a faoor del Estado panpuyo de los ínmuebbs con

fncas No 10.214 y 3487 d¿t distrito de Vílkt Elisa, y las fncas Ñ 14 941 y 13 798 d¿l distrito de
'Lirfipio. 

Todis t]¡s'h:afls,brencias que se ¡letallan se extraen de los i fomr§ rcmitidos pot la Diteccion

Cnnrfil de los Registros Púbticos, aderuís de las co1ias a tentictdis de los protocolos de las escríturas d¿

los escríbanos, ñs c1tal5 coñstituyen evidencias que lace llegar o lo corlclusión que los señores

Leoncío Rafló'4 Marcco, en cumplimieñto de su contlena y u¡ílízaído un perfiiso tl¿ galtda, luego

aprcttecfui el ágtmen de libertad condicional se opersoió lllsto los astentos notariilzs ¡12 los escÑtt\os ya

trencíorados.--Pot su prtrte, ld s¿ñora Zulrrto Beatriz Rlos Du^Ée de Mareco,lueSo ¡1, rcsokety h
extincíón d¿ b causa en ietación a ellL, taÍlbi¿n * co stituyó hasta los asiefltos ,lolaríales de los

es(,ibaflos a fn d¿ La pfitocoliztcíóñ de las esritutds de trafisfre cias dc ifiñueblzs rcsryctiws - Todas

estas tra¡so;cciones coflErciales d¿ cotfipra wnlq d¿ inmuebl¿s Íueron realizadns cofi el objetiw de

frustrat y pctigfi la efd&ión de la ord de comiso dictadn en el matco del luicio "loán Méndez

Mezqrita v oios d'Iráfico ile Drogas ! otros" cltyo Wdi.do de ínfr,ipcjó de los bienes cotiísadas

hlt sido solicitado a nombre del Estado Pamguayo n tfioés de la SENABICO.- Es ifiWrtinte menciofiar

que pot la SD ñ 229 d| fecha t4 de agosto de 2007, tarnbi¿fl fuenn comisidas llts fncas N' 6323,2171,

14.633, 623, ! qu¿ posh'iornenl¿ *ltitt inlorntc d¿ la DGRP refercúa d la Enttldo Nd 1 183938: no e
proeede n dar curso a la odcn judicíal eñ ruzón ílc que fio ñe ciona flifi*wu fiedida ú tebr. Al
respeclo, cabe d¿staur núe se|úfi el histonal d¿ inscipcíones dz los inmuebbs estos nunca Wteneció o

los a¡¡tsados. - Por otro lado, cb h cuenta corrie te N" 1301808953 abiettt a nombre d¿ ALFONSO

D\AZ AMARILI-4 fu'ron librudas al 26n22.016 oarias hojas dc deques, Ias @dl¿s s¿ d¿tallon a

cotltirl ación: Cheques al portadú SER 025 N' 1M055,70q54, 104456, 704057, 704058, 104062,

704$,704709, 70410.1 y 704703, Estos cheques denotan que en slt rctefio obfit los re§pecLioos

er¡losos, los ctales W|teiccen a Alfnso Dínz ¿un C.I N" 1 133.048, a Waltet Diaz .on C¡. N"
4.842.130, a Lucio Molifils, POBAL SRL, a Czsltr Con)olárl 616.973 y a Augusto Pa¿z coñ C I. N'
3.424.853. Poru nutyor itüstración se dctalla las cbques rcmitidos nI Ministeio Público, Pot li entidad

bancaia r¿sqclioa, cot foñe al siguiente equefia: -

l0
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ANO 2076

BBVA Paraguay SA

AMARILI-A con C,L N'7,733,048
Endoso Cheque N"
Allonso Dinz 104055 07-feb-16

Alfonso Diaz 104054 14an¿-L6

Alfonso Diaz 1U0s6 10-leb-16

Alfollso Duz 104057 1s-ftb-16

Walter Díaz 104058 18-feb-16

Alfofiso Diaz 704062 21-ftb-16

Lucio Molinas Pobnl S.R.L. 104109 20-feb-16

Waltet Diaz 104063 24-f(b-16

Cesat Corualán 1.04103 25-feb-16

Augusto Páez 104105 17-feb-1.6

En lo q ¿ respecta d la Cuenta Coñ'iefil¿ No 1301808953 abieúa a nombre de ALFONSO DIAZ
AMARILA, tefiemos que tanúiéfi luercn líbrados oaios cheques, cuyos oiginales ÍEron retuitidos y
se índioidtulizan d¿ la siguie te tane : chlque al portador SER 025 N" 704777, 10411,2 11 1041,13.-En

el reoerso rle los mis os obfifi las fn as y los dltos de lds p¿rsonús cofio endoso, las cuales s¿iafi de

Zulne Ríos con C.l. N" 2.026.061, de Florcício Rojas con C.1. N" 1.479.9A3, y de EMHIL S.A.: -

Estos chtques fuetufi dtpositados ei la cuenta N" 22-2413978, cotrespo dient¿ al Baflco

Familirr S.A.E.C.A. De íBual nunera, se cuenta con inforfies rle VISION BANCO SAECA, en rcl^ción;
,t Lt ento corriefllp N" 90024565/9 o nonbre de ALEONSO DIAZ AMARILLA, con el dttalle de br
cheques conte\idos et eI siguienfe cui¡lro. En podet d¿l Mifiisleño Públíco obran k$ copías del an7w59

y rcaerso de los cheques, en el reLteÍso de los misnos abrufi las fr¡ras jl los datos d¿ las Wrsotws qqo
eniloso, Ias aaks Wrtenece a Zulm¡ Ríos co, C.I. No 2.026,061, a Florcncio Rojas coÍ C.I M
1.479.qU, Í MHtL S.A.: -

AÑO 2016

cTA. C'r:E.90024565n r4SrON BANCO SAECA
ITULAR: ALFONSO DIAZ AMARILA con C.I. '1,733.048

Eniloso Cheqre Fecho

cuu¿u^
en¡l dpu

f pnútl¿z Cáteres

$aria Loí(l'rez vá¿quez

E¡doso
Florencio Rojas,
Zltlnti Ríos ! EMHIL S.A.

AÑO 2076
BBVA Palag ay SA

AMARILLA corlC.L fl' 7,733,048
Cheque No Fecha

'10411',l 29-feb-16

Florcflcio Rojas,

Zulma Ríos y EMHIL S.A 104112 05-ñarl6

Florencio Rojas,

Zulma Ríos y EMHIL S.A 104113 72-ú@r-16

L.

|fl
tl
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Florencío Rojas
ZulflaRí06y ENÍ L S.A

Florc\cio Rojas,

Zulflie Ríos y ENÍHIL S.A

Florercio Roias,

Florencio Rojas,
Zulfla Ríos y ELIHIL S.A

Florcncio Rojas,

Zulna Ríos y El"lHIL
5.,4,

Fldrcrcio Roja§,

Zulma Ríos y Elt4HIL
S.A

Florencio Rojas,

Zúrna Ríosy E)tlHlL
s.A

Floreflcio Rojas,
Zulna Ríos y E|'4HIL
S-4.

Florcncio Rojas,
ZulÍa Ríos y ElvlHlL
S.A-

Florencio Rojas,

Zulfla Ríosy EvIHIL
5.4.

Floreício Rojas,

Zulma Ríos y E\/'lHlL
S,A,

Florcrcio Rojas,

Zalma Ríos y EMHIL
S,A

F'lorcncío Rojo6,

Zulnta Río1y EMHIL

1n15009

17275010

17215005

17215002

1n1s003

1721504

17214997

17214998

1n14992

17214996

1n14993

31-dic-16 3s.000.000

12-dic-16 55.000.000

Lnoo-l6 40.000.000

77-noo-16 40.000.000

E-floo-76 40.000.000

04-dic-l6 40.000.000

77-*t-76 30.000.000

U-oct-16 i0.000.000

30-jul-16 25.000.000

02-sep-16 55.0N.000

18ago-16 30.000.000

17-dic-'l6 35.000.000

24-dic-l6 35.000.000

Z httt Ríos y ENü L9.A . 1n15011

Floretcio Rojas,
ZubM Ríos y ENHÍL S.A

17215001

17214995 28ago-16 30.000.000

\2
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Florencio Rojas,

Zulnu Ríos y EMHIL
s.A.

Florencio Rojas,

Zltlña Ríos ! EMHIL
s.A.

Flore cio Rojas,
Zul ti Ríos ! EMHIL
S,A,

Floreflcio Rojos,
Zulna Ríos y EMHIL
S.A,

Florehcio Rojas,

Zltlna Ríos y EMHIL
s.A.

Florencio Rojas,
Zulnlo Ríos y EMHIL S.A

Flo/eflcío Rojas,
Zulña Ríosy EMHIL S.A

Florencio
Zulma

1-1-2-37-2020-127

17274988

17214989

1721.1977

17214978

17214979

15-jltl-16 35.000.000

22-jul-'16 35.000.000

30-ñt!1y-16 30.000.000

04-jul-16 30.000.000

Uago-16 30.000.000

10/05/17 25.000.00019320786

19.320782

í
,]

IL S.A 783

a,i

2U03/17 25.0oo.ooo

29/os/17 25.000

ezvázquez

0rf,¿nj¡¿do

'furwimdez Cwwes

1721498L

7 626531

161.26530

31ago-16 30.000.000

12-kb-16 10.000.000

16-feb-16 53.000.000

Florencio Rújas,

Zulma Ríos y EMHIL
s.A.

Florencío Rojas,

Z lna Ríos y EMHIL
S.A-

Florencio Rojas,

Zulma Ríos y EMHIL
S,A,

ANO 2017

cTA. CTE. 9002ú5/9 VISION BANCO
TIULAR: ALIONSO DIAZ AMARILIA C.l N'1.'173.048

Cobro Cheque N' Fecho Irfipone G.

árii ludicial

l\¡¿r'ía Luz l\4

lléz

13
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Florencio Rojns,

Zulx@ Ríos y E¡eÍlLL S.A 19320784 1U04117

26/Urt7

't0/0s117

04/02117

10/02/77

17/02/77

10t01/17

2s.000.000

25.000.000

25.000.000

is.004.000

35.000.000

3s.000.000

Floreficío Rojns,

Zulna Ríosy El\fHlL S.A

Florencio Rojas,

Ztthti Ríos y El\lHIL S.A
Flote cio Rojas,

Z ht¡t Ríos y ELIHIL S.A
Florencia Rojas,

Zulna Ríos y Ei'lHlL S .A
Floreflcio Rojds,
Zuln¡n Ríos y E^IHIL S.A

Floreflcjo Rojas,

19i20785

19320786

1n15015

193207/7

19320778

Por otro lado re:;pecto al estado de la cuenta corrient¿ No 0701690038 a nomhrc d¿ ZüLMA

RIOS DE 
^4,4RECq 

ti Banco GBB en ptoceso tle fusión renitió los ch¿ques ori§nales SER 026

N"57g12,57s05,57913,57914,57917,579'18,57919, s7921, 57923, 57926, 57916, 57925,

57922,57927, 57928, 57s29, 57930, s7931, 57934, 57932, 5/936, s7915, 57907, s79U' 5791'0,

57903,57902, 57906, 5D08,57911, 57920, 57933, que se detallan en el siguir te cuadro, en el reaerso

de los cheques ohrafi las frmas de las personas cofio en loso, efl las cuales obrafi las frrrnas de Alfoñso

Dioz con a.I. ¡n" 1,.133.i48, Wattet Dilz con CJ lP 4 842.130, Roberto Benítez con C I If 1 055 896,

7.ubt o Ríos E^ÍHLL S.A 17215012 s2.000.000

ANO 2016

cTA, CTE. 0707ñ0038 BBVA S,A

TI'qü¡..AR: ZULMA KIOS DE MARECO Ci N' 2.026.061

Endoso Eecha tí G

Roberto Benítez s7912 41t03/16
-t0.000.000

Hugo Tofiles 57905 02/03116 9.100.000

Roberto Benítez s/913 03/03/16 30.000.000

Waltel Dioz 579L4 07/03fi6 31.500.000

Walter Díaz s7917 07n3fi6 35.000.000

Alfo¡lso Diaz, Íobeno 57918 07/03/16 3s.000.000

erLtfe otfo,: -

Roberto Be íte. 57919 07/03116 25.000.000

t4
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29/02/16 2.774.000Ct!1. 579U

CIU-Lar,
de

.¡r¡€n

zrBnl¿z ca[¿fes

MáríaLudaartinezVázque7

ti'.

10,000.00008fi316Zúma Ríos 57921

40.000.00010/03fi6Alfonso Diaz 57923

10.500.00014/03/16cI ¡n: 4440176 s/926

6.0N.00006/03/16Alfonso Diaz 5791.6

30.000.000"r3/03/16AUonfi Diaz 57925

10.u9sN57922 n/03rt6Níhan Gal*o

12.000.00017/n3fi6Roberto Bzflítcz 57927

10.000.m018/0346s7928Waltet Diaz

11.500.0002U0311657929Zl1lfia Ríos

15.000.0N23fr3/16Wallzr Dinz 57930

30.000.un29/03/16Waltar Diaz 57931.

29/03/16 4.000.00057934Waltet Diaz

30.N0.00029n3rt6Wallzr Diaz s7932

20.000Ú0031fr3rt6Rol,¿rto B¿ní¡zz 57936

s.000.00006/03/16Knina UWz 57915

135N.ün2s/0u6ct N" 3.609.990 57907

ri¡ ludicial
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Cta. 1510700406!; 57910

Cta.37167-9 57903

CtA.1447/4 57902

cl886781 57906

Iuan CBenal 57908

Intp.tcto SA 57911

Cta.40001,43775 57920

Cta.3480684G0) 57933

L-1-2-37 2020-'127

26/03/16

26/02/16

2b/02/¡16

26/0246

26/02/',16

01/03/t6

07n3/76

28/03116

8.1.01..000

19.809.000

29 064.000

4.690.040

6.000.000

5.5680.000

4.550.000

3.889.000

En sltfttn, el nlot:to Prooefli¿nte de I¡s actiaidade§ realizados de mafiera conercial por patte del

grupo crimifial prooenLn de acül)idndes ilegtlls, i clusioe estns acü1)id¡tdes cornprendía lo compra

l¡enia de caAattis de b' raza cuarto dc milla y apuestas ¡l¿ cafteras, según lns do'ltmenlúciofies

i¡rcautadis en el marco ¡1el allanat iento rcalizado et fecha 26/072021 en la t¡ioienda ubicad¡ en la

CofiWnía ltá Yltaté d¿ lt ciud¡d de Villeta, a 3 500 nútros aProtitnadamanÍ. dt ld rufi asflíltica que une

la ci;dad de villeta cofi 14 ciltdid de Nueoa ltalia. Durafite el desaftollo del Procrdittiento, efl el prcdio

d¿l domicítio allanado, st ptocetlió a Ia incautación d¿ 07 fun) oehículo de la marcaToYota, úodelo

Foduner sRV 2.8 A][':2OLS, tipo caíúo eta, color platd, aio 2078, cott fiatrícula N" AAAA

03g, chasis N" 8AIILL3FS00Oi73659, a nombre dc Maia Etnna üccres Maiínez cor C'I No

981.074, cutla céduli tte) de y habilitación tt?l toilatlo fue encontrado en su,ifiterio-r'-D¡ho rodndo hd sitlo

somenio a peicin de reuvii¡lo flttalográfco t¡fiojafido corto r¿sullado la odltltertu:.ión del ñúfiero de

chnssis, sifi rcgistro de i Sreso efl bt neptiAtica aa Paruguty, por lal ñotioo se hn 
-disPuesto 

la e trc4a

pma su Admlnistrarión i cargo de la Secretaría Nacio al de Bietus Colflisados (SENABICO), ya que
'existefi 

e.)ideltcjns que Lt adq;isi,.¡ón drl ntisfllo se ha oiginado con dinero procedrnte ¡1,. la @fltn de los

bienes inmuebles qie &bieion ¿star a xontbre del Estadi y üete n Í'alor e i tcfés ecanómico para el

mismo.-En otro pioceditiento posterior en el misflo i mueble también fwton hltllúdos n totnl de 20

beintd caballos, rclajonados a 10s acti.L,idndes conefciales d¿ los ocusados, los cuales ifiícínlfienb

fueroll incalttados por el Millist¿io Público, fio obst¡l te el Dr' I'411rc Nery Marfífiez Fu¡tcionano de
'iENACSA 

de li Llnid\,l znnal de Guarambaté, acetcó el certífcado médico Leterinaio de los rcsultados

laboratoñales ptacticad(,s a los a\ínibs eq illos en fecla 04/05¡Q.022, cuyo dirgñóstio l e POSITIUO

A ANEMIA ilrrCCl;Sa EQüINA, emitido por el lnboratoio lltb. CEDIVEP, y en la notifcttción

safiitnia se dispuso qte los aflifiales identifcarlos como POSITMS, debeñn set drstitados al

sacnfcio er el plazo i 3 día§, po\ er altarñente cofltagiosos -En es¿ entido, ésta rcPrese toció fscal
por iesolución fndadt ,lispltso la devolución d¿ los animales y la conespo¡tdieflle enlrega al s¿ñot Asat
Agustín Con)aláfl P¡ \h, a fi de cumplir con lo rcsuello por Ins autotid¡d sanitatia de co trol de

a;imales (SENACSA).- Pot tanto, todas las actiaidtdes rcilizadas por los lny acusailos totali4n I¡t
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sum, aproxinudo de Gs 3.845.700.000, que hrce al producto dt las tra sfemlcias de las Fircas ñ
22500 y 2250'l del Distrito ¡l¿ Femarulo de la Moru, Fíflca N' 21908 tt¿l Dtstrito tlel Chaco, Finca N'
450, 4458 lt 2622 d¿l Distrito de Villeh, Finca N" '11.607 del Distrito tt¿ la Recoleti, Finca N" 22.355,
14.788 y 14.602 del Distito del Chaco. lg alme te, se indicn llt ¿fltregtl coflto parte d¿ pago, al siíor
lzoficio Rafiófi Mareco, por la r)efita de la ffica 11.607, una cafiioneta Hwndai con chapa BDX 034,

cuya transfercn.ia sr lormalÁo por escnlura N" 7l def,hol9de¡uliofu)016'

REI-ACION FACTICA m rclación al hecho punible d.e Tene cia AI DE ELEVACION DE

IUCIO ORAL Y PUBLICO: N' 376 del 27 ile Julio 2022. " En lecha 26 del mes de julio del año

2.021, una comitirsa fscal policinl, eñcaltezada por el Agenle Físcal Diego Arzifle dia v cotlstítu1Jó

hasta el i fiueble ubic\do en l0 Coltpoñía ltá Yoat¿ de la cíutfu¡1 de Villeta, a j.sfn netuos

aproximadamente de la ruta asfáItica qte une Io ciut*td de Vilkt| colt la ciuda.l de Nueaa ltltlid y en lús
íístalaciotus del CIub Deportino ltá Ytaté - Esto.lio Vice le Gónez adyacente al pru¡lio d¿ la graflji, cotl

ubícación georeferencíal "25' 36' 16.7 " S 5f i1' '15.4 " w. El acto procesil fue realiznllo etl

cumplimiento con la old¿n de allafiafi¡e to em|n\do por la juez RosariÍo Mo tañíi a ln de pro.eder a kt

d¿teficiófi del señot ltohcio Ra ón Mareco y Zulmn Beatríz Ríos d¿ Mireco; y el secuestro e

incautación d¿ las docune laciones q1.@. guatulnn relación con la presenk úusa.- Una aez efi el lugar, Ia
comitioú fscal fu¿ ftcibidn por la vñora Zulma Beatriz Ríos de Moleco a quiefl se hizo efitreqa de un

ejefiplar d¿ uñ otigifial dcl rcfeñdo @nd.t¡ tento, y se aerifcó cada deyfidencía ile la casl de donile sc

logró ificrutar adeías d¿ docllne t1.ciones y objetos, tat bié1L "01 (un) pnr¡uete que co lenía

aparefitemente sustoncia estupeÍacú te; que se e contfitba ¡l¿ntto ¡lc thlo d? los cajo es del fiüeble
ubicado en la habit.lción nalrimofliil de los vñores LEONCIO RAMON MARECO y ZULMA
BEATRIZ RIOS DE MARECO.- En e* sentido, el ngente fscal DiaSo Atztme dia, solicitó Ia

colaboración de Wrso ales policiabs especíalizadns co stitu!éndose hasta el htgor lo Oficial Aydte. INV
Deiq Cardozo del Departafiefito Atlti arcoticos de la Policía Naciont¡|, a q i¿n se hizo enttega del

Wuete hilla!1o en la lwbitación nntimoníal d¿ los señores I"a cio Rafión Marcco y Zulfin Beafiiz

Ríos de Mareco. Así ptus, el análisis piruvio de cafipo a traaés del Sistema Narco test y el Pesaje de las

sustancias incoutailas en poder de Zulma Ríos de Marea y l¿onc¡o Rnmón Moreco, anojó rsultado
positít)o a supuesta mañhuana, an üfi WsaP aproximado de 290.58 gramos. Iguolmaflte, el

procedímiento lu sido realizado un eI fn de dar cuÍLphít¡. to a la Resolución de Detefición del señot

LEONCIO RAMON MARECO, quie seSú nnnifestacion¿s ¡le su esPosa, la eñlru ZULMA
BEATRIZ RIOS DE ]\4ARECO, el mismo no se eficotltt\b| efi l.t oíoíenda porque se habría trr¡sladada

hasta la cí dnd d¿ Asltnciófi pnfi utl coflttol nlédico. Pot tanto, el acto pafl mplittie to de la fiedir1L

cttuttlat de carácter personal - DETENCION - dzl *ñor LEONCIO RAMON MARECO, ha resultado

ifiÍl.tctuoso por e cofltrarv el mismo con paradero ¡l¿scorlociili. Fífiabwñlr, e1l fecha 20 drl fies de

setiefibrc del año 2.021, e ha realiz¡do eI onálisis defnítioo fu la suslan ja 
E1e f.@ra incautada efi el

inturior d¿ la tutbita¡ión nabiíonial de los seiores LEONCIO R/MON MARECO y ZULMA
BEATRIZ RJOS DE MARECO, qüe est oo a cargo ¡lc Ia Lic. Quí ica Rossana Benítez cofl Registro

Profesiofial N' 220 efi *de del l¡boratoio de la SENAD, bicddo en la Ar. Fenando de la Mon lf
2998 c/ d¿ lll Victorin, e el ncto se procedió al pesaje en tnabalanza de precisión de I4 ñarca "Tolqo",

atrujarulo corto Wso total 233 griños en bolsa y 227 gramos libre. EI rc
plasíodo a troais de la Nota con Código D.F.E. N" 07252u1, d¿

mediante la mal se actedifa y conobofi la cofidicíón de ¡lro?n ¡le la sus

anoió: M7: Sustancia oegetal seca, pOSIfM pírd flafihuafla.".

s ltado del a álisis defnitit'o ltg : :
fe.ha 30 de setiembrc tu )027.
tancia fica hda. cuyo resul_it¡lo

Al momento de los Alegatos Iniciales, el Agente Fiscal Jorge Arce los exFne en

los siguientes té¡minos: "sosferemos lns acusdcio es presenttdas en el malco de Il causa

Leoncio Mareco s/ Larndo de dinero y otros. Se demostrará que la conductn de la ictssda
Zulma Beatriz Ríos de Mateco se subsume dentro de las disposiciones del laoodo de dinero
prcorcto en eL A rt.1196fnciso 1

cdrrlllcia con
) nuneral2 y 3, inciso 4) del Código Penal modifcado la Ley

3440/08 eI artículo 29 Cel Código Penal. Así también ar inciso..!)

lu
C¡

lez Cti¡¿rc¡

Penalds&nt€nda
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nwneral 2) del Código Penal en calídad de miembto y en concordancia con el attículo 29 inciso

1) del Código Penal y l?nencid de sustnncils estuPe.facientes cortforme Att. 27 de ht Le! 1340/88

y su modifcatoria rle lt Ley 1.881, en concordancia con el artículo 29 inc l) del Código Penal'

inicialmente tenetros que esta causa o la acusación inicial ibt diigidd contro l¿oncio Mareco

que se encue lra en r.*eldía, la señora Zulma Ríos que está sometida al presente juicio y e,l

ieñor Al;fonso Díaz quz tuuo una salida nltetnatk¡a una suspensión a prueba de l eiecució di
la contlena. Que es Ia ¡rueba que se agregó el dín de hoy Tie e como bose esta uusa la denuncía

realízarla por el Presicteúe del Consejo de Supeintendencia de Ia Cork SuPrcma de lusticia
Albeúo Martínez Sim,in por Ia cual comunicaba la comísión de ciertos hechos que a su criterío

podrfun surgir hzchos penalmente releoantes contra la rcstitución rle bienes Esta denuncia

estuoo acoipañada por un ofcio del año 2020 y un ofcio del luzgado de Ejecudón Penal N" 4

de la capital suscripto pot la lueza Marín Teres¡ Ruiz Díaz por el cual se cofiunicó eI

incuupliniento de un ntandato judicíal y orden de comiso de inmueble que había sido dictado

er el nltlrco de un juitio "loán Ürlos Méru\e2 Mezquita y otros s/ Tráfico tle Drcgas y Otros'

Expedieúe N" 12.955,8004. En eI marco de este iuício se .licta la Sente cia Defnítiaa N" 229

dr'Pctú 1,4 de agosto aie 2007, en la que se lnbía resuelto declarar la punibilida,d de los acusados

Leoncio Ramfu Marc:o y Zulma Befttrtz Ríos de Mareco y también se otdenó el mmisa de

aarios objetos, e tre esos estos inmuebles. Ln señora Zulma Beatnz Ríos en el marco de ese

juicio se tleclaró su punibilirlad por asocioción crininal y lartado dc dinero cont'onne al Art 239

inciso 1) numeral l y 4, Art.196 inciso'1) numcral 1, ittciso 4 et concordancía con el Art 29

ínciso 2), Art. 70 del (ht1¡8o Penal. En ese juicio a traoés de ela senteflcia se le condena al sefior

Leoncio Ramón Mareto ala penn pittatitta dc liberta.l de 20 año§,la tefldlíi couPutgada el12

de not¡iembrc de 202,i, A 1o señorq Zulma Beatriz Ríos se le condenó a 10 años de pena

pioatíoa de libertad, que la tendría por compurgada el 14 de agosto de 2017 Posteríonnente

esta sentencía queda ,irme y ejecutoriadn tras la confntación del Tribunal de Apelación por

Acuerdo y Sentencia No 225 del 08 ¡fu abil de 2009 díclado por lo Saln Petal de Ia Corte

Suptema-de lusticia dntle resolaieron la inadmísibilidad del recurso de casación planteado en e,l

mirco de este juício, ['asteiotmente el luzga¿o de Ejecuciól1 Por A,l. N" 719 del24 de junío de

2014, se declató la extinción de Ia cnusa con relación a la señord Zulma Beatiz Ríos fu Mareco

Esa sentencia había o¡denado eI comiso rle aarias fncas del cual son obieto de la comunícación

¡lel Ministto de la Cotte SuPrcma de lusticío '! §e referen a 21, fncas: la fnca 450, 4458, 2622

t1e Vílleto, 11.339 det Claco, L0.2'14 de Villa Eli§a 2.653 del Chaco, 6.323 del Chaco, 14 633 y

22.355 det Chtco,14.t88 det Chaco,14,663 del Chaco, 623 y 21 908 drl Chaco,2171 del Claco,

3481 de Villa Elisa, 1!.602 del Chaco,14.941 y 13798 de Limpio,22.500 y 22 501 de Fernando

dr la Mora y '11.607 ie ln Recolecto, Posterior ¡l dictamíeflto a esta resoluciól1 iudicial, se libra

et Ofcio Ño, 825 dt fecha 25 de setiembrc tte 2007; a rtn de comunicar a la Dirección de

Regísbo Público que por sentencia N" 229 de fecfut 
'14 de aSosta de 2007 el Ttibunal de

Seíbncia ordenó el comiso de estos bienes se Presentan los ofctos judiciales y se fueron
registrundo con núm¡ro dt entrada, Por distrito del Clnco Villeln' Recolecta, Fernando de la

lríora, Límpio. No olstaflte, el infotme de la Ditección Ge eral d'e los Registros mencionabn

notas negatít as por liaersos motiaos, por no cortespondcr sección, otua fnca no se dio cutso

porque io se mencionaba medidas cautelares, en alglt os faltabd ínt'ormaciones del titular, no se
'procedió 

en aiúut) at artículo 30 del üdigo tle Organización ludicial y otra entrada había

tenido fiota negatiaa lor no cotesponder. Esto fue el re§ult\do d¿ la inscipción o presentación

de estos ofciis para poder ínscribi estos inmu¿bles. Estas entrfidis de solicítudes ya se

encontrabán con esta,io de recibido en mesn fu salitltt de los registros públicos. Estos innuebles

no pudíeron ser ifiscriPtos a traaés de ese ofcio judicial. Po§teiorfl¡cntP' se dan las

enajenaciones realimdns por el señor Leoncio Mateco anto por la señora Zulfltd Beatríz Ríos de
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Mareco. Voy a ír mercionando algu as cuesttones que hacen a las conductas que se rcalimton
en cada una de las fncas. Tenemos ln fnca 22.500 de Fernando de la Moru. Cuya escritura N"
60 renlizada ante AngeL Francisco AlJonzo de fecht 0g de marzo de 2076, fue inscripta a nombre

de losé Luis lara Gray y Moia Raquel Petters Pascottini por escntura púbhu No 35 dz fecha
23 de febrero de 2016, ante escribana Basilia lrene \Aana por la Sra. Zulma Beatriz Ríos que x
encottraba acofipañeda por su esposo L¿oncío Mareco. Pudittos ueifct una ota marginal
que por proaideícia u11 del 2019 y 4600 x dejaba constancia efl ese asiento regtstrul q^e

Wterionnente estos inmrebbs iban a pasar a t'aoor del Estado Paraguayo. Misma sihución con

la fnca 22501, de Femando de la Mora, ¡londe se realizó la t¡enta de tnfiueble a truoés dr Ia
escribano Bosilia Irme \harra, renlizodo pot la señoro Zulma Be¡triz Ríos de Mateco en

co¡npañía de su esposo l4oncio Mareco y tambiéfl se dejó constancin de que ese inmueble iba a

pasar a nombre del Estado Poraguayo Wr el comiso cotespondiente. Debemos tener en cuento

que por A.l. 719 de fecha 24 de junto del 2014 ya se h¡bía declarodo la extínción de la causa a

faoor de la señora Zulma Benlr¡z Ríos y fue allí que ella realizó las trasfercncias de L)entas de

eslos ínmuebles que son las fncas 22,500 y 22,501 de Fetnando de la Mora, sobre el cuol yn

pesaba la orden de comiso y ello tenía conocimie to Porque habín sido lottfcadd, de que esos

inmuebles íban a pasar al Estatlo, de igual manera ella realiza esa traflsfercflcia a terceras

perxnal Por A.l. W 48 del 04 de febrero fu 2016, el leñor Ltoncio Mareco ya gozaba de un

régnun serni obierto. El juzgado de Ejecución de üacupé ordenó el traslado del inteano el señot

I-eo cio Ramón Moreco a la Cranja Penitcnciaría Iüi Porá de Entbosctda y osí tambiín ordenó

el régimen señi abierto para el aeñor l¿oncio Romón Mateco. El-12 fu febrero d¿ 2016 se hacía

lugor a los permisos de solida del señor ltoncio Mareco drsde las '16:00 horas lústa el dío 24 de

febrero de 2016 debíendo permanecer en el domicilio de la señora Zulma Bcatriz Ríos d¿

Mareco, ubicado en Güyri Campana N" 1,36 d Avenidn Defensores del Chaco de la ciudad de

Vilh Elisa. Esta fscalía menciona que este Señor utilizó estos permisos de salídn para poder

participot y transferir los inmuebles en compañía de la Sra, Zulnn Beqtriz Ríos. Ld oenta de

estos inmuebles, a ffles del año 2015 tl los señores losé Luls Gray ! la sefloru Msia Raquel

Petterc que son los adquiientes de estos inmuebles quienes habíln otsto un cattel dt VENDO
en ln ciudad de Femando de la Mora y se contoctan con un número de teléfow por el dil
estaba por el caiel. Es ahí donde aporece el xñor Alfunzo Diaz, quien rectbe La llanadlt de estas

WÉoflas y él se prexnta cotto la persona encargada dt la wnta d¿ esas propiedades. Ellos

reolizan primeramente la compra con esln Persona Alfonzo Diaz; la compto, las Pnnefis
gestíorcs ful negocio de ln uento, incluye b elnboración del contrato Priaada, los

doqnlentacio es antÍ escibanía. El 15 de enero de 2016 t'an n la escribanía d¿ Ia leñora María

Teresa para realimr la transferencia di comPru lvnta que se estiPulo 890.000,000, en ese scto el

señor GroV ertregt una suma determinada coruo seña de trato la de 30.000.000 y ahí es que se

presenta como tihllü del bien le ,ra. Zulma Ríos y es la que termino ttendiendo. Se le enttega ln

suma de Gs. 10.000.000 en efectiL'o y un cheque por ualor dt 20 000.000 de pago difeido y
librado por el señor losé Luis lto Grny este cheque es el que se rcaliz4 el dePosito en 14 c cnto-. . -
del señir Alfonso Díaz en un'Banco dí plaza. Ei el contiato se estipula quc eltos debían pagaf
lo suma 260.ü)0.0(N de Gs, los adquiientes y el resto ibo ser pagado los 600.000.000 íba a vr
corípletado a truués de un préshúto del banco BBVA. Posteriorn?nte el señor loú Lui¡ lma
Gary en fecha 

'12 dc febero tu 2016 basfere ln sumn de 90.000.000 a una caent¡ d¿ BBVA a

nombre de Alt'onm Dioz Afltar.lla o solicitu¡J de l¡ seio¡n Zulma Ríos. Posteiorrn¿flte e

losé Luís lan Cruy libra otro cll?que de pago tlifeñdo en feclu 15 de febrero de 2016 por oalor d4

50.000.000 y estr chrque f e dPrysi todo en fecho 24 de t'ebrero por Wilter Diaz paiente del

señor Alfonso la Cta. Cte, a su nombre. El 15 de febrero fiedíonte oha ión l¡
suma dc 120 dt Gs, en Ia nt cuefl de.l señot Alfonzo Díaz Amai aML x

lue, !l¡:dr
u 0r8án tádo rti¡ez Vazque¿
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totaliza 290.000.000 de Gs., parte del monto total que se había esti|ulado en el contrato Luego

el BBVA otorga el cré¡lito á¿l Préstono lipotecdrio al senor losé Luis lam Gray y lo señora

María Raquel"Petters por la suna de 650 000 A00 de Gs., que es transfeido a la cuenta de la

señora Zulma Beatriz Fíos de Mareco en fecha 26 fu febtero en elbanco BBVA PostenomÉnte

se dan oarias transacciones bancaias, expedicún de cluques hlsta ln tancelaciófi de ln cuenta

en fecha 25 de setiefiWe del2017. La cuenta corriente 1301808953 a nombre de Alfonso Díaz

Aáailla, renliza oariot libramienlos de cheques, él t¡ueloe a realizat t¡arias transacciafles cofi

cheques y están indioídualizados y serán producidos en este juicío' En lw.endosos fguran eI

nombre rlel señor Alfonso Diaz, Ñaltet Diaz, Ctsar Carcaldn y Augusto Póez, es decir el señor

AWflso Diaz posteríor a la trinsferellcia Pot la wnta de estos 
.ínmuebles 

el oueloe a poner en

ciicutacíón esios montos recibidos n traaés de la expedición de otros cheques Se eicuelltran

operacíones de descuenlos de cheques a trapés del battco Familiar SAECA con la enumeración

i22413g78 et señor AIJónso Díaz posterior a la ttasfetencia de estos nonto§ Por la oenta de esos

inmuebles es que reali:rt ttarias opernciones dr descueflto de chcques El es,tado de cuenta de

Zulma Ríos ,1" Morrro, tenemos lios cheques oigtnales, dispuso de esos t'ondos recibidos pot la

penta ale estos infiuebles y que se ?a ir desatollando en el uatco de este juicío' Tenemos ttarios

endosos de oarias perscnis, como Alt'onso Diaz, que fue identifcido y fue parte de este Proceso'

Walter Díaz, Roierto Benítez y ,íe otras P.rsonas Esto fue con relación a las fncas dz

Fetnando de la Mora 22500 y 2:250. Tenemos la inca 17607 del distnto de la Recolecta que es

parte de los 21 inmuebles qui se solicitó la insotpción r)e ta orfl ! c9mi2' F'xistc una otdefl
'de ínscipción N" 3 n nombre del Kluldoun Khalitl Oumeiri de feclu 27 de julio de 2016'

referencia dz un cotttrttto de compra oenta de inmueble que había ototgado- la señ0ru Zulma

Bieatiz Ríos fu Mare«, a t'auor de esta persond nediante escitura N' 70 de t'echa 19 de julio de

2016, ante el estibaw Eduatdo Antonio Gustale Portillo. La aenta y transt'ererLcía del,

ínmueble se him por el t¡alot de 850,0A0.0A0 que la uendedoru refríó hnb* recibido del

comprador pimeráme.fte la sunu (1e 1,70 000.000 y et salda fue pagtdo con dos cheques' Un

cheque dz 667.438.424 carSo bdnco continentol a la orden de la seíiora Zulma Beatriz Ríos de

Mareco y que fue cobr'do lor ella mismo y el otro cleque tle 72.56'1 576 en 
.cheque 

utgo banco

Contineital a"ln orden fui señor E¡luardo- Gustale. Por esta t'ransacüói se lizo entrcga de una

camiofleta Hyundhi con clnpa BDX 034 propteáad de la entidad Redl Crllter S R'L , Por lo que

por este misíno instrumento se otorga sufrciente recibo y carti de pago polel totol del precio
'pactado. 

Con resrr.ctc a esta oenti npatece nuel'dffiente la Sra' Zulma Ríos oefldiefldo un
'inmueble sobre eI' que ya pesaba una orden de contso. Por eso es que para el Minisferio Público

ella ftustró la o ei de co,míso. Finca 450 de Villeta tt nombre dtl señor Leoncío Marea, que fue
adjidicado a nombre f,milio Roque Wald* Encinn ex el marco de una disolución liquidación de

la sociedad y se haya ranst'erido al banco Continentol en fecha 3-1 de enero del año 2020 Otra

fnca en ei distiio ,te vitteto u58 n nombte de Leoncio Marcco ta bién se encuentra
'transfeido al banco C)ntinental. Finca 2622 de Villeta se haya ttasferido al banco Continental'

la fica 1-1339 que Pútenecí al §eíior Leoncio Mareco que hotl dío reconoce una hipoteca a

nunbre del Banio ltati, La fnca 2653 del Chaco: que pertenecía al señor Leoncio Mareco y que

se arlquiríó pot ttía jutlícial en los autos carntulados: "lulio Paul Veñn Siltn c/ bonuo Ramón

Mnreco s¡ irqraniiór tle acción eiecutiaa". año 2004 ?or eI nonto de pagarés 60 000 dólares'

Finca N":1463, que aertenecía al seíior Leoncio Mareco, la fnca: 2265 lamhíéfl del señor

Leoncio Mareco, istus fncas t'ueron transfeidas al FriSoríf.co CoflcePción S'A , en t'echo 26 de

mayo de 2017. La fn:a 219ó3 que también petterccía a la pareja y que.se ingresó la escritura,

ptií,tA N" 5 de fécht 06 tle diciembre de 2019 autoizado por el escr-ibano Edilberto Miguel
'Alfonso por el iusl eI señor koncio Mateco trunsferío este inmueble,a fattor de la frmt
ginatlera Deltebre 5,4, representada Por lorge Antonio Reinau Coronel por la suma de Gs
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965.700.000; esta escritura o logtó ser ingresada a los Reglsttos públicos Potque yo estaban

snltando todas las itegulnidades en relnción q las notas negati)as de la inscipci&t dr estos

inmuebles. El escribano fue procesado r7 tuoo una salida procesnl, Pot A.l. N" 05 del05 de enelo

de 2077 el juzgodo de ejecución resoloió hacer lugar o la libertad condicionnl de Leoncio Mareco

y es por ello que el señor Leoncio Moreco pudo t'ormalizar la oento de estos inmuebles En

relaciói a cllatto fncas qre t'orman patte de la Sentencía del 2007, se logró reahmr la

inscripción a fuoor del Estado paragtayo. Son las fncos: 10214 y 348'l de Villa Elisa y la fnca
-14.941 y 13.798 que son del dtstrito de Linryio, fnca 21908 del distrito deL Clwco. De los 21

inmuebbs comísados, el estado solo pudo comisar cinco (5) imuebles. Del aim o d¿ ebmento

que el Ministerio Público reuntó: inlormes de la dirección general d.e regístros públicos, copia

autenticoda dr protocolos de la escrilurd, nos llet¡a o la conclustón de que ltoncio Moreco

aprouechó esos momentos y sc constituyó en los asientos registrnles de estos escibanos, al iguol
que la xñoru Zulma Beatriz Ríos de Mareco, luego de resoloerse la ertinción de su cousa en

relacíón a ella también se prescntó inte estos escibanos y protocolimron lps escrituras de

transfercncia de estos inmuebles que hemos escuchado. Todas estas oentas fueron mn el objeto

de eaitar el comiso dictada en el marco del juic¡o loán Méndez Mezquita y ottos s/ Trafa de

drogas, cayo pedido de inscripción fueron solicjtados en su moiento Paru que paxn a nombre

.hel Eslado paruguayo, lncluso algunos inmuebles se lograron insÜibir a tombre del Estado.

Vamos a oer que los montos de estas actioidades comerciales que son lo penta dt los inmuebles

por parte de estas Wrsonas prooienen de actiúdades ilegales porque ellos no porlían inscibir
esos inmuebles potque exístía ya la sentencia definitiaa donds rcsokieron que pasen a nombre

del estndo paraguayo. De lo obtenido dt estos fiontos se realízoron otras transacciones: comPra

lenta de coballos, apuesta de carreras todo esto I1u corroborado llot el allafla iento rcalizado el

26 de julio de 2021 en la uiuienda y que fue aprehendida la Sra. Zulma Beatiz Ríos no así el Sr.

Itoncio Mareco, Se incnutó un aehículo Toyota mofulo Prado 2009, color gris, con su

respectioa cedula rterde que fgurnbn q nonbre del Sr, Nelsor Alneida, contrato Piuado eltre
Eugenio y C4sor Corllalán. Este rudado lubía sido sometido rcuenido químico y se pudo

coÍstatat que no eistían oestigios de adulteración de chosis de estos t¡ehículos. Infurmarle aI

tibunal que este es el aehículo que lustn lo feclw no fue reclamado por ninguna Wr§ona y §e

e cuentra en el deñsito de eridtncia del Ministeio Públíco. En el allaramiento se pudo

oeificar la prexncía de caballos de canem. En el siguiente procedintento no pudieron incattar
los animales debido al resultado ¡iel Dr, I¡uro Neri Martínez funcionaio de la SENACSA dr ln

ciudad d¿ Lombmé, que había acercodo un cerüfcado médico ?eteinario an resultados

lobolatoiales de estos animales en t'eclw 04 de mayo de 2022 que tenían un diagnóstico Positioo
dE Anemia itfeccíoso equina. Al dar positioo y xr una enfermednd muy contagiosz, no x pudo

realizar el procedimieflto dc inctutacíón et'ectitta, Todas las actit¡idnd¿s reolizadas por la hoy

acusada y Ere posterion ente uomos a tvr en el presente juíc¡o arojarían una suma por la
leflta de todas los ínhtuebles 3.845.700,000 por las transfereflcias de las fncas 22.500 y 22 501

dcl dístrito de Femando de la Mora, 2-1.908 del distito dzl claco, fnca 450, 4458 y 2622.él
distr¡to de Villeta, fnca 11.607 de la Recoleh, f ca 22.355,'t4788, 14.663 del disturb del

Chaco. Por la uento de estos innruebles es que la xñora Zulma Ríos obtizn¿ corno Patte Ce ?ago
una catflioneta Hyundai que x había formalizado por escrítura N" 71 fu fecha 19 de juLio de

2016. En este caso t)amos a per que todos estos i¡muebles estaban cothisados Por §enterlcia
judicíal y que de igual maneru fueron basleridos por la señora Zulna Ríos con postzrbrifud al
dictamiento de esttl No encontromos sitütlciones que no hagan pensar de manera objetítn
que los atlqui toban en conocimiento de que estos inmuebles habínn sido obieto dc

la señon Zulma Ríos sí estoba en conocimiento de que esos inmueblescomiso. Sin
estabaru corn ipo, sin embargo, de tgual nanero procedió tn de losel Es

rLe¿ Va¿que7
lue¿
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misfios. La erünción de la causa de ella se prodtrjo con dnlerioridad fi Ia oenti de estos

inmuebles. Varíos de los elefientas colectados se refiercn a conductas en colaboracjólt con el

señor Alfonso Díaz Atarilla que había tenido una s lidn procesal. Todo es,to sc ailecto o la

indispo;¡bilídad de los biefles. pard este Ministeno Público de Ia indíspoflibilidad dc los bienes

sujeio a comiso rle marera absoluta porque col1 la sentencia defnítiaa ya,se coflstit ye que el

oijeto aa a pasar al Estado paraguayo. Lo que Posteiornonte se hace es la comunicacíón nnte

los registros públicos yaro q e eso tenga ufi efeclo contra terceros. Con relación d te eficia de

sustalcias eitupefaciiúes en fecha 2¿ de jullio dc 2027 se rcalizó un allanamí¿nto en el

domicilío de la siñora Zulma Ríos y el señor Leotcio Mttteco en la ciudad de Villeta En ese

tlllanamiento es que st oerifco ca¡Ln dePendencia del domicilío rlt Ia señota Zulma Ríos y se

pudo inúutar un paquete que conteníd suslfincia§ estulefacientes dentro de un fiueble que
'estdba 

ubicado dtntro det dormitorio nattimoniaL El ryente fiscal Diego Arzamendia que

realizo ese proudimiento ex colnboracíón con personales policíales y la ot'icial Deysí Ürdozo del

depaúam¿nto dt arltir drcólicos de la policía, a quien se le hízo entregt de ese paquete y ella

piocedió a reslimr el análisís pimario a tra?és del sistemd qrcotest que arrojo resultodo
'posíti],o a supuesta narihuarul con un pestje de 290 58 graxlos. LueSo,en fechn 20 de setiembre
'de 

2021, se iealizó et aúlisís defníti<to de la sustanc¡d y se cofioboró el síguie te resultodo: M1

sustancia oegetal seco Positjoo a supuesti miríhuofla Para el Ministerio Público también se

reuniría 1os"presupuesios de la co,dlrcto de la acusada en la teneflcja si autorizttción de

sustancias eitupefocie úes preoistos y penado en al Artículo 27 tte la Lty 1340, teniendo en

cuenta el resultado potiti?o a suPuesta mnrihuan¡ con un peso aptoximado de 290 58 Srimos'
Para este Mintsterib Público se t¡a a lograr rlestruir el estado de inocencia con que anenta la

acusada y se demostrará que todas estai contluctas son punibles. Tenemos aaios elementos de

pruebasi peiciales, dtclaiaciones de testigos, instrumentdles que t1t1 .a s,er rcsaltadas en el
'mofieflto 

procesal, ett'dencias que t¡an a dttr plena existenci,a de-estas hechos Por tanto' esta

fscalía reitera al tribmal rlue estos h¿cllos sean sancionados d¿ntro de las dispostciones ya
"señalqdas de Laoado de Dinero, Asociacíó Criminal, y fene¡cia de Sustancia de

Estupefacientes, La sa Lción aplicabte se difete pnra el final tle este debate, es todo su señlrfu " --

En 6us alegatos iniciales, la Defensa Técnica manifestó que: "Esta rlefensa técnica

zriene n presenhr lus alegatos itticínles en base n Ia teoría defensirta que oafios a sostener' En

pi-er iugor, esta de¡bnia no es una defenso tercd o necia de no queter reconocet los hechos
'obietn¡os 'rlemostrnbli; 

con tlocumentaciones que tienen las caracteisticas d" ínstrumentos

pibliro" po, to qu, ,, ,ndtsculúle sobrc los hecios aL:ontecídos en el año 2014 v 2016 son h¿chos

'ínnegablls, dorule nu',stra defendida tn a tntifcar ol monpnto de declanción tndagatoria'

No ísfumos dt acaettb en cianto a It colilicnción que se prete de dnr a los htchos Tenemos

fundamento a,fukfit,,¡Jor, so\len¿t quc io cttste el hecho punible d¡ locndo. Por ln sencilla

'roi,rón qu" 
"l 

hirho pr, cefunte ya fue ¡uzgado. Segú escito d¿ acuución, 
-se ,refrió 

al caso laá-n

Métrdiz Mezquita. En tos pAmeios párra¡os haci rcferencm al caso h,á M¿ndez Mezquita La

dzfensa consiáera que el hecho precedenti es un elet enlo nol'nnlil'o del nrtículo '196 la sido yo

iuzsada, se ha coipu'1arlo la pena establecida, pot lo que no puedt ser base de un nuerto juicío

'rt-;rio,ourc el *|"ni hrcha que es lnttodo Sí bien el lvcho ocurnó en el 2014' ese hecln del

ióll deae estar tigadt a un licho preudenLe Teflemos el Precedentut de la Sala Penal A'I No

2Sg det 06 d? abtil dÉ 2022, en el cual el Minisfro Ramírez Condia ln expresado cuaflto siSue:

en la rlresente causa e'. problema rcdica et Ia cosa juzgada y que el tipo penal de lauado dt dineto

,ln sr't,po obltuo y, colfiene el htcho prcredente Lslo deuene fu la PxiSen' 
.id 

dPl irtír-ulo 196

qr" diL qu.L el iue oculte, prweniente de un htcho nnti¡urídico Ex hecho anüjuidico

lr,¡dent"^inte 
", 

it t echo que ocurrió en el pasatlo es lo que se juzgó en la causa lpán Méndez
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Mezquila. Lo ütl¿ dice, en ese se tido cabe menctonar que el hecho puníble dr lapedo de dinero
eslá ltrculado necesoiofiEnte al hecho precedente y lrccho en sentido procesal es un
acontecimiento históico que tiene que oer con el lat¡ado de dinerc se fui el rcsullado típico

t¡ínculado o los bienes, Cuando díce oinculado los bienes lógtcamente este es los bienes, la uenta

de los bie¡us del 2014 rc hubíese sido de ninguna maneru cuestionable el hecho precedente no

constituve un hecho ontiiurídico, pero dn Ia cosualid¡d en este caso el que fundamenta lo

ocurido en el 2014 es el hecho pleccdente, Los bienes que son productos del flarcotráfco que

estamos discutiendo, son productos de narcatráico por lo que si se dtsfu¡blan los juicios

estu.liando por un lado el hecho punible de narcotráfco Wt el otro al autor de lar¡ado nos

encontramos que v estaia juzgando dos teces el mísmo hecho y se genernio un problema con

lo cosa juzgndt y la litíspendrncia. En este caso guorda reLación an Ia msa juzgado. Se ejeü|tó,
pagó con su libertad la condetu que se lt hrpuso. En ese sentido, estn defensa aa a admitír los

hechos del 2014 y 2016 con relación a Ia conducti de l¡ vtlafi Zulma Ríos. La aclsaaón es unn

dcasación cobctiuo, Es dtcir, x fonnula una acusdción mezclando conductas d¿ tres Wrsona'
No se sepdro la coflduc¡a de la *iora Zulna Ríos d¿ los demtis co-acusados. Toda aansoción

debe yr indíoidual en el senhdo de ídentrfcnt la conducta y establecet única y exclusit'omentc

por su conducta conforme al Artículo 33 del Código Penal, En esta aansación,la dcfensa tiene el

problemo de que las conductas están mezclndas lt no se ídentífcafl cuáles lon las conducttls

únicas y exclusioas dr la seiíora Zulmo Ríos. Hacíendo un examen ethaustirto podemos llegat a

la conclusión de algunos bkrcs específcamente trcs bie es dorule ello hoo actina participación,
siendo propietaria dr esos inmueblcs y que luego fueron comísados en la sentencía de la causa de

lván Méndez Mezquito. Solamente esa conducta ! rogaríanos al Tríbun¡l limitar el debab del

juicio oral sobre esos puntos que se referan úuica y exclusittamente a la señora Zulma Ríos

porque esa xo puede admitir y rechazar conductas que son propios d¿ ottos coautores lÁ
delensa téctica oa a dsmostror que el Estado ya ho sido resarcido de posibbs daños, y ha

oceptado ese resarcímiento n trut;és del procedímienlo abreai\do, Anticipamos aI Tibunal que,

si hubiésemos sido rcsotros los abogados, hubiésenos soLtcitado también l4 salídt alteñati¡n en

atencíón a que s¿ trota de los mismos l],{.cltos. Lastimosamcnte n estra inten¡ención ha sido

Wsteríor a Ia celebnción de la nwlienci¡ prelininr PorEte o sino no hubiésemos estada

sentodos ocá ya habíamos llegarlo a una solución con el Minislerio Públíco"

A su tumo Ia det'ensa técnica, el Abog, Gustaoo Dü)id Borlzí VillaLba ewresa:
"aüiriéndome a la alocución de mi colega, quisien refeitme a Ia conrlucta descriPta Por cl
Ministerio Público y que está en las primerns tres hojas del A.I. de Acusación N" 3i6 de 02

setíembre de 2022 y conforme al Attículo 400 in fne, menciona la potestatl deL tríbunal de

considerar otftls calificacíones jurídícas en caso de que encuentre de que los hechos punibles

acusndos y las pruebas están apuntindo a otra calificacíón. ünsidero que la destipción hecha

en la ocusación, se trata de uno lttstración de la ejecución penal y no de bpado de Dinero,
delito por el aul ya f& condenada y ya compurgó su pena. Como birfl lo dijo el luez de'- '.
Sentencia y etVlico a esta defensa del porEte no daba lugor tl íncídente, dijo el señor luez aci se

trota de los ll¿chos punibles cometidos entte los años 2014 y 20'16, Se bata de la frustración del

co¡¡tiso realizado en el año 2014, 20'16, incluso dio una rlescripcíón del hecho punible. También

la señora Presidenta al erplicar lo que no se dio lugar al incidcnte de Wesc:riPción dijo que se

trata de uno obstaculización fuI comiso de bienes, El nismo fscal dijo: aquí Io que se tta debatit
es la caliñcactón lecla punible. Solicito ol tribu al considerc la califcación de Frustración
de la ejecución pe 5i x fian o t's. 07 del eryediente principal. El fscal ínforma al juzgado el
inicio de ld in gtEton por frustuacíón de la ejeatción Wnal, En resuni.las lo
descripto en la y las probnnus 1'A igídns n ln frustración de la wal. Noe

nezvázquez
lu.z en¡l de

Iittt¡

r,,13tía

Irez
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Presidentn, es foda".-

.tsí la fgura de Lal)ado de dinero, que la señora ya la tiene Vor compurgada"

A su turno, lt fufenso técnica, el Abog. Nelson Antonio López Ruiz manifesta:
"Solicitamos al Minislerio Público cotcje las pruebas en el sentido de limítar la producuón de

las pruebos poryue ha.¡ una montaña de elementos de pruebns que no guarda relación con el

luclto. En su nuyor autidad guarda reklción justaneñte de I0 cnusa lt1án Mfudez Mezquita

Ete a paúir del reconocimiento de Ia irregularidad y lo transferencin rle los bienes inmuebles le

rogamos al Mtnisterio Publico limitar lo producción de pruebns, no intertir et tiempo deL

Tribunal, lo fufensa r de la acttsacíón en pncbas EE son irrelel'antes. Propotemos que el

Ministeio Púbtico limite su defensa a la sentencia defnitiua por el fundmento que dimos en el

sentido de que no se puede retiltir un proceso que ya paso a la etapa de cosa juzgwla y
considerur a parti de 6a sentencja que para la det'ensa esta presoipta Pero no obstante disantir
desde ese momento y lo ocontecido en eI trurno de l4 sentencia dtfnitirta aL tiempo tlc lo
inputación y ocusación penal. Nos ayrtdaría a reducir los tiemPo§ de este iuicio, Porque cono

hemos dicho no estamt¡s en condiciones y no es nuestrc deseo negar llechos que ya fue jugado
en eI pnsndo y dz que x le condeno que ella tenía la obligación de no tnnsÍerir y que el estado

tombién tenía cíeits obligaciotns inanmplidas, si bien es cie o ella no puede iustífut lo qtu
hizo, el estado tampoco tiene justifcatipo Pnn la inacción dutante más de '10 años. Quere os y
rogamos al Tibunal q E considere esh proPuesta y sol¡citar dl Ministerio Público sebccione los

medios plobatorios oJ,ecidos en esta porte pero que sean anducmtes al hccho que estamos

inlroducíendo en debole en base a este Íeconocimíento que estafios luciendo como alegato inicial

y nuestra dcfendida lcgtcameflte tn seguir esa misma línea y tn rcconocer porque como dije es

innegable, no podemoi ser íecios, e ir en contra de la pedad Porque este acto es pora llegar a

una t¡etdad sobre un hecho ocurrido y cons¡denr si ese heclp ocurrído cae dentro de algún

modelo de conducta prohibida Wr nuestra legislación eso es lo que solicitamos señora

DECLARACIÓN II'JDAGATORIA

Posterio¡ a ello la acusada fue consultada resPecto a si P¡estaría decla¡ación

indagatoria ante el l¡ibunal de Sentencia, respondiendo la defensa técnica que en ese

momento que si lo 1aía manifestó: "Señores jueces, llo oengo a decit que sí, admito que sí

oendí esas tres ptoliedades del Estado Pnroguayo. Des7ués d¿ sali¡ de ln aírcel tenía

necesidades. Si uendí no níego. Sé que fte un etor y estoy Pigondo muy caro ahora y pitlo

perdón por eso, en su mome lo si Lo hice ! oendí esas tres fncas que eran: ilos de Fernando dt l¡
Mora y uto de la Recr')leta. Sí lendí, Siento much.o porque esloy orrastrundo a mi familia pot un

proceso muy doloroso. Siento mucho htbe¡ hecho eso, Es todo lo que puedo decir señora juezo.

Tengo tres hijos; dos rnayores y un chico de 11 años. Que §o los que más cstún sufriendo ahoru

por todo el proceso que estamos pnsondo. Yo me dedico a criar cabnllos, lucía remate de cnbnllos
-ile 

cnrrern, cutdo cnbt:llos, tenía una enfermeia para cobnllos enfermos, lesionados, Tengo cin
de cnbra, ot'eia, que críamos y ttenibmos unn grnnja prácticamente a eso me dedico". -------'--

Seguidamenle en el iuicio o¡al y Público, se Procedió a recibir las pruebas

admitidai, las cual,-'s fue¡on debidamente diligenciadas durante la sustanciación del
juicio. Es así que se produjeron las TESTIFICALES Claudio Antonio Cañiz4 losé
Luis Jara Gray, Ilhaldoun Khalid Oume¡i, Eduardo Antonio Gustale Portillo,
Florencio Roias, Rubén Ernesto Ja¡olin Menoret, Cristian Quiñonez Jara, Ka¡ina
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Soledad Vargas Noguera, testificales que fueron inhoducidas y valoradas por el
Tribunal válidamente, quedando constancia de la deposición de todos ellos en e[ acta
de juicio oral y público y en los fundamentos de la presente

Con respecto a las pruebas documentales ha quedado consta¡rcia de la
introducción de las mismas en el acta de juicio oral y público como asimismo en los
fundamentos de la presente causa. -------

En los alegatos finales el Agefite Ííscql lorye Arce etuso: "Excelentísímos

Miembros del Tibunal fu Sentencias: Que, a trat¡és de la realización del presente ¡uicio Oral !
Público, esta leprcsentoción fscal mediante Ia reproducción cle pruebas, el contradictoio
irctaurado, como el debate jurídico; pudo comprobat que la señora Zulmo Beatriz Ríos Duarte,
en pleno conocímiento de la sentencia dcfnitioa N" 229, de t'echa 14 de agosto del año 2007, que
hlt ordenado el comiso de los 21 inmuebles, entre ellos las Fincas N' 22500 hoy motrícula No
L03/22500 del distríto dz Fernando de Ia Mora, Finca N" 22501 hoy matrícula 

^1" 
L032.250'1

del distito de Fernando de la Mora y Finca N' 11607 hoy natrícula N" 10688, del distrito de Ia

Recoleta: ha optado por disponer de los misütos y ttqrcferir estos inmuebles con la utilización de

fguras legales, específmmeúe n lra?és de escrituros públicas de hanst'erencias de inmuebles
que eran confe ccionado s por e scribano s públicos.----------------------

Mediante la coriecrión de lfis escihtas públicas, la Sra. Zulma Beatriz Ríos Duarle
logró la frustración del cotttiso de los inmuebles indipiduahzados como N" 22500 hoy matrículs
N" L0322500 del distrito de Femanda de la Mora, Eínct N' 22501- hoy matrícula N'
L0322501 del distrito de Femando de la Mora y Finca N" 11607 hoy maticula N" 10688, del
distito de la Recoleta, a faoor del EstaCo paruguoyo y asímis¡no logró inducir al erÍot en la
relación jurídica de los tercercs comprudores de buena fe, dícha actioidad se conoiltió en uflQ
ptácticL conún dentrc dd áfibito comercial de la acusada, cuyo origen pro'oino de actioidades
ilegales intentando otorgar a sus ganancias un rcpaie o apaiencia de que prorenían de un flujo
lógra de una actioirlad legalnente constituida

I-tts tctioid.ades realimdas de manela comercial y cofio íntegtantes de una band¡
criminal, Ileoadas cabo por los señoies Leoncio Mareco (actualmente rebeld¿ decretado por A.I.
N" 239 de fecfu 23/052022 y reiterdda por prctaidencta 26/02/a.025), Zulma Bentriz Ríos
Duarte dt Mareas \ay juzgada) y A@nso Díaz Amarílla (andenado a ufl prccedimieflto
abreoiado), no solo llegó o acrccentar su patñfioflio sino que a su ?ez prcl)oütron la fitstración
del comiso de los bienes inmuebles que fueran detollsdos efl la senteficjq tLíctade er el marco drl
juicío "bán Méndez Mezquita y ohos s/ tráfico de drogas y otros". En este punto cabe destacar
que la estructura crimínal data de tiempo atuás y cuyas actioidadts 5e etrcuettrun detdlladas
cir(ufistanciadnmcnlc en la SD N" )29- ---

l¡ señora Zulma Bedtiz Ríos Duatte, no solo incurrió en una coaducta contraria a la
by, sino Eu ftustró intencionalmente una sentencia judicíal fitme, y en consecuencia, ob§.truyó
eI cuntpliffiieflto efectiuo de la citada senteflcta díctadi en el marco de la csusa "lpán Méndez
Mezquíta I otlos s/ co de drogas y otros"

El fluio obteflido de estas operuciones ilícitas fue ampliarfiente tfido
durdnte Ia p de las pruebas. Los fondas fueron entrcgados pot sde

Iüe, P

OtBanr¿ado

¿.2 Cá¡eres

:.,..ri' r-,:r. ?¿r.,.J"

rlá udicial

f\r\aJia Lt)

ue7-

Vazquez
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buena fe, en efectitto o rlepositados, tanto en ln cuent| personal de la.hoy acusada y en especínl

"" 
L, 1"""* a" atpr"n biaz Amarrilln, quien actuó como intermediadot pora la oenta dt los

inuuebles indit¡idializt dos como Fíncas N" 22500 y 22501 dcl distrito dt Femanrlo de la Mora'

Posteriomente, la señora Zulma Ríos rahzó la dtiposioón de esLis s11úMs de dinero mediante

iion"oraon", bancnrio: y la expedicíón dr cheques lústa Ia cancelación d¿ la cuenta en fecha

25/0gP017, Estas opetáciones fueron orientadns para encubrir el otige-r del dinero y su

o¡iriln ¡ó, con actiiilades tlícítas, incluyendo la conPrauenLa de ?ehiculos' comprattenta de

caballos y apuestos con caballos de carretn, cotfio se et)idenció en eI aLlannmiento del26 de julio

d" 2021

Se ha ptobado en juicio que por Escritura pública N" 35.de feclu 2.3/A2p016' realizado

ante la NP áasilia lrená Ybaria (obrante n rt. i2/3s y alto del tomo 9) Ia señora ZULMA

BEATR\Z RIOS DUI'RTE DE MARECO, qurcn en ise entonces sP etcontuaba acofiPrLñnda

ái r, 
"rpow 

I'eoncio Ramón Mareco, quien uliendose ful lcgtmen 
d.e p-etmíso tle salida

otoraado Dot el luzaalo de Eiecution iennl de Cord lero tobrunte a fs' 110 del Toma 6)'

uo¡Troroi tot tra'nsfrencias y uentas de los itmuebles inditidualizados como fncas N" 22504 y

22501 del distito de I'emaido de la Mora, a los señores losé Luis lara Gruy y Matía Raque.l

Pefturs Pasmthni, por lo suma de Cs. 890 000.000 (por ambas fncas de Fema,ndo de la Mora)'

,iiu iot ,l"A"t p"áOa una orden tle comiso, en pirtttd a la S D N" 229 de fecha 14/08'D007' el

runl fue rcsoald¡da po, cl tlsltRo lose I u$ lart. Cto! proP¡Pllrio d? lls ÍnÚ< ñnle; men'onadl'

ilrte últino'ln nlrido q* dtrioroc,lo que <obre Io' uwuebles pe<nba unn orden dt contso y que

,rr"it*"it sigue poSirao nrcnsuolmente Ia deur)a del banco por la cofiPra dcl itmueble en

,iÁia", 
^ar,ia, 

pr' :onfrmatla por ln arl.tsatla zulna Beatriz Ríos Duorte al ¡tomento de

fuclarar ante eI Tribut al dr \entencias. --'-

Se htt probado en juicio que el señor losé Luis lun Gray ha a.bonado la suma de Cs

sgo.ooo.ll;o po, los ¡rris N" 2i500 y 2250;1 ttel (listrito de Femando de la Mora' n la Srq'

Zulmo Beatriz Ríos Dtarte. Las cuales fueron abonadas de In siguiefite manera: ----"---- -----'-

Cor{orfle conltoto Prirtado de conptotniso de uenta de fecha t5/01p016 ralizado ante

la escribanio d¿ Te,es,, de iesus Vera. d p)ecio dt , r'nln dP nnúas fncls S'"4ó-'-'ilu.l.:lo .'."^l:
suma de Gs. 890.000 000 (obranfe 4t/46 Tonro gt Lnete a'to' los e>posos |OSL LU|S lAl<A

éxei y uerua Rl QuÉL PETTERS PASCOTTINI, entregaton d la-señora zulna Beatriz

liot oín t , lo 
"rmn 

ie Gs 30.000.000, de los cutles 10 000 000 en et'ectioo -y 
20'000 000 en

¡henup N' 900952 cot paso diferido a lo feclu del 05/O2nOn6 del bonco BBVA a lq orden de

iri*, r.tiirÁ pui"l'senir !o"é Luis lnn Crntl ?l tunl fue dePo'itttdo por el señor Alfoneo

Diaz Atnrilla en si tuenta No 1301808953 tieL nrísmo banio en fecha A8/02/2016 (obrante a fs

32 fil 34 del totfio '15 11 102 alto del totto 15)

En fecha 12p:)P.016, eI señor losé lata Grot¡ a pedido dt Zulmn Ríos transfrió In suma

de gl.OOOjnlO a li cttenta N' 1301808953 tut baico BBVA, a nombrc de At FONSO DIAZ

AMARILLA (obantu a fs.22 del tomo 15 y 102 llto del tomo 15)

Postenormenle, en fecha 15/02,D.0216, el señor losé lara Gny libro un cheque de ?ago

difendo N" 900965, útqo BBVA, n nofibre ()e ZuLnlB Ríos' pot la suna de G 50'000 000' a ser

pliriao ," fr,c¡o nn.',Q|0t6. esre cheque fue rlepositado en t'eclu 24/02p.016 pot Walter Díaz' en
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la cuento cotriente N' 1301,808953 a nombre del señor ALFONSO DIAZ AMARILU, obietta

efl BBVA (obrante a fs. 29 al 3L del tomo 15 y o Ís. 102 llto. dcl tomo 15)

Así también, en fechlt 08/012016, el señor Jara Gray libró dos cheques tu pago difetido
N" 900.962 y 900.963 a nombre de Zulma Ríos, ambos de 60.000.00 cada wq depositado por
Alfonso Dioz Amarrilla en su cumta coniente N' 130-1808953, ea feclu 15,42fi.016 (obrunte a

fs.116 dcl tomo 15 y 102 llto dcl tono 15\ -

Findlmente, el BBVA,olotgó eI préshmo hipotecnrio, segin escrilura N" 35, de fecha
23/022016, a fawr de IOSÉ LUIS IARA GRAY y Ia señon MANA RAQUET PET?ERS

PASCOTINI, pot Ia suma dz G 650.000.000, de los uales el monto de G 587.000 000 fue
transferido a la cuento corriente N" 07016900j8, a nombre de Zulnn Ríos, en el BBVA, m

fecha 26/02p.01,6 (obrunte a fs.22 y 38 del tomo 15). Posteriomgnte, lo señora Zulma Ríos

realizo la disposición d¿ esta sunu da diiero medialte ttansacciones bancairc y lo etpedición

de cheques hasla la cancelación de Ia cuentn en fecha 25/092017. -

Por o¡a parte, se lu probado en juicio que Por Escriturrt N' 70 de t'echa 19 de julio de

20'16 realizadd arúe el NP Eduardo Antonio Gustale Portillo (obranle a f§ 95/99 del tono 5). La

vñoru ZIILMA BEATRIZ RIQS DUARTE DE MARECO, realizó la transfetencin y ttenta del

inmueble indioidualizado como fnca N" 11607 hoy matrícula N" 10688, del distrilo de la

Recoleta ql señor Khtldoun Kwlid Oumeiri, por la sumo Gl 850.000.000, sobre el caaL también

pesabo la orden de comiso, en oitud a la S.D N' 229 de t'echa Mn82007, eI cual respaldada

por el testigo Khaldoun Ktutid Oumeíri, propietario de la fnca antes menciotadq y el testiSo el

esctibano público Edtutdo Antonio Gustale Portíllo, este últino rcfió que autoizó Ia

trawfercncia del citodo inmueble y que eI in ueble estaba libre de graaamzn, no labía ninguna

medida caut¿lor o presunción de comiso por el citado inmueble, confonfle consta en la escrihtro

pública y además fue confrmada por Ia acusada Zulma Ríos Duarte al momettlo de deponer

Se ha probodo en juicio, que el señor Khaldoun Kholid Ouneiri, ht abonado la suma dc

Cs. 850.0N.000 por ta Finca N" 71607 hoy nntrícuLt N" 10688, ¡kl distrito de ln Recoleta a lq

Sra. Zulma Beatriz Ríos de Mareco. ltts cttabs t'ueron abonados de la siguiante maneru: '---

ünfurme escritura públíca de feclw 19/072016 realíz¡do ante el escibano Gustaao

Gustale el precío de oenta fu.l inmueble fue por la suma de 850 000.000, de cuyo precio fu aento

fijodo lo tvndedora Zu\ma Ríos manifestó en ese acto haber recibido del compradat Klnldoun

Klulid Oumeiri a cuenta del precio, la suma de Gs 170 000.000 en et'ectioo (obrunte a fs. 95/99

del tomo 5)

Posteriormente, el señor Khaldoun Khatid Oumeiri, en feclu 18/07p.016, libró 2 chzques

indiuiduoliz¡dos mmo ci0ques N" 6583690'1, scie BM, carSo Bnnco Continentol a Lo ordtn de

la 1ru, Zulma Beatriz Ríos de Mareco, por la suma de Gs 667,438.424 abrado por la misma el

20/0720'16 (ofuontes a Is. 
'158, 164 del torno '15), y otto chzque N' 65836902, serie BM, .C-ugo

Banco üntinental a Ia orden de Eduardo Gustale, ntis utu canioneta Marca Hyundai, tipo

poúer cabina sinple, odelo: H-100 del año 2009, año de fabrícación 2008, colot bla¡a,
numero de chass FZBN7BP9U454841, con matrículd N" BDX034, que fgu raba como

proptedad de Ia
tl

R¿nl Cltt IÜ ción Exportación Sociedad

ante el Tribuflal .le Se tenctas,--------------

h

ñ 0r¡¡iludo

Cutres
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Limitad.tt, cuya transt'erencia se fomulim por el mismo escríbano NP Eduardo Antonio Gustale

Portillo, mtiiante eicr turo N" 71, de fecha 19 dr julio de 2076, eI cual quedo establecído como

monto imponible de lo presente traflsfererlcta ln suma de LISD 7.653 (obtante a t's 266fi 69 de.l

tomo 7 y obrante a f;, 55/56 del tofllo 1'l), A ta fecha §e desconoce el pamdeto del citado

uehículo, por lal motiit, esta rcpresentaaón fscal solicitó al Departamento de ,|NTERPOL 
de la

Policía Ñacional utw orden de búsquedai, localiz¡ción e iftcautacíón del citado uehículo,

ingresando tle esa mtnera, a la bose de tlatos fu pehículos robndos tle la organización

iitemacional de Policí't Crimínal OIPC INTERPOL (obrante a fs 52 del tono'l-l).

Resaltndo ttutodfielte que lo tran§acción comercial realizada yor Ia aatsada ZuLma

Beatriz Ríos Duarte s¿ debe tener e cuentt la SD N" 229 dc fecha 14/08p007 en Iq cual se

rcsolvió ordenar el camiso de sus bienes entre ellos la Finca N' 11607 del Distito d'e la

Recolet . La señora Zttlma Beotríz Ríos de Mareco, al teplízat el contrato de compra oenta dt

inmueble y su inscri¡tciór en la DGRP n nombre tle Kh¡ldoun Khalid Oumeiri, frustró el

comiso del inmueble a .fattor del Estado paragudyo , ---------

La suma de dinero proaeflieflte de l¡s actit'idtdes realizndas de matera amercial por

porte del grupo cim'nal pru,enían de actit¡idades ílegtles, tto so.lo de t¡enta de inmuebles'
'compra oíntu dt zrehídos, también comyrendían la compta venta d¿ caballos de la raza cuarto

ae -itto y apuestas d¿ ctrteras, segtin las documentaciones .i cdutadis en el marco del

allansmieíb realizadt' en fech! 26/07ñ021, en la oit¡iendq ubícnda en Ia Companía lhá yoate d¿

la ciudad de Villeta, a 3,i00 metros aproxirudamente de la rtLta asillticn que u¡e dicha ciudad

con ln de Nuet¡a ltalit:, Ias cuales fueron producidas dutante el tfansculso de esta audie cia, y

confrmadas por el propío testigi el señor Rubén Ernesto larolin Menorct, quien tefríó que

tieie un criádero dt :abollo i cua*o de millas y que conoció a la Sra Zulma Beatiz Ríos

Duarte en las cufteÍas y o1uestas de caballos y que compró de la misma un caballo' para tal

efecto, finno con la nrisma un contrato .le coruPrallentn de caballo, frmando un pagnré de 43

iillri, opror,-rdotrente pot didu conPra (obru te a fs. 1p ful tomo lno'o 57) rcfrió

además que él tambim lt vendió caballos o Zulwt Beatiz Ríos para crías de nballos Otro

testigo qLe conoboró que la señoru Zulma Ríos se tledícaba a la t'enta y compra de caballos fue
eI tistilo Cristhian t)uiñonez, quien refitíó que trubojaba Para la Sra Zulma Beatriz Ríos

Drartí 
"omo 

cuid rir de ,ut ,iboil,o" y que la misma se dedicaba o la comVn y aentl 
'le

equitos. -------------- -

Por tnl1to, tados los dctiairlades rcalizotlas por la hoy acusnda tntdlizafl ld suma

aproximada de Gs 1.t40.000.000, que hacen al ptotlucto tle las !o11sf:t-::1t1s 
de t'ondos de la.s

iincas N. 22500 y 2:1501 del Distrito de Fernando de la Mora, Fínca No 1L.607 del Distrito de

la Recoleta, Pot 
"Ias 

caracteisücas de los h¿chos cttttdos surge la presencia de ul1 Producto

prooeniente de éstort, especít'icamente los dercchos de cúdito disponíbles e las cuentas
'receptoras dt los fondos, qrue en doctrita se los denomina como objetos otiSinarios -----------

A partir de La cancelación de estos derechos de ctédlto, mediante Por eiemPlo ex'trocciofies

o tr«nsferencias, eslos obietos oripinarios se pinculon con los denominados cofio objetos

Estos objetos sultitutos taflxbién son alcanzsdos por la típícid'ad objetitta preuisln en el

artículo 196 del üdigo Penal --------'
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Igualmente, se indico lo entrega como parte de pago, a la seiora Zulma Beatriz Ríos

Duarte, por lo uetlta de lo fnca 11.607 del d¡strito de Recoleta, uno camioneta Hyundai con

chapa BDX 034, cuya transt'eretcia se formnlin por escritura N" 71, de Jecha 19 de iulto de

20'16

Por otrc lado, durante el allanamiento efectuado en fecha 26/012.021 en la uit¡íenda

ubiuda en la Compañía llá Ybaté de la ciudad de villeta, §e incautó un oehículo d¿ la marcQ

Toyota, modelo PRADO, de color gns, con chapa BDZ 244, cott su respectita cédula rtode
origtnal a nombre d9 Nelson Alfieída Beútez, el ctal consta en el octo de Procedimiento fscal
(obrante a fs. 61,/63 del tofio 7), así también se incautarofl aaias dootmentaciones reloclonadas

al citado pehículo, cot o ser: el contrato prk)ado de compralenla de whículo de fecha
1U032015 celebrado entre Nelson Almeida Benílez y Eugenio Vaesken Duarte (obrante a fs. 3

/ 4 del lomo arcxo 37) y el conttilo prioado de compra rcntn de t¡ehículo fu feclu 19/09t2.016

celebrado enbe Eugenío Vnesken Duorte y Caxr Agustín Con't\in Paoón. (obrunte a fs 35fr6
del anexo 48). El rodado en atestión, fue sometido a uru pericia de reaenido netalográfa sin
que se hayan corlstatado rtestigios de adulteración del número de clussis. (obrante a fs. 1301134

del tomo 7). Actualmente, el l)ehículo Toyota Prado, se encuentlo depositado en la Ditección de

etidencias del Ministerio Públíco - Deposito la Piedad bajo acla Prcoisorio de receqción de

uhículos de fecha 26/07/2021 (obnnte a fs. 71,q3 del tono 7)

El rodado se encontroba bajo el uso, poxsión y control exclusil,o dc la hoy acusada,

conforme se desprende de las eoídencías colectadas y de la d<claracíón de testígo Cristhian

Quiñonez, quíen al momento de deponer ante el Tibunal de s?.ntencias rcfió que dicho

<¡ehículo lo utilizaba Ia señora Zulffia Ríos. Este rodado en utilizado por la mismi como Part¿
dc su esquemn de ¡nopilidad, transporte y ejecución de actos relacionados con las actioidadcs

ilícitas inoestigadas, coÍto Io frustracíón del cot¡tiso de ínmuebles y opelaciones de lat¡ado de

dinero de actiws, que comprenden las disposicíones de bienes inmuebles suieto a comisa y
encubrimiento d"l origen ilicitos d? fondos. -

El uso del oehíatlo por parte de la seiíorn Zulma Beattiz Ríos Duarte Ytto su t otlí\idtd,
dcrtro ful antu o de bansacciones ilícitas de frustrución del comiso, comptauenta de caballos,

aprcsta de can'eras de coballos y el moriniento de fondos ilícitos, lo cont¡ierte en un

ínstrunento del hecho punible. -------
Con respecto nl hecho punible de TENENCIA DE SUSTANCIAS

ESTUPEFACIENTES pretiisto tt penado en el Art. 27 de Io LeV 1340/88 y su ntodifcatoia la

ley 1.881/02; en calidad de autoru, de confonn¡dad al Art.29, iíc, 1' del C.P.-----------------'

Se lu probado en juicio, que en fecha 26/072021, al momento de lletta¡Y a cabo el

procedimienlo realizarlo por ln comitíoa fscal policial en el innueble ubicado en la Compaiíía Itá
Yoaté dz.la ciu&td de Villetn, a 3.500 metros nproxitadar ent¿ rie la ruta asiiltíci que urc b.' -

dicha ciudad con la de Nueta ttalia, en eI lugnr donde rcsidía la señota Zulma Beatriz Río¡

Duorte de Mareco con su csposo Leoncio R.'mon Mareco y fnmilia, al momento de la
oeifcación de cada dependencia de la casa, específcamente en la habitación natrimonial m el

calorl de uno de los muebles se enconbó además de ¡loaineñtaciones y objetos, 07 (un) Wquete
q\e contenía sustancia eshqefociente (obrinte a fs. 73T139 del tomo tenencin), siendo esta

por eI testigo Ortciol Inspector Claud.io Cañim, quien al nomdtto dz

triburul refió que pa en el procediniento y afirmó
ofrmación
*'n*o-T,

lu¿ r¡ d!

te

- ar, ,((. scra-
-laco:¡6

Caures

(.ana Lul Maltile¿
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mcontnron oaias doc tmentociones relacionadas a contratos Priuados, escrrturas públicas y un

Se la probado en juício que Posteior 4 lo incnutación, una ofcial del DePartnnento
Antinarcótico de h Po icía Nrciotwl, realizó el anáIisis pimaio dt campo a tta.)és tl¿l Sistema

Narcotest y el pesaje de las sustanci,'s inuutadn, anojó resultado Posítíoo o suPuesta

mriluana, con un peslje a?roxinado de 290.58 graüol (obrantu a fs. 742 del tomo tenencia) -

Se ha ptobado rn juicio, que eI resultarlo del análisis definitioo plasmado a ttat¡és dt Ia

Nota con CÁdígo D.F.t . N." 07252021, de feclu 30 d? setíenbre de 202'1, acreditó y corroboró

que la sustancía incartada, ooojó co¡trc rcsultldo: Sustoncía oegetal xcn, POSITIVO pnra

mariluana. (obrunte 2t)1202 del tono tenenci.t)

paquete da mnrihuana

cqballos de la misma.----

üdigo Penal.-----

A todo ello, se lu prcbado en juicio qrc conforme al informe de DINAVISA, hosti lo

fecho las únicas patol( gíos admitidas Por el PROINCUMEC pata la inrylenrcntación de ln ley,

son la Epitepsia relraclaria y la Esclerosis múItiple, y que ol consultor an ln base de datos de los

usuarios de cannabis tuedicinaL regrstrtdos en el programa, cono así tittúién la bqse de dnlos d¿

los laboratoríos priuactos nacionales, la señon Ztlnn Beotriz Ríos Dunrte no poxe licencia de

producción e industr'alización (obrantL a f5. n4n.15 del tomo tencncii), es dccir kt señora

Zulmo Ríos Duartc 10 contaba an los permisos resPectíl'o§ que justifquen l'!1 tenencii de

marihuana m su podr. cALtFlcAClÓN LEGAL DEL HECHO. SENORA PRESIDENTA,

señores miembros, yr torlo lo mencionodo con anteioridarl solicito que l¡ conducla de ltt

acusada, - Zulma Bie¡.triz Ríos DLtafie de Mareco, se subsumen denlro de las disposicíones de

"LAVADO DE DINERO", preaisto y penado en el artículo 1.96, inciso 1', numcrol 2 y 3, e

inciso 4" del üdigo Penal, modifcndo pot ln by 3440/08, en concoil¡ncia con el artículo 29

inciso 1', del üdigo ,)enol. Asociación Criminal - en el sentido del nrtículo 239 inciso 7", núm'

2, del Códígo Penil intienlbro, era Ia parejn de Leoncio Ramón Moreco y tenía a su nombre

oarios inmiebles que .fueron comísados a faoor del Estodo paruguayo, pero utn ttez en libertnd y

en conocímiento de le. no inscripción de los comisos es que realizó las transletencias a tefcefas

personas con la fnaliCad de obtener benefcios eanómicos por las oentos, con lo anl dtmostró
'la 

asu¡tción efectiva de un rol jenirquico dentto de la estructuro o fmción funtro de la

organización, con el compromiso de eiea aL en fomn pefinonertte y e,n. el futuro, lwchos

pinibles en conjunk); en concordancin con el nltículo 29, itciso 1', del Código Penal, y,

i¿N¿,vc¡¡ DÉ susTANcIAs ESTUPEFACIENTE s, en eI senlido del Art.27 de la ky
1340/88 y su modifitatoia tn ley 1,881/02, e concordancia con el ortículo, 29, inciso '1o, ful

Durante el transcurso del juicio onl compareció cofio testiSo la t¡et¿inaria Karinn

Soledad Vargas Nogu'ra conoocado por la defensa, quien refió que conocía a la Sra. Zulma

Ríos, y que fue cont,otnda por la misma para il$peccionar a sus coballos, a quienes les

diagnosticó cok artros, s crónica, pua ello, la citadrt rcterinaria recetó a la Sra Ztlma Ríos una

fiedicino altefioti?a qqe cansktía en una receta magisttal a base de catnabis medicinal pnra los

Es imporlanh xrular que et tipo legal descrito en el iflciso 1'. .lel Lat)ado d'e Dinero'

tiene un marco penol prcoisto dc histtt 5 r.ños de pena priuatfua de libertad, para el autor, y con

eI agraaante dei inciso 4", Puede ser aunentdda hasta'lO años de Pena ptk)atiua dz libertad' En

esti caso se oplícará lo rlispuesta en los artículos 57 y 94 (Comiso esPecial extertsi?')o) --------
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Esta tElesentación Jiscal también concluye que teniffldo en cuenta las circunstancias

fácticas juzgadas en eI prcsente juicio, se tiene que existe concurso clando r¡aríos hcchos

punibles del mísmo autor son objeto de este prccediniertto (Laoado de Dineto, asociacion

crímiíal y Tenencio de sustancias estupefacientes), en t¡irhul a la nofinatiaa establecíd¡ en el

art. 70, inc. 1" y 2" del üdigo Penal. Cabe precisar entonces que el marco penal más grarte pan
Ia natsoda es el establecirJo en el artículo 27 de la ley especial, y un aumento rucional del marco

penal llegoría a los 22 años y 6 meses pnra la ocusoda

La CONDUCTA de Ia Acusada sostenemos que es: TIPICA: Se eficuadr¡t dentro d¿ los

tipos penales pleoistos en eI C.P. y la ley B4A/88 detttlladas más nrriba, habiéndose probado

sufcientenente la eistencia de los uismos. - (rloLo directo de 1er. gratlo). ANTIIURIDICA:
yorque píolenta normas penales y su co\ducta flo se encuentta amparoda por ausa de

justífcación alguna, o exencíón de la pena como ser la legttitfio defensa y otros, es decir, no se

pueda hablar en este caso particular, de la eristenci¡ de etor sobre circunstmtcia del tipo legal.

En conclusión, no se d¡n los presupuestos de ni gutla de las fguras establecidas en los
Artículos 21,22,23,24 y 25 del Cidigo Penal, de 1o a¡al se colige que la conducta del mismo
deoiene totalmente antijurídica. REPROCHABLE: puesto que h acrsada es persona capaz, por
tanto, sin defcieflcia qrc pueda tlifcultar el conocimiento dc la antijuridícidatl de la norma o
que le ímposibilitare conportarse de acuerdo a ese colocir iento. - PUNIBLE: A corsecuencia

de todo lo dicho y al no existir autorizsción legal para prescindi de Ia pena, La conducta lboada
a cabo es pasible de pena príoatioa de libert«d, segúr el marco penal descito en el hzcho Pu ibl.e

atibuido. Por tonto, nos hallamos anle HECHOS PUN|BLES PLENAMENTE
CONFIGUR/DOS, por hnllnrse reunidos todos los presupuestos de ln punibilidad de la
( o n d uc I a. ---- ------- --

Por lo que yasaremos a analizar k$ bases de la medición fu la pena de cont'ormidad al
Art. 65 del CP, nntes de sentar postura, sobre la pena adecuada paru el presente proceso. Bases

de la medicíón de la pew. Al determinar la pena el Tibunal tiene Io obligación de sopesar las

circunstnflcias get9rcles en falot v en conba drl autor y pqrticulamtefite las siguientes: ---------

1) Sobre los m&tiles y los fnes del autor: En juicio se ha ptobado que Zulma Ríos, a

traoés de su cand cta, na acntó Ia resolución judicial ful Tibunal que ordenaba la ínscipción
fu bienes que correspondínn dl Estido Paraguayo y procedió a su ae to, por lo que claramente

con la acción se ha buswdo en todo momento obtefler un lucro indebido, teniendo en anenta que

la disposición de los bienes fue totalmente iffeguLar, (en conl t)

2) La t'orma de realizacjón del hecho y los medios empleados: se ha comprobado que Ia

acusad¡ Zulma Ríos fionto un esquefia bien definido con uflp planifcación precisa, ocult!
datos a los comptadores, y actuó de fomn conjunto can los ncusodos koncio Ramón Ma\eco,
Alfonzo Díaz y los dzmás ptocesados, y posteriormeflte lograron dísponer rle los bienes y iobrar
el oalor de oenta para su postetlot inoerción en otras actirídadts comercinles, en conocimiento

delaimposibilidaddercalizatdicl,laaccíón'(eficotfr1)______

3) La intensidad de la energía cñninal utilizada en l¡ realizacíón del hecho: en este

pulto se fienciofla que el plat era conocer las condicíones de domtnio rle los inmuebles y luego

ejecutar la oeflta de cualquíer nunera y en cot'Ltra de lo sentencid defnítioa que aplicó eL coryiso,

e tal sentido consiguió hacer pretalecer sus intereses por sobre los del Estado (en

contra). --

»44 A¡atínezvárouei
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4) La importanc a de |Los debercs infringidos: La acusada estaba en pleto corlociniento de

la disposición del comiso y que los bienes correspondían aI Estado paraguayo, sin embargo, no

acttó la rlisposición judicial, Iguolmcnte, se encontraba en Poses¡ón d¿ sustancias que

constituyel un iesgo para la salud según las dísposiciones nomtntiafis en esa mnteia (en

contra)

5) La relroancia del dtño y del peligro ocasionado; b acusada lu achaado cofljuita¡rulte
y lw realízado l4 oerla de los inmuebles a terceros personas adq ircntes de buma le Ete
desconocían el orígen d: los bienes inmuebles. (en contra)

6) Las consecueacias reprochables del hecho: en este punto x superpone lo mencionado

t-t-2-37.2420 127

et el aryttado anterior 1or lo que no puede xr t¡olorado. --------

O Las coruliciones personales, culturnles, económicos y sociales drl autor; Id señora

Zulma Ríos tenía el co,locimiento por su fictit)idad úútercial y por expeiencias anteiores que

lo conducta desplegada se encontnba prolibirlo por la ley . kn contta)

8) La oida oflteñor del autor: la r,c.]'sfido cuenta co anteced.altes peflales anterlores a

g) La corduct, Wsterior a kt realización dcl heclo y en especial los esfuerzos para

rcpornr los dtños y re:onciliorx con la uíctima: en la Preseflte caus¡ la ncustila lu prestndo

declaración indngotoir v ha conlribuido co int'ormación al proceso (a fottor). -----------------

10) La rctitud del autot frente a las exígencias del derecho y en especitl, la reacciótt

respecto a condenas anteiores o solidas allernatillas il Proceso que inryliquet la admisión de los

hechos: la qcusadi ha cumplid.o con sus condenas anteñores y de iguoL manera en ol-to Proceso
'lu 

oceptado los hechos atribuidos y ansentido Ia aplícación dr n Procedimiento abretiado (p

Luego de sopesar todlts las c]:unstnncias generoles o t'wor y en contra d¿ la acusada

Zulma Ríoi, y los puntos partialores yo me cioiados, este Ministeno Púb\ía ansidera jusla

la aplicación de la pent pioatitta de libe nd de 5 dnos Pot Ia comísión de los hechos punibles de

"LAVADO DE DINI:RO", preoisto y penado en el attículo-196, ínciso 1", numeral 2 y 3, e

inciso 4o del Córligo lenal, trodifcndo por Ia 12y 3440/08, en conco¡dancia con el artícuLo 29

i ciso 1', del Cidigo I enal) Asociactón Crimin¡I - en el sentido ful ortíatto 239 ínciso 1o, nún'
2, det Código Peflit (r¡iembto); en concordancia con el artículo 29 incíso 1', del Cidígo Penal,

y, TENENLT¿ DE SIISTANCIAS ESTUPEFACIENTE S, en el se¡úído del Art 27 de la Ley

1UO¡SA y su ffiodiÍctúoña lo tey 1.881/02, en concordancia con el nrtículo,29, ínciso 1", del

Código ienat. ...Así t,tmbién se solicitn el comiso de los oehículos ümio ?tE Marca Hyundai,

ipo lorter cabino sin ple, modelo: H100 det nno 2009, año de Íúricación 2008, color blanco,

nimero de chassis: K'4FZBN7BP|U454841, con t&ticula N' BDX034 y de la camíonetn ¡le

la marca Toyota, mod,'lo prado TD\O\I tipo cnñíoneta, color gtis año 2009, co¡ matrícula N"

BDZ 244, ;hasis N" lTEBy25l7OOO7"l819, en ttitud a l¡s disposiciones de los artíatlos 90, 91

y 94 del Código Penal Es todo su señoin"

A su tumo, el Abogado Defensor Nelson López expone sus alegatos finales de

la siguiente mane¡a " En el día de ln feclw de la defensa, en collLreflcii con lo planteado ya en

et aligato inicial y tanbién teniendo presente la tleclarución indngatoia de nuestra defendida,

que ei realizada ante :ste tribunal, aa a presefltar el nlegtto fnal Pnrtiendo del reconocimiento
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de los hechos que según eI Ministerio Público t'ueron probarlos en tnstarcia de este juicio. De

hzcho, la defensa ha alegado que efectioomente la situación de la transferencia de tres inmuebles

que cotespondía a la señoru Zulma Ríos de Mareco, se ha rcalizado tol cual como dice la

aauación, En el año 2014, dos de los inmuebles, y en el año 2076, el ínmueble situado en el

distito de Recoltta, En esa intelígencia es que esta dtt'ansa sostiene o alega que coincidimos con

lo que es en le parte de heclas dc frustrución, porque es el hérmino que utiliza el Minísterio
Público tanto en la acusación cofio en su aleSoto ftul. Entonces tenemos cono oerbo rector Ia

occión desplegada por la sefioro Zulma Ríos es la de t'rustrar el amiso de e*s inmuebbs qw

fueron declarados sujetos i coniso el Lirtud ds Ia sentencitt 229 del año 2007 dictada en el

juicio lurín Mhrdez Mezquita. 5ií embarSo, lo drt'eflla contrúl)ierte la tipifcación que realizó el

Minist¿rio Público. En ese sentido cabe señalar que el Ministerío Público aanso y luego

concluye que la cotducta de la señora Zulma Ríos es subsunibLc en el artículo 196, inciso

primzro, numeral 2 y numeral 4, numeral 3 e inciso 4. Sin enúargo, no luy una etplicación

clara de cuábs fueron las ramnes por las cuales se llegó a subsum la conducta dt la señora

Zulma Ríos en esas disposiciones legoles por las siguientes razones. En el lundamento dt la

acusoción encotltrafios amo hecho precedente de un ifltento de fundamentar el lattado de

acti"oi que el Mínisteio Público ho elaboru¡lo la teoría del caso con la que se demuesba la clara

intencióí de boncio Ramón Mareco, Zulma Ríos de Mareco y Alfonso Díaz de frustrur y
peligrar la ejecución de l¡ orden de comiso d¡ctado en el morco del Tuicio loán Méndez

Mezquita. o xa, el Minist¿río Público se refiorlta o esbt causa que es uno causa que ya ha sido

juzgada y justatunte Ia sentencia que * incunrylió en la pqrte d¿ amiso fue dictadi en estn

causa. Esa sentencíi se llegó n compurgar, elh con su Pitaciót de libertad amputgó la pena,

por endt, un hecho relatipo a esti causa no puede ser vuelto a iuicio en esta oPortuíídad Wr
haber pasado a Ia autoidad de cosn juzgado, por un lado, Por otro lado, cuestionamos también

la califcación o la subsunción de la conductrt en el numeral2 del inci§o Pimero del artículo 196

por el siguiente razonamiento: el numeral 2 tiene que ser interpretado efi conjurtto con eI ¡nciso

primelo ya que el inciso prinero es la base de dicha disposicíón y que dice el '196? que lattado de

dinero es el que oculta un objeto proteniente de ux hecho antijurídia y dice, para saber qué

hecho antijuidico, lógicamenle esli el numeral 1 dentro d¿ los cuoles oboi¡mente no está Ia

corducta de ls señora Zulma Ríos, por eso es que el Ministeno Público no alega el rumeral l si

el numenl 2 dice cimen, pero no dice ni en la impulaaón ni en ln acusación cuál es el crimen

que realizo la señoro Zulmo Ríos de Moteco Entonces tetemos una subsuncíón que desde el

putto de r)isto de la defensa está int'undada y excede lo que estnblece el CidiSo Pen l teniendo

presentz lo disprusto e el 347 ínciso b) dtl Código Procesal Penal que exige lo rclación precisa

y circunstancinda dzt htcho puníble que se le atribuye aI imputado. Si el Ministerio Público b
atribuye a nuestra defendida la comisión de crimen y no idenüfca cuál es el crimen que cofiettó,

entonces estafios ante un tacío porque ya dejamos en claro que no se puede remontar al htcho

del pasado que ya ha sido juzStldo con anteriorídad que es la ttblación dz Ia ley 1340 en el

sentido dt lo proccdencia de los bienes del nnrcotráfico es un hecho iuzgado y ya se ha pasado, yá

se cumplió la condena y ya no se puede. Entofices tenenos que por un lado no x anfgyta el

delilo de laoado de actioos que eñ todos los casos requiere de un hecho punible preced¿íte que

esté dentro del catrilogo que regula el artículo 196 y si fuex crrmen lendtíanos que h¡bet te ido

presenle acó cttál es el crimen que cornetió la señorn Zulnn Ríos de Marea; pr ende

entendeflos que esa teoia del Minist¿río Público puede ccer por su prop'io peso y suponganos
que el hecho precedente es el incumpliniento de la sentencia defnititta donde clara ente la

dcfensa odmile que ircunplió, que ttendió esas tres propiedndes y q e eso cotlstituYe uno

l1-247-m2G127

, rccoflocetnos e inclusiue ella pidíó perdón al tibwfiI rcconociefldo tnfibién enoiolación
su decla indasalona. Ese plimiento paru la dzfen tuye -uta

ifle¿!á¿q"e¿

Orla¡¡¿¿do
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l'rustruciótl de la ejecución indbidual pretista en eI artículo '197 consecuentenente ese tiPo

penal tiene un mar« penal de hnsta dos años dt pena pioatioa de Libettad Por ende dt
cont'ormidad a la cateyorimción que estiblece el attículo 13 del código penal no co stituye ufl
crimen, síno que es ur delito y no estrí prelislo ei el Art. 196 como heclo o fuente dc sustento

paru la tipifcación A'l ktuodo de dineto. El irtíallo'177 pan lo defetsn es lo que encajn

perfectanente para la anfguración de lo conductd despbgad.a en todos sus asPectos, tanto

aspectos objetiuos co¡1to subjetí@s y es lo que esh defensa sostiene que ht ocurrido el que

amenazado por lo ejectrción rle una sentencia frme dirigídt contra él acri tenEmos una sentencii

frme, esa sentenci.t el Estado tenía que ejecutar entonces remooiera u oülltara Patte de su

potinonío con la int¡nciói de frastrar la satisfacción del acreedor ¿quién era el acteedot? el

Esfodo y e la acusacíín en todo moruento se utilizó como aerbo rector, cono ncción desplegadn

la frustracíón consecuenteneíte para la dtfensa esh es la tipifución coftccti.thoru bie , esta

tílfcación no formn parte del cotálogo tle lat ado de dinero Ptq'isto en el córligo ynal
cotsaentemente lo úet'ensa sostiene que no está probado el lucho de lattarlo de actiuos lo que sí

está probado es ln ltttsiación de h ejecución fu la xntencia 229 del aí¡o 2007 dictad!1 en eL

marco de la causa lr¡án Méndez Mezquila y olros s/ thifco de drogas, En base o esta anclusión
del Art. 1/7 entendentos que en todo caso l¡ sentencia tendrín que encuadtar Ia cotlducta de Ia

señora ¡lentro de esa Cisposición aplícor lo pena que coftesPofide a esa disposición y esi Pefia
oboiafi?nte fune unn consecumcia penal de lúst¡. rlos ttños y solicitamos tanbién al trtbunal
teneÍ presente el inshhtto de la prescripción praústu en el artículo l02 dr.l codigo penal a los

efectos de la aplicaciót et'ectita de la peno. No c.orrespotde eI comiso porque en estn tlisposición

legal no x establece crtmo pena adícionnl el co tiso, Por endr el Ministerio Públic¡' o el Tibunal
debería ordenar que os bietus cuyo comiso se solicita¡ y sobrc todo oquellos bienes que ni

sí.¡uíera han sido parte del juicio, no han si¡10 incluirlas en la acusnción o en el pedido de comiso

de los bienes, el Min steio Público'debería det'olperlos dentto de los cttales se encuentra una

computadora que es tte la hija de la señora que correspondín a su uso exclusit'o de su facultod
con cuatro años de trtrbajos ¡xrdídos con la i tenEnción del Ministerio públia. A su turno el
Defenso¡ Ronzi: "(sta det'ensa en lo que me fitnñe estaré aleSfrndo sobrc el suPuesto hecho

wnible de tenencia d't d.rogas. En ctonto i eso aatsación de tenencia dt marihutna esto defensa

no prctende negar lo:; lechos, coherentemente con lo que hicitttos efi los olegitos iniciales. No

prcteflde negor la tenencia rle Ia marihuana, lo que si reclazamos es la califcoción efiónefi

solicítada por el Mínsterio Público y lo cual este tribunal Puede corregirlo cont'orme al artículo

400 det código procesol penal que por suerte yo adtirtieron e este juicio oral. La califcación
del minlsteio públicc es íncoherefite con lo probado y demosfiado e el iuicío es más, resolto os

la incongruencia e ncoherencia de la fscalía que en la audioria prelimrnar iflcluso estñ

plasmada en el A.l. I'l'316 del 27 de julio se l¡a all¡ntdo totalnente, Ia fscalía se ha all¡nado

tolfilmente al proced miclto abreúado paro u a cofi¡lena let'e de un nño y seís meses por Io

probado y por lo abntnodoro prueba que lnbín en el expediente que probaba que la dtoga, o en

este caso la noríhuana encontrada ero para el uso medicinnl d¿ animales de caballo de taza.

Lastimosamente la j,teza en esa oportuti.lod Wr ufl tena dr trnPlihtd de debate igual lw
enaiado la acusación a jurcio oral y público, pero eso no bota la actitud y la ponencio del f§cal
en ese momento de Ue renlmente adoirtíó rlt que el catnabis estaba siendo usado Para uso

medicinal de animales. Específcamefltc nI entflir ya en los dt'talles de lo que estamos

exponiendo acerca dtl error en la califcación solicitoda por el Ministerio Público tenemos que

en lo ncusacíón ptexttttda por escrito y en su nlegnto fñ41 en Ia parte fnol menciona el h¿cho

que está justifcado en el artículo 27 de la ley 1340 modificado Pot Ia b! 18812002, s¡t
embargo si ustedes se fian, el a¡tículo 27 jnmrís fue modífcado por la lcy 1881/02, esn

modificacíón del artí'ulo 27 por Iaby posteior del año 2002 no eriste ohí emPieza elproblemo.
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En cuaflto a la calificaciónón de los lvchos admitítla pot esta defensa es simple: en fecha 26 de

julio del 2021 en la localidqd de ltti Ybaté en el qllanamieflto de la propiedad se hnn encontrado

200 gamos de maihuana y eso fúe oeifcado y cotoborarlo que espeúfcamente constituía

cannabis, maihuana, sin embargo, la fiscalía a pesar de haber acusado o probó que esn

marihuana está ut¡lizarulo para uso personal, tomPoco está t¡inanlatlo con el narcottáfco, no

está pinculado con el lat¡ado de dinro, no estaí rtinatlado con la asociación l¡mindl y nfugin
otro drlito, tümpoco se ha probado que esa droga h.o siclo suministrado o otr\s perso as y
tampoco se ha probado que ha causatlo daño t otras Personas. En este caso y yendo por el tema

de la calificnción, tenemos que nueslro derecho procesal, en nuestto derecho penal actual rige la

teoría dc la fnalidad. ¿Para qué tenía la droga la personaT en este caso Paru qué tenía le drogtt

en su casa? Está dcmostrado el tema del suministro del connabis a animales dz compete cia tdl

ual lo dice el atículo 32 dz h ley 1340; específcamente díce Ia tenencia de mqrihuana con el

fin de suuinistrar o aplicar estd s sta cia a tnimales de comPeteflcia. Se hn probado la

existencio del suministro i anirtales d¿ comPetencia del cannabis. Tenemos las tesfifules dtl
señor Rubén larolin mencíorado íncluso por el Ministerío Público en su oleStto final. Vieru a

contat al Tibunol que él ampró algunos anímnles de competencja de lo señora Zulma Ríos y
también él le oendió esos animales también al mofiento de constíhtírse en el establecímiento

ganadero la Fiscalía comprobó la eristencia del estableciruíento y de la cría d¡. animales d¡

competencia específcamente cuartos de millas tqmbién z¡ino el señot Cistian Quíñonez quien

antó al Tibunal que él ern el capataz, eI cuirlador de los animales cle competencía paru la

señoru Zulma Ríos. También en este Tibun¡I Ia oeterinaria Soledad Vatgas contó que ellt como

aeteinaria aplicaba la sustaficia el1colxbnd.o a los animales de competencia para el ali'¡ío de los

dolores que sufrían en lo olta uigencia que tenían. Entonces señoña, habiéndose probado que se

tenía la mtrihuana para rso específico en aflifl1lles de cofiPetencia la cotecta subsunciónón es

el artkulo 32 dr la ley 1340/88 esta defensa no admite ni solicita, selw techazatlo la califwción
del Minísterio Público porErc hace to¡üa un esfuerzo paru califcarlo en otro hecho puníble

nie ttos tiene las pruebas de que este caso se subsume en el ortículo 32 de la ley 1340/88

solicitando efi este caso la condena de seis meses a un año y seis meses señoia Abg' Nelson
Lopezt Esta d¿fensa a trat¡és de lo incidencía planteada y an la odmisíón del tribunal ingreso

la Serúeflcia N" 26 dictada en este fiistno caso. Et1 oirhld de esta sentencia se lwbía aceptado un

acuerdo del Ministerio Público con el señor Alt'onso Díaz Amqrilla que es un coprocesado en

esta mismq causa y por el fitsmo hecho y se entregó en coupensación al dnño causada, una

propiedarl por un t¡alor d¡ 4.243.785.408 8s. e concepto de rePnrlciónón por eI doño

ocasíonado. Sin embargo, nosotros tenemos et Id acusaciór ufl suPuesto perjuício que el ptopio

Mitlisteio Público alegó en 1.845.700.000 gs. que es muy inferior a Lo que tecibió en concePto

de reparación de dano. Consecuentefiette cotno merlio genetal de det'ensa señalamos que todo

cuanto se relacione con eI Im¡ado de actioos también se ctjnguió. El artícltlo 25 del Código

Procesal Penal en su inciso 10 dice: "en los hechos Punibles contra los bienes de las personas

díce o en los hichos putlibles culposos por üt reparación integral del d¡tno Ptttticulot o soci4l"-' - -

causado realizado antes del juícia siefipre que lo admiti l.t oíctifia o el Ministeio Público; m
este caso el Ministerio Público aceptó, Conforme a estu disPosictón: quienes son persoras de

conformidad con nuestra legislación ciail? tenemos Personns físrcas y personas jurídiciri efl el

pimer artículo ret'erente a lá persona jurídíca se encuentru el Estado de manera que el $thdo es

una pelsona; luego tunemos contla los bienes de las percoaas: eI hecho punible dtl lát¡ado dt
actiios estri pretlsb dentro de Io que es eI cnpíatlo título y luego el título es conttu los biehes,

contra los bienes de las percoxas y eI capítulo es específcamente también confra los biencs de las
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wrsonas, esta pdrte de la acusación y luego del supuesto hecho punible se le

atribuye es dad¡ con el Estado ncluso un saldo faoorable a traoés

I
c¡ñan

Cueres

MariaLv,
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porque sí biert el otro se entreSó a traoés del señor Alt'onso Díaz, el hecho es en anjunto, no hay

un lucho indioidual pot ese 3.800 míllones de 8s. cadtl uno y eI Estado o tiefle que ennquecerse

en fonlto itjulta potqur eso está prohíbido por nuestrn legrslación cit¡íl Además el Estado tiene

una finalirlad concretd que es el bien común dz sus ciudadnnos, no puede bajo el tótulo de

comísión de heclo puni\le príoarle a las personas de su derecho de prcpiedad por el sirupLe hecho

de que cometió un hecho punible, si o que tíene que probat en qué proporción perjudia al

Estado y en esle caso el propio Jiscat Presento e6e monto de 3.800 y tantas millones cono

perjuició de los cuales I¿ atribuye a Ia señoru 1.700 y tantos rnillones de petjuicio que está

ifiserto en ese ntonto d,:3.800 millones. Por lo tanto, la det'ensa sostiene tambíén que este tipo

penal de laoado de act¡l'os está extinto. Consecuefltemente la úníca solución que cabría paro ex
'coso 

es la absolucíón y r:n el caso de que el tribunal no coincidn cofl nuestÍo srgufiento Pues está

la otra posibiltdad 
'qrLe 

es el artícalo 177 que desde nuestro punto de t¡ista encuadra

perfectamente a la con,lucta de la señora Zulma, pero a su pez teniefldo un marco penal muy
'reáucido, 

para la defenr;t prescibió y no solamente prescibió pot los dos años sino tambim por

el doble icl plazo iegt^n el 702 coisecuentemente concluímos nuestra alegación Eso es todo

poryue nuestrn diferenLia es solamente en la calífcación. Muchas gracias" --------

1-'t-z-37-2020-127

ANALISIS Y TUNDAMENTOS DEL TRIBUNAL SOBRE LA SEGUNDA

CUI]STIÓN: EXISTENCIA DEL HECHO PUNIBLE:

TESIS ACLSATORIA DEL MINISTERIO PÚBLICO: el representante de [a

Sociedad ha sostenid o a 1o largo del juicio que la señora Zulma Beatriz Ríos de Mareco

es responsable de la comisión de los hechos punibles de Lavado de Dinero, Asociación

Crimlnal y Tenencia de sustancias estuPefacientes al t¡ansferir en el año 2016 dos

inmuebles de su propiedad (uno ubicado en la ciudad de Fernando de Ia Mora, otro en

Asunción) u terieroi adquilentes de buena fe pese a que Previamente habla sido

condenada en el año 2007 a una Pena Pdvativa de libertad de 10 años de penitencia¡ia'

luego de haber sido hallada cutpable por la comisión del hecho punible de Lavado de

tlin-ero y asociación criminal coniuntamente con su esposo, el Sl Leoncio Ma¡eco y

donde se habla o¡denado además el comiso de varias propiedades que se encont¡aban

inscriptos a su nomtre. ------------

De acuerdc a la tesis del Ministerio Público quedó demostrado que Zulma

Rfos fue responsable de la comisión del hecho punible de Lavado de Dinero al frust¡a¡

el comiso dá los in¡rLuebles que se encontraban a su nombre y que fuera ordenado por

un T¡ibunal de Ser tencia en favor del Estado Paraguayo, como integrante o parte

activa de una asocia:ión criminal coniuntamente con su esPoso el Sr' Leoncio Mareco y

el Sr. Alfonso Díaz lormada para la obtención de beneficios econÓmicos Por la venta a

terceros, de los inmrebles que se encontraban a nombre suyo, y que no llegaron a ser

decomisados por el Estado Paraguayo. -

Finalmente ha afirmado que se plobó la tenencia de sustancias estuPefacientes

tuas lÉberse enconirado una cantidad ie 290 gramos de sustancia prohibida en el

interior de un carón de la cómoda que se encontraba en el dormito o mahimonial'

dura¡te eI allanaÁiento realizado el i6 de julio de 2021 en la vivienda ubicada en Ia

ciudad de Villeta. -
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TESIS DEFENSM DE LA SRA. ZULMA RIOS DE MARECO: La delensa
sostuvo a lo largo del debate que no rebatiria la plataforma fáctica en atención a que la
propia acusada aceptado la comisión de los hechos, pero sí contrasta¡ía la calificación

iurldica asignada por el Ministerio P¡lblico a la conducta desplegada por aquella. ----

La defensa técnica ha sostenido que Ia conducta desplegada por la Sra. Zulma
Ríos (venta de los inmuebles cuyo comiso se ordenara) debe subsumirse conforme a 1o

previsto en el Art. 1n del Código Penal: F¡ust¡ación de Ia ejecución individual en

atención a que la acusada ya había sido condenada Previamente por la comisión del
hecho punible de Lavado de dine¡o v compurgado la pena imPuesta en ese sentido. ----

Del mismo modo y respecto a la tenencia de sustancias Prohibidas: la cor¡ecta

calificación serla la prevista en el Art.32 de la Ley 1340/88 ya que estaba probado que

la finalidad de dicha sustancia en la casa, era para el uso en los caballos de caEe¡a que

se encontraban aquejados de Artrosis

ELEMENTOS PROBATORIOS INTRODUCIDOS AL JUICIOT

TESTIFICALES

CLAUDIO ANTONIO CAÑIZA BAREIRO refi¡ió que desde hace 17 años se

desempeña como funcionario del depto. de Delitos Económicos de la Policía Nacional
específicamente como investigador de Lavado de Dinero. Estuvo Presente en dos

allanamientos realizados entre Nueva Italia v Villeta en el marco de la causal "Leoncio

Mareco s/Lavado de Dine¡o". Fue¡on ¡ecibidos por Zulma Ríos. Se levantaron varios
documentos de compra venta de vehículos, propiedades, todo quedó a re§guardo del
Ministerio Público, también se incautaron teléfonos celulares y también se había

encontrado una porción de ma¡ihuana en una de las piezas de la casa Refirió que fue
mucha la canüdad encontrada, se ¡ealizó el análisis Primario de campo y atojó
resultado positivo a marihuana. ----------

JOSE LUIS ]ARA GBAY refirió que en el año 2016 se encontraban él y su

señora buscando propiedades que estuvieran a la venta, Para Pode¡ comPrar y que

estuvieran cerca de sus familiares. Es así que encontraron dos inmuebles colindantes

ubicados en Fernando de la Mora, Zona Sur sobre Ia calle Soldado Ovelar, esquina - .

Ceferino Ruíz. I-a operación fue realizada en el año 2016. Contactaron con el Sfr-

Alfonso Díaz. Refirió que prácticamente fue él quien les vendió la ProPiedad ya qire

todas las conversaciones fueron con ó1. Fue una operacion larga.

La compra se hizo a través de la Oficina AFD y el Banco BBVA. EI banco Ie§

otorgó el p¡éstamo hasta cierto monto nada más, tuvieron que vender un par de cosas

pu.ipodÉr completar y cerrar el negocio con ellos. En todo momento el señor deiía
s propiedades de su hermana y que hablar con é1 era que

seé1 maneja propiedades de sub

:;4. t
l!e-2 de S¿ntetroa

:.úez Cú¿'res

...-.,1a7;
"';-i;;;.;" ';*t
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llamaba Zulma Rios. -

Cuando Ilegaron a un acue¡do financiero, el banco pidió que hicieran una seña

de trato formalizad,) a través de escribanía, que se hizo con la esc¡ibana de los
vendedo¡es. Se ¡edactó un documento de compra venta donde se plasmó todas las
condiciones de la o¡eración. Entregaron una suma de dinero como seña de tato y a
medida que se iba Jc rmalizando el negocio, tenÍan que ir pagando. El banco otorgó el
prestamo por 600.000.000 gs. Y la diferencia de 250.000.000 gs. cub¡ió la familia con
fondos propios. ----

Refidó exp¡es rmente cuanto sigue: " Una tez que el banco tprobó la operacir3n, ellos
prepaÍaron la escrifu.a con la escnbant nsignada pot el banco y fuimos qonoocados a

presentamos en la se&' crntral del banco que quedabo sobre McdI. López, ue aoisó el ofcral dt
crédito que se le iba a cont¡ocar a la parte oendedora, estaba prcsente el *. Alfunso, lo Sra.

Zulma, nosotros y ln escÁbana. La Escribana del banco nos leyó la esoíhtra, las condicíones,

Jirmamos mi señora y .¡o el contrato de crédito. I¡ Sra. Zulfia estdba presente con su esposo, se

fru1ó el contrdto y no ecuerdo si se desembolsó en su cuenta o si se pagó en cfuque la totalidad
del inmueble. En ese r,omento que fmtamos el ocuerdo en ln escribanía, les entregué un ruonLo

con mi cheque percontl, habré entregado como 30.000.000 gs. Luego me pidierofl otto fiaflto,
olgo nsí amo ¡Je 70 nillones y n la frmt de la escituhL se pagó Ia totalidad. Ellos siernpre

decían que el inmuebl't estaba en petfectas condiciones para aender. Por eso agarromos ouelo

an la operaciótt, porque habítmos descartndo otras üopiedafus que no rcunían los condicio es

para la hipotew que ita a hacer el banco, .,,Nosotros estamos t¡ioiendo allí, seguimos pagando

lns cuotas al banco. EI Sanco no objetó nada, se logró esciturar Wrfectanente."

I(HALDOUN KHALID OUMEIRI refi¡ió que compraron una propiedad
ubicada al lado de [a suya con la intención de aumentar su depósito. Venden
electrodomésticos. Destacó que vio a la S¡a. Zulma Ríos cualdo se presentaron ante el
esc¡ibano. Fue la úniaa vez que la vio. --

Expresament€ dljo', " ünryramos de buena fe, los clocumentos estaban torlos bien al
'100%, si tenía algúr problema nosotros no íbamos a comprar. Vimos que no tenía ningún
problrmo la propiedna, todas los documentos estaban 100%... Con el escribano Custale, es

nuestro escribano desde luce mucho tiempo. ...Crco que pagnmos con un cheque dr 85A,000.0A0
gs. Recuerdo q e entuamos al escribano, Ios docunentos estabafl todas conectos, fin11afios y
pagamos"

EDUARDO ÁNTONIO GUSTALE PORTILLO refirió: ..."Yo hice en carácter dt
escnbano público, títular del regtstro N" 152, con asiento en Asunclón, a toticé uto escdturu
pública pot la que la Sra, ZuLma Ríos t¡exdió un inruueble a ltrtot del St. Aumeiri un tnmueble
en las cowlicíanes y yecio que está estipulado debidamente en la escrítura. Reaterdo que el
innueble no tenía nítguna restricción de doninio ningunn dnotaciófi de tnflor)ir, tttttpoco
sobre la persow de ln pendedora estabn anoto.ln alguna intedicción, porque si lo hubiese tenido,
hubiero sido imposibh renliznr la estihLru pública en cuestión. Se dio a traaés dr b parte
comprnilora, normalm¿nte es el comprador quíen designa al notario público. El yecio se pagó al
contado, había urut carta oferta. Se tenían todos los certifcados y así se fiutorizó la escrihta.
Tampoco, de ninguno los insttunÉntos necesarios pata la escrituración lucían presumit que
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había algún ímpedimento pori que 6e otorgue esa com7ra oentl. En la escriturrt pública no

consta que hiya estado presente el narido fu ln t¡endedorn. ...5e inscribió en el Regtstro cono
libre de graoamen poryte flo tenía ninguna restricctón de dominio, ni sobre el itmueble ni sobre

F4u

I

la pet'sona"

FLORENCIO ROJAS refirió que sobre el hecho en sí no sabia nada E¡a el

encargado de llevar los cheques del Sr. Leoncio Ma¡eco hasta la oficina del S¡ Emhil
Morel para descuento de cheque. Los cheques eran de [a Sra. Zulma y de su marido. El

efectivo que entregaba et S¡. Emhil, é1 enhegaba al Sr. Mareco

Tambien se desempeñó como fletero de caballos. Los conoció en ese ámbito.

Llegó a comprar crla de caballos. Se pagaba en cheque mensualmente. ----------------------

RUBEN ERNESTO JAROLIN MENORET, tenía crias de caballo. Destacó que

conoce al S¡. Mareco desde el año 2010 aprox

Refirió: "Lc situación ecanómici ya no dnbn y surgió la itlea de iniciar el tema de /,qs

carreras, Haras Renacer que era de Don Marcco y Zulma. Era comprarnos nosotros misfios
nuestros propios productos, ellos tenía que comprarle uno a carlo Haru, así asegurábamos tres
pettas. Ellos me llegarcn a cofiprar a mí y yo les llegué a comprar n ellos. Se hace un teuate,

ellos hacíon efi Villeta, en la cancln San lorge. Se ltacía ufl eoento y allí se remabba Al
adquírír el animal, qa tenían dos secretaios n hacerte frmat los pagarés Esos pagarés, cuando

yo comprobn un potrillo por 20 o 30 millones, efl parias cuotas, cttda Hara colocaba In contidad

de cuotas. yo compraba un caballo por 30 nillones, ellos tratabafl de equílibrar el costo en el

síguiente remate. Par eso yo ru1fica retiré los pagaÉs. Ese eru el neSocío, hasta Ete §e

descompuso la sociedad. Vino la Varulenia 11 se acnbó totlo. No es lo mismo temaln¡ z¡ehículos

que rematar coballos, Es Io mismo que la oefita de Sanado. Se hace a 12 nteses pot el poco dineto
que hay, no manejamos dinero, Tratábamos de igualat el ttalor que ella me compraba, con lo que

yo comprabn. Esos pagarés carecían de aalor porque ya habíamos afieglado efltre fiosotros

lgualábamos el monto del anímnl. Ese era el trato ínicial, Uno zta compranús yeguas de

cualquier pdrte, Ias preñaba y snlía un portillito. Efltrc que se Prcñabo hasta que teftía n

potrillo, pasaban 3 años aprax. Nocí:miento ! mantetLimiento del ¡ilifial. Serían unos 2 años y
medio para oender, mais un año hasta que nace. Lo que conlletta el t'otaje es una barbaridad.

Todos las heras nos estomos dejando de la crianza de caballos"

CRISTHIAN QUIÑONEZ JARA refirió que del hecho no sabía nada. Trabaiaba

en el establecimiento de la Sra. Zulma Ríos y etla le pagaba Po¡ el cuidado de la cía de

los caballos. Relató que el establecimiento funcionaba como una especie de hosPital de
caballos enfermos, allí se les atendía. También tenían vacas lecheras para ordeñar. La
Sra. Zulma tenía una camioneta Tovota P¡ado. ----------

KARINA SOLEDAD VARGAS NOGUERA, Veterinada de Profe§iórL relató
ante el Tribunal que fue contratada y se presentó en el establecimiento de la Sra Zulma
Rlos para realizar un chequeo a un animal equino que estaba con artrosis crónic4 que
es cuando un animal tiene una dolencia en el miemb¡o y no logra apoyarlo, lo
mantiene elevado, tuvo una mejo¡ía en el tiempo, constante, aprox. de 6 ses. Se

miento magistr un tratamiento oaliativo la de

JuezPe
c.ñEN

t

nlez Caur¿s

indicó un

Sú/rvuaa
\,1ría Lu? 1á rilez Vazque,
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medicamentos que contiene ruda, alcohol y el llamado cannabis, que serla la
marihuana, que es ur tratamiento alternativo para el dolor. -

Destacó que riólo recetó el hatamiento, no fue la encargada de llevar los

ingredientes o de preparar

En cua¡to a las pruebas documentales, las mismas se encuentran íntegaamente

detalladas en el acta (le iuicio.

VALORACION DE LOS ELEMENTOS DE PRUEBA:

Durante el der;ar¡ollo del juicio oral v púbtico et Tribunal notó la necesidad de

rcalizar \a adverteruia Prevista en el Art. 400 del CPB a efectos de que [a Defensa

Técnica pudiese Prel)arar su estrategia defensiva en caso de presentarse un cambio en

ta califiüción final. Pero, tras la valoración de los elementos de prueba en forma

individual y en su ccnjunto integral y a¡mónico conforme a las reglas de la sana crltica'

la lógica, 1á sicología y la experiencia común, este Tribunal de Sentencia ha loSlado la

reconst¡ucción concePtual del acontecimiento histódco juzgado ------------------"

Este T¡ibunal tiene Por acreditada la existencia de los hechos punibles acusados

de LAVADO DE DI \,IERO como así también TENENCIA los cuales se produjeron de

la siguiente manela: "Por S.D. Nlo. 229 del 14 de agosto de 2007, la Sra Zulma Ríos fue

conáenada a la pena Pdvativa de tibertad de 10 años al ser encontrada resposanble por

la comisión de los ht:chos punibles de Asociación Criminal (Art 239 inc 1" num l y 4

det CP) y Lavado de Dineio (Art. 196 inc. 1o num. 1 a) e inc 4 det CI,en conco¡da¡cia

con el'Á¡t. 29 inc. !" del CP y Art. 70 del CP, en la causa caratulada: Ivárr Méndez

Mezquita y otros s/ frafico de drogas y otIos. Id. N¡o 1-1-1-1-2004-12'955 ---------------'

Tras que<Iar firme y ejecutoriada dicha Sentencia, la Sra Zulma Ríos comPurgó

la pena impuesta ,t" fO a¡os de pena privativa de libertad Pero,' además de la

imioslcio.t áe di"ha pena, et Tribunál de Sentencia ordenó el comiso de muchas de las

frápleaua"s qre "" "nconttuba., 
a nomb¡e de los esposos Leoncio Mareco y Zulma

Ríos de Mareco Pc,rque se comProbÓ en juicio que fueron adquirldas con dinero

p.o."a"r,t" aut 
"ui.,>tráfico. 

Al momento en que la causa llega a1 Juzgado de Ejecución

iurá "f 
.o,'tttol de las penas imPuestas, y á1 registro a nomb¡e del Estado de los

inmuebles comisaclos, se pudo verificar que muchos de esos inmuebles fue¡on

lr"ndidos e.rt 
" 

los uños 201i y 2016, por lo que el Estado no pudo hacerse con ellos ----

Específicamelte tres de ellos, un inmueble de alto valo¡ económico ubicado en

el Dist¡iá de la Recoleta de la Capitat y dos ubicados en Fe¡nando de la Mo¡a' los

cuales estaba¡ a n()mble de la se¡'ora lulma Rtos de Mareco y que ya habían sido

vendidos por ella. -

Es decir que: La Sra. Zulma Rios de Ma¡eco compareció a un iuicio oral y

p¡blico, fue .oná",ladu, cumplió esa condena de 10 años pdvativa de libe¡tad Ella

"Jr; p;; qué se ire a la cáicel, sabía cuál fue su participación por lo que la hizo

40
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merecer una condena de 10 aios de pena privativa de libertad. Cumplió su condena,

obtuvo la libertad.

Ya en libertad en el 2016, ella decide vender las propiedades a sabiendas de que
lo tenía vedado porque sabÍa perfectamente que dichos inmuebles fueron considerados
por el Tribunat de Sentencia como productos derivados del narcot¡iáfico. ------------------

Es asl que por escritura pública N' 35 del23/D2/20L6 vende y transfiere a los

esposos José Luis Jara Gray y Maria Raquel Petters Pascotinni las fincas N" 22500 y
22501 de1 distrito de Fe¡nando de la Mora. ------------

Luego, por escritura pública N'70 del 19 de jutio de 2016 vende y transfiere al

Sr. Khatdoun Khalid Oumei¡i [a Finca N' 11.607 del Disrito de la Recoleta de

1-1-2-37-2020-127

iza¡ Ia tra¡sacción. ------------

Por ambas transferencias la Sra. Zulma Ríos percibió un total aProximado a

1.800.000.000 gs. Con esto, ella f¡ust¡a la oPción que tenía el Estado paraguayo de

hacerse con esos bienes y anotar bajo su propiedad y disponer luego de ellos como 1o

ordena la lev

De estos hechos toma conocimiento el Ministe¡io Público a través de una
denuncia realizada al Ministerio Público por el MinisÍo de la Co¡te SuPrema de

Justicia el Prof. Dr. Albe¡to Marlnez Simóry en el añt¡ 2020

En el marco de las investigaciones llevadas a cabo por los Agentes Fiscales, el 26

de julio de 2021 fue allanada la propiedacl ubicada en la Compatua Ita Yvate de la
ciudad de Villeta, donde residla la Sra. Zulma Ríos. T¡as el P¡ocedimiento de rigor, se

encontraron en el cajón de una cómoda de la habitación matrimonial
aproxinÉdamente 290.58 gramos de sustancia, que tras el análisis Prirnario de campo
alloió resultado positivo a marihuana. -

La convicción del Tribunal con respecto a ia existencia del hecho se ve abonada

con las pruebas que a continuación se detallan y que han sido suficientes para formar
la ce¡teza de los jueces acerca del objeto del juicio. -------

En primer lugar, hemos oido el testimonio de los testigos José Luis Jara Gray y
Khaldoun Khalid Oumeiri, quienes fueron los compradores de los inmuebles vendidos
por la Sra. Zulma Ríos. Ambos refirie¡on habe¡la visto a ella en la Escribanía al

momento de la firma de los documentos para las respectivas transferencias. A$bo§
refirieron que los depósitos del dinero por el pago de la compra de los inmuebles fue

¡ealizado a ia cuenta de la S¡a. Zulma Ríos. Incluso, el Sr. José Luis Jara Gray relató al

Tribunal que al momento de la transfe¡encia, la Sra. Zulma Ríos se encontlaba

acompañada de su esposo, el Sr. Leoncio Mareco. Ambos testigos destacaron que al

iniciar los trámites para la compra venta, Ios documento§ se encontraban en óPtimas

condiciones, sin restricción alguna.

El relato realizado po¡ el Escribano Eduardo Antonio Gustale Portillo, ¡esaltó en
varias oportunidades que le tocó realizar Ia escritura de compra venta de la propiedad
adquiridas por doun Khalicl OL¡meiri y que nila prop iedad ni la¡endedora
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En cuanto a tos testigos Florencio Rojas y Rubén Ernesto Jarolín Menorct,

conocían a los esposos Leoncio Mareco 1, Zulma Ríos en el ámbito de las carre¡as de

caballo, la cría de catallos de carrera y diversos negocios que ¡ealizaban con ellos ------

Po¡ su parte, (l testigo Cristhian Quiñonez Jara relatÓ que él cra el encargado de

cuida¡ a las crías de los caballos de la Sra. Zulma Ríos ------

Todas cstas d:claraciones son conte§tes entre sí, es por ello que el Tribunal les

da plena credibilidacl a sus manifest¡rion('§. --------------------

Del mismo ¡nodo, estas testificales tienen sustento esPecialmente en las

siguientes documentales

Tomo I

Causar "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTROS." Identificación Nro
t- t- 2-\7 -2A2A-I27 . ---------------- -

2. C.S.C.S.J. N." 56 d: fecha 02 de septiembre de 2020, dirigida a ta Fiscalía General del

Estado y remitida p,)r el Dr. Alberto Joaquln Martínez Simón, obrante a fojas 06 - P C

Doc. Nro. 1 del A.L I.Jro. 316.--

3. Copia simple de l¡ nota tle fecha 3'l de agosto de 2020, remitida a la Sala Penal de la

Corte Suprema de Justicia por la jueza de Eiecución Penal del 4" turno de la CaPital,

Abg. Maía Teresa IiuÍz Díaz Codas, obrante a fojas 08.- P.C. Doc. Nro 2 del A l Nro'

4. DGRP N' 1173/ 2O2O de fecha 15 de octubre de 2020, re¡nitida Por la Directora

General de los Regi!tros Públi.os, Abg. y NP Lourdes González Pereira, obrante a fojas

13, y adjunto infornte del DePartamento de Mesa de Entradas y Salidas de Ia DGRP a

cargo del Abg. y NF Juan José Caballero, obrante a fojas 14

7. Informe Judicial entrada n' 10628596 de fecha 08/10/2020, referente a las

condiciones de donrinio de las fincas N" 22500 y 22501 del distrito de Fernando de la

Mora, firmado por el Abg. Rubén Tu¡itich, jefe de publicidad, de la DGRP te¡cera

sección, obrante a [c,jas 25 al 28

8. Informe Judicial entrada N' 10628583 cle Iecha 08/10/2020, ¡eferente a las

condiciones de dorrrinio de las fincas N'11607 del distrito de la Recoleta, firmado por

el Abg. Osmar Rodríguez, jefe de publicidatl, de la DGRP 1ra secciór! obrante a fojas

29 a131,. -------
13. Copia autentica(la del exPediente iudicial "lván Ca¡los Méndez Mesquita y otros s/
T¡áfico de drogas y otros" ExPie N" 01-01-01-00001-2004-12955, ¡emitida Por la Jueza a

cargo del Juzga<to de Ejecución Penal N'4, Abg. Maria Telesa Ruíz Díaz Codas,

obrante a fojas 106 ¿ú 381.---------

14. Copia autenticada de la Sentencia N' 229, de fecha 14 de aSosto de 2007, dictado
por et lribunal de ;entencia N' 3 de la CaPital, en el expediente judicial "Iván Carlos
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Méndez Mesquita y otros s/ Tráfico de drogas y otros" Expte. N' 01-01-01-00001-2004-

12955, obrante a fojas-107 a|134._----

15, Copia autenticada del A.I. N" 989 de fecha 14 de aSosto de 2020, dictado por la

Jueza a cargo del Juzgado de Ejecución Penal N' 4, Abg. Maía Teresa Ruíz Díaz

Codas, ¡efe¡ente a medidas cautelares reales sob¡e inmuebles, ob¡ante a foias 341 al

octubre de 2020, obrante a foj¿s 17q ----

16. Copia autenticada det A.I. N'1352 de fecha 23 de octubre de 2020, dictado Por la

Jueza a cargo del Juzgado de Ejecución Penat N" 4, Abg. Marla Te¡esa Ruíz Díaz

Codas, sobre inscripción de inmuebles, obrante a fojas 375 al 376. ------------------------

17. Copia autenticada de la cédula de notificación de fecha 29 de octubre de 2020,

di gida a la SENABICO, referente a Ia comunicación del A.I. N'1352 de fecha 23 de

Tomo II

18. Informe referente a los inmuebles individualizados como fincas N" 22500 y 22501

del distrito de Fernando de la Mora, copia autenticada del tltulo oriSinal y coPia

autenticada del asiento regiseal desde Ia inscripción núme¡o t hasta la actualidad,
emanada de la Di¡ección General de los Registros Públicos, entrada N" 10785362 de

fecha 15 / 
-12/2020, tercera seccióry obrante a fojas 91 al 242

19. lnfo¡me refe¡ente al inmueble individualizado como fincas N'11607 del diskito de

la Recoleta, copia autenticada del título original y coPia autenticadá del asiento

registral desde la inscripción número t hasta la actualidad, emanada de la Dirección

Géneral de los Registros Públicos, entrada N' 10785393 de fecha-15/ 1,2/2020, folio rcal,

obrante a lojas 244 al 258

Tomo V

21, Copia autenücada del protocolo de la esc¡itura y documentaciones respaldatorias

del "Contrato de compra venta de inmueble otorgado por [a señora Zulma Beakiz Ríos

Duarte a favor de los esposos, señor José Luis Jara Grav y la señora María Raquel

Petters Pascottini y préstamo con Garantía HiPotecaria otorgado Por el Banco Bilbao

Vizcaya Argentada Paraguay Sociedad Anónima (BBVA Paraguay SA) a favo¡ de los

esposos José Luis Jara Gray y la señora Marla Raquel Petters Pascottini". Escritura N"
35 de fecha 23 de febrero de 2016 ante la NP Basilia I¡ene Yba¡¡a, ¡efe¡ente a la finca No

00 y 22501 del disttito de Fernando de la Mora, obrante a fojas 14 al 84. --------

22. Copia autenticada del protocolo de la escritu¡a y documentaciones respaldatodas

de ta tsc¡itura Prlblica N; 70 de fecha 19/07 /2016, "ComPra Venta de inmuáblé
otorgada por la señora Zulma Beatriz Rlos de Ma¡eco a favor del seño¡ Khaidtiun

iri, ante el NP Edua¡do Antonio Gustale Portillo,
trito de La Recol fojas 95 al 131

referpnte Fin.a No

L
.I,

Gime. crya

Khalid
17.607
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23. Copia simpies v autenticadas de documentaciones plesentadas Po! el señor

Khaldoun Khalid Cumeiri en fecha 06/07/2021, referente a §u descargo en la
adquisición del inmrLeble con Finca N'11.607 del di§trito de La Recoleta, obrante a

fojas 199 al 205. --

Tomo VI

fojas 20 al 41. -----

Tomo VIII

23. Copia autenticada del A.l. N'719 de fecha 24 de junio de 2014, dictado por la Jueza

a cargá del Juzgado ,ie Ejecución Penal N'4, Abg. María de Lourdes Scura Dendi, por

el cuál resuelve declrrar extinguida la pena con relación a Zulma Beatriz Ríos Duarte

de Ma¡eco en el expediente caratulado: "Zulma Beattiz Río§ Duarte de Mareco s/
Tráfico de drogas y ctros" N' 1-1-2-2004-12955, obrante a lojas"l3.-----------:--

24. Copia autenticad.r det A.L N" 727 de fecha 22 de junio de 2012, dictado por la Jueza

a cargá del ¡uzgado le Ejecución Penal N'4, Abg. María de Lourdes Scura Dendi, por

el cuál resuelve hacer lugar al pedido de libe*ad condicional solicitado por la defensa

a favor de Zulma Beatrii Ríos Dua¡te de Mareco en el expediente caratulado: "Zulma

Beatriz Ríos Duarte de Mareco s/ Trafico de d¡ogas y otros" N" 1-1-2-2004-12955,

obrante a fojas 15 al '.16. ------------

25. Copia autenticac a del Acuerdo y Sentencia N" 06 de (echa 04 de marzo de 2008'

emanaia del Tribu¡ral de Apelación en lo Penal-Tercera sala, pol el cual ¡esuelve

confirmar la sentencia recurida en todas sus partes en el exPediente caratulado: "lván

Méndez Mezquita y okos s,/ Tráfico de d¡ogas y otros" N' 1-1-2-2004-12955' ob¡ante a

38. Informe originat remitido por el Banco GNB en Proceso de fusión de fecha

23/07/2021' firáacto por José María B¡itos, re§Ponsable cenko de itrJormes y

""grllái"n,ot, 
refer€nte a que los señores Leoncio Ramón Mareco con C I N' 989 549'

no"opera en el Banco; Zuima Beatliz Ríos Duarte de Mareco con Cl N" 2026061'

titulai de la cuenta :o,,iente cs N" 0701690038, habilitada el23/02/201.6 cancelada el

25/09/2017, caja de ahorro Gs N" 0702677965' habilitada el26/02/2016 cancelada el

OZ'/ Ot / ZOtd, piéstu,r,o p"r"onat N" 0766123235, cancelada el 20/09/2018' ta4eta de

".á¿ito viru N' 42362L4800257425 cancelada, Ta4eta de crédito Visa N'
42j622484811g784 cancelada, se adjuntan exhactos del periodo 2016/20-19 y Edilberto

Mateo Alfonso Pére ¿ con C.L N'648.352, no opera en el Banco, obrante a foias 14 al 39 -

39. Informe origine I remitido por Cooperativa MEDALLA MILAGROSA LTDA de

fecha 10/ 09 /20í-l,lirmada por Abg Dalila Escobar, Asesora Jurldica' referente a que

losseñoresZllmaSeafiizRíosDu-a¡tedeMa¡ecoconC,I'N.2.02o'06lfiguraenlos
re6"t os de .ocio" ,le la Cooperativa Medalla Milagtosa LDTA con ei ní¡mero 2¡14 897

la'mi"-u regi"tra una caja dL aho¡ro a la vista N" 1186389, activa' con un saldo a la

fecha de Gs á74.651. de modalidad personal, que fuera habilitada en fecha 28/10/2016'
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no se registran otras cajas de ahorros a nombre de esta como tampoco ta4etas de
créditos vigentes, Leoncio Ramón Ma¡eco con C.l. N" 989.549 y Edilbe¡to Mateo
Alfonso Pérez con C.I. N" 648,352, no figuran en los registros de socios de la
Cooperativa Medalla Milagosa LDTAV en consecuencia, no se registran cajas de
ahorros ni taietas de créditos a nombre de estos, ni en forma conjunta y/o indistinta
con otros sociot obrante a fojas 102.

54. Nota original de fecha 29 de noviemb¡e de 2021, remitida por e[ Banco GNB, en
proceso de fusióry por la cual informa que en fecha 12/02/20216,la cuenta coriente
Gs N" 1301808953 habiiitada el08/04/2009, a nomb¡e de Alfo¡rso Diaz Amarilla con
C.I. N'1.133.048 e Isidora Vázquez con C.I. N'1.094.575, ¡ecibió una transferencia vía
Home Banking, por la suma de Gs. 90.000.000 de la cuenta cor ente Gs. No

1401854185, habititada el 15/07/2O09, a nombre de José Luis Jara Gray con C.l. N'
3.ñ0.957 y MarÍa Raquel Petters Pascottini con C.I. N" 4.443.242. No cuentan con
refe¡encias sobre el concepto de la operación. Info¡ma además que, en fecha

1.5/ 02/202'16,la cuenta couiente Gs. 1301808953, habilitada el08/04/2009, a nombre
de Alfonso Diaz Amarilla con C.I. N' 1.133.048 e Isido¡a Vázquez con C.l. N" 1.094.575,

recibió una operación de depósito de cheques cargo BBVA Banco, de dos cheques
cargo BBVA Banco N" 900962 y 900963, Birados contra la cuenta corriente Gs. No

1401854185, habilitada el'15/07/2009, a nomb¡e de José Luis Jara Gray con C.l. N"
3.900.957 y Marfa Raquel Pette¡s Pascottini con C.l. N" 4.443.242, Por la suma de Gs.

60.000.000 cada uno totalizando Gs. 120.000.000. (Fs. 115/116. Original). ----------

55, Nota original de fecha 11 de noviemb¡e de 2021, remitida por el Banco Continental
S.A.E.C.A., por el cual informa que la cuenta coüiente Gs. 64-334842-01, pertenece al
sr. Khaldoun Khalid Oumei¡i con C.l. N'7.430.474. Adjunta extracto de la cuenta 64-

00334842-01 a nomb¡e de Khaldoun Khalid Oumeiri correspondiente at año 2016;

Adjunta copia autenticada del cheque serie BM N' 65 836901, lihado Por el titular de
la cuenta 64-00334842-01, Khaldoun Khalid Oumeiri, a la o¡den de Zulma Beat¡iz Rlos

de Mareco, por la suma de Gs. 667.438.424 de fecha 18 de julio de 2016, el cual fue
presentado en ventanilla y pagado en fecha 20/ 07 /2016; Adjunta copia autenticada del
cheque serie BM N" 65 836903, librado por el titular de la cuenta 64-0033484241,
Khaldoun Khalid Oumeiri, a la o¡den de Edua¡do Gustale por la suma de Gs.

1,4.738.568 de fecha 18 de julio de 2016, el cual fue presentado en ventanilla y pagado
en fecha 20 / 07 / 2076, Adjunta copia autenticada del regisho de firma de la cuenta 64-

00334842-01 a nombre de Khaldoun Khalid Oumei¡i (fs. 151/766. Original: fs. 151.

Ext¡actos bancados: fs. 152/ 1,63. Copias autenticadas por el banco: fs. 164/ 1,66).--------'

Por ot¡o lado, los hechos acreditados por este Tribunal ¡especto a la Tenencia de
sustancias prohibidas encontradas en la vivienda de la Sra. Zulma Rlos du¡ante el
allanamienio a su propiedad el 26 de julio de 2021, se corresponden con el tesrimonio
de Claudio Antonio Cañiza Ba¡eiro personal de la Policia nacional, quien fue parte de

la comitiva fiscal policial que ingresó a la propiedad allanada y fue quien confirmó al
Tribunal q un mueble ubicado en el dormitorio de la pareia é¡-rcont¡ado

290 gramos de uana
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ingredientes. -----

Finalmente, la veterinaria Karina Soledad Vargas Noguera, ¡efüió habe¡

diagnosticado a uno de los cabailos con A¡hosis Crónica, le recetó un pleparado

magistral como trat¿miento paliativo para e[ dolo¡, siendo uno de los ingredientes el

cannabis,. Pero, negr) haber sido ella la encargada de proporcionar el preparado o los

Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTRC6." ldentificación Nro.

En cuanto a las documentales que sostienen estos hechos contamos con las

Tomo VII

29. Nota original TCLDFT/DCHPEF /MP/026/2021, de fecha 22 de julio de 2021,

emanada del Depa :amento EsPecializado cont¡a Lavado de Dinero y Financiamiento

del Terro¡ismo de ta Dirección contra Hechos Punibles Económicos y Financielos,

firmado por el Cornisario MCP Hugo Daniel Rolón Benítez, a fin de realizar las

gestiones que sean Pertinentes ante el Órgano Jurisdiccional comPetente, Para la
vedficación por mr.ndamiento judicial de allanamiento de las instalaciones de un
predio ubicado en la ciudad de Vilteta, a fin de Proceder a la captuta de Leoncio

Ramón Mareco y Zulma Beatriz Ríos de Mareco, y la incautación de documentos u

otros elementos qu¡) siwan en la prosecución de los hechos vinculados en la causa

investigada, obrante a fojas 39 al 45

30. Acta de procediniento original de fecha 26 de julio del año 2021, reaiizada Por la

comitiva fiscal policial, labrada en el inmueble ubicado en la comPañÍa Itá Ybaté, de la

ciudad de Villeta, a los efectos de dar cumplimiento a la orden de allanamiento, donde

se procedió a la in(:autación de varias documentaciones y Ia detención de la señora

Zulma Beahiz Ríos ,fe Ma¡eco, obrante a fojas 61 al 63. ---

31. Acta de proced.miento original de fecha 26 de iutio del año 2021, labrada en [a
vivienda de los peones-caballeriza, de la ciudad de Villeta, obrante a foias 64. ----------

32. Informe pericia con código DFE N'.0725/2021', fecha 30 de setiembre de 2021,

elabo¡ado por la Li:. Química Rossana Benltez, de la Di¡ección Forense Especializada

de la Senad

33. Dos (02) sobres <1ue contienen marihuana que fueron extraídas como evidencia.------

TESIS DEFENSIVA

En cuanto al hecho punible de Tenencia de Sustancias Estupefacientes, la

defensa técnica scstuvo que el Ministe¡io Público subsumió incorrectamente la
conducta de la procesada Zulma Rlos dentro de lo previsto en el Art. 27 de la Ley 1340,

ya que el Art. 32 c.e dicha ley era la que se ajustaba a la conducta realizada por su

defendida

De acuerdo J ext¡emo sostenido por la defensa, se ha probado que la seño¡a

Zulma RÍos tenía cría de caballos de ca¡rera, se dedicaba a cuidar a caballos erfermos y
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con la declaración de la veterinaria Kari¡a Soledad Vargas Noguera quedó demostrado
que la sustancia encont¡ada en la vivienda de Zulma Rlos había sido recetada por la
profesional para el tratamiento de un caballo que se encontraba enfermo con Artlosi§
crónica, por lo tanto, la subsunción correcta era la prevista en el Art. 32 de la ley 1340

que establece cuanto sig.]'e "El que suministrare o aplicare las sustancias a que se refere esta

Ley a animaks de competeflcia, leflí cnstigado con la mítad de la pena del artículo aatetíor" ---

Pero, pala este T¡ibunal ha quedado plenamente demostrado que la Sra. Zulma
Ríos tenla en su poder 290 gramos de ma¡ihuana. La tenencia de esta sustancia está

prohibida por la ley especial. No importa el gramaje que tenga ni el motivo por el cual

se tenga. No esá permitido, así de sencillo.

pan y sin la torta. ---

Caüsa: "LEONCIo RAMON MARECo Y oTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTROS." Identificación Nro.

lw2

Pueden tener 10 kitos, 5 kilos, 300 gramos, un gfamo, para la ley especial no
tiene escapatoria. Entonces, esta es la ot¡a cuestión que bajo lo que establece el artlculo
27 de ta tey especial se tiene en su contra. Las alegaciones de que tenían para cuidados
paliativos en los caballos de car¡era no está permitido. Tampoco se ha probado
científicamente que se haya hecho un t¡atamiento con esos caballoq que se les haya

medicado debido a alguna prescripción médica, algún diagnóstico específico de
enfe¡medad, no fue probado. Entonces esa circunstancia debe ser tenida en su cont¡a.--

Por otra parte, la defensa sostuvo que los hechos atribuidos a la Sra. Zulma Ríos

respecto a la venta de las propiedades que se encontraban a su nombre, se subsumen

corectamente en Io previsto en el /,ft.177 del CPP, Frust¡ación de la ejecución Penal,

en atención a que con su conducta evitó Ia ejecución de una condena. Y dado el ma¡co

penal previsto en la norma, de dos años, ya se encuentra PrescriPta Ia sanción Penal. --

Centrándonos en los medios p¡obatorios producidos y surgidos du¡ante el

debate, podemos señalar que en este juicio ha sido demostrada la veracidad de los

acontecimientos descriptos y sostenidos por el Ministedo Público

La transferencia de los tres inmuebles se prueba con las esc turas Públicas y la
falta de la debida inscripción por culpa de ellos y obviamente la percepción de la suma

de dinero por la venta de esas propiedades con los cheques, las hansferencias y la
declaración de las personas que oficializaron ante las escribanías pública§ ¡esPectivas

esas tra¡rsfe¡encias.

Como ya se ha afirmado, el hecho precedente en Ia presente causa, ha sido la

condena que recibió en su momento la Sra. Zulma Ríos y por 1o cual cumplió con la
pena impuesta. Sabla que se había ordenado el comiso de varias de Ias Propiedades
que estaban a su nombre ya que se demostró en dicho juicio que fueron el producto del
di¡ero del Pero, con las ventas realizadas en ei año 2016, frust¡ó el comiso

a nombr Estado Paraguayo y se quedó con el dine¡o o dichas

s. Etla le dejó al Estado sin el

r,ü^..,.
Gim§!

Cti¡eres

OEan ¿ádo
' t3t 

'¿ 
t,2iÁr{nertaTquez
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Este Tribu¡al de Sentencia ha llegado a la certeza Positiva de la comisión del
hecho punible de l-avado de Dinero que exP¡esa cuanto siSue: "LAVADO DE

DINERO| 1' El que o:ultora un objeto prot)eniente de un luclto antiiurídico, o resPect de tal

objeto itisimulara su ¡,rocedencia, frustruri o peligrarn el conociñento dc su ptocedencia o

ubicación, su hallazgo, su cofltiso, su comiso especial o su secuestro, será castigado con pena

priratioe de libertad de hasta cinco nños o con nulta. A los efecto§ de este artículo, se entenderá

como hecho antijuríaia: ...Num. 2) un crimet ..lnc. 4)Cumdo el autor actuora

comerci blente o cofio mientbro de una bonda formada para la realízación continuada d¿ laaado

de dtnero, la penn pnuatiue dt tíberta¡| potlrñ ser aumentarLla lusta diez años Se aplicaú
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PRESUPUESTOS DE LA PUNIBILIDAD

Todos los elenentos que han sido analizados por este Tribunal dan la celteza
plena y positiva de la existencia de los siguientes hechos punibles: LAVADO DE

DINERO previsto e¡ el Art. 196 inc. 1', num. 2) e inc. 4n, Art. 27 de la Ley 1340/88,
ambos en conco¡dan<ria con el A¡t. 29 inc. 1o del Código Penal.

adernds lo dispuesto en los Artículos 57 1¡ 94

Conforme a li estructu¡a de los hechos punibles dolosos tenemos @Ets
Objctiyos: el bien ju:ídico Protegido es de Índole pahimonial v busca precautelar las

relaciones jurídicas €n cuanto a Ia restitución de bienes.. Sujeto Activo: el autor, en este

caso: ZLTLMA zuOS DE MARECO. Sujeto Pasivo: el Estado Paraguayo. --------------

La acción tí1,ic¿ n " 
constituye en este caso el Lavado de Dinero, en la

modalidad de Ia É¡u;tración del comiso ordenado en su cont¡a por sentencia firme, ya

que la acusada ZULMA RIOS DE MARECO al Percatarse que aquellos inmuebles aun

no habian pasado a nomb¡e del Estado Pa¡aguayo, ráPidamente Procedió a venderlos

a te¡ceras personas que compraron de buena fe, movida por su deseo de lucro,

quedándose con el c inero obtenido o la Sanancia obtenida con dicha transacciÓn, logró

asf burlarse de una ,>rden judicial que se encontlaba firme y eiecutoriada, además del

Estado Paraguayo.-

Respecto al Ltemento Subjetivo: sabemos que el lavado de Dine¡o no es una

actividad accidental, sino que requiere una actuación delibe¡ada v conciente Por Parte
del auto¡. En este (aso la señora Zulma Rios sabía que esos inmuebles habían sid<l

adquiridos con dinero mal habido y por ello un Tribunal de Sentencia o¡denó su

comiso a nomb¡e d(:1 Estado Paraguayo. Ella §abia que tenia vedada la Posibilidad de

vende¡ esas propie<lades porque debían pasar a nomb¡e del Estado Pero, estamos en

presencia de u¡ colo directo de primer grado: la acusada sabía y tenía Pleno
conocimiento de lo que hacía y sabiendo cual iba a se¡ el ¡esultado, no desistió de su

p¡opósito. -----

Habiéndose ¡ealizado el análisis correspondiente, estc Tribunal Colegiado
puede colegir por unanimidad quc se hallan reunidos todos los elementos obietivos y

subjetivos del tipo l,enal de LAvADo DE DINERo

4tt



Del mismo modo, se ha probado la existencia del hecho punible de TENENCIA
DE SUSTANCIAS ESTL?EFACIENTES, que se halla previsto y penado en el Art. 27 de
la Ley N'1340/88 y su modificatoria, la Ley N" 1881/02; que expresa; "El que tuaiere en

su poder, sín autoización, §ustar.cias eshtpefacíentes, drogas peligrosas o ptodllctos que l4
conte gan, serán castigados con cína a quine años de penitenciaría, comiso de la mercadería y

t- 1-2-37-2020-127

mulln deI curidrup]o d( su aolor" - -------------

ZULMA RIOS DE MARECO, .-.-----------

PoDER
)uDrcrAL

le gitimación del dinero
ilícito de dichrc rtrogas.
e s t abl e ceún I btdgt am a s

Causar "LEONCIO RAMON MAIIECO Y OTRO6 S/
LAVADO DE DINERO Y OTROS." Identificación Nro.

Confo¡me a la estructuna de los hechos punibles dolosos tenemos Elemej0tos

QbjeEyqg ¿l bien jurídico protegulo: EL objeto: la salud de las personas. Sujeto Actiao: el
autor, en este caso: ZULMA RIOS DE MARECO, Sujeto pasioo'. la sociedad. No se

precisa de un ¡esultado pues, con la mera tenencia de estupefacientes, constituye url
delito de peligro abstracto que se consuma con el solo hecho de poner en riesgo o crear
la posibilidad de peligro para el bien tutelado por Ia norma, el delito se fo¡maliza con
la mera circunstancia de tener Ia droga, por el peligro a la salud que ello origina. ----

En cuanto a la acción típica que constituye en este caso la posesión de ias

sustancias prohibidas por la ley: si bien la acusada ZULMA RIOS DE MARECO no se

encontraban en posesión activa de la sustancia estupefaciente que fue incautada, pero
la norma no requiere una cualidad especial para el autor. La detentación puede ser

di¡ecta o mediata, a distancia inclusive. Basta con que el obieto esté Poseído de alSuna
forma sujeto a su valuntad, y en este caso la susta¡cia fue hallaba en la casa donde
residía la S¡a. ZULMA RIOS, específicamente en el mueble de su habitación. Amen a

ello, no debemos olvidar que a través de la pericia química se demostró acabadamente

la muestra extralda al azar, se kataba de marihuana, lo que era sabido plenamente Por

Respecto al Elemento Subjetivo: estamos en presencia de un dolo directo de

primer grado: la acusada sabía y tenía pleno conocimiento de lo que hacía y sabiendo
1o que implica, poniendo en peligro la salud 1, la vida de otros seres humanos, no
desistió de su propósito. En el dolo de peligro el autor parte de que su comPortamiento
entraña un desgo objetivamente no tolerable- crear una situación de "Peligro"
(incertidumbre en la existencia, posibilidad de producción del resultado, casualidad de
la no producción...) Basta con que el autor abarque Ia calificación objetiva de aquella

situación. Habiéndose ¡ealizado e[ análisis correspondiente, este T¡ibunal Colegiado
puede colegir por unanimidad que se hallan reunidos todos los elementos ob,etivos v
subjetivos del tipo penal de Tenenci¿ dc drog¿s qin autorización

El Art. 68 de la Constitución Nacional expresa; "...Del detecho a la salud. El
Estr,do protegerá y promor¡erá la salud como derecln fitndamental fu La persona y en inlerés de

la comunidad...". Asl mismo el Art. 71 de la C.N. señala: "...Del tarcotráfico, de la
drogadicción y de la rehab¡litaciór. El Estado repimirá la producción y el ttáfco illcitos dc

las s stancias estuWfacientes y demás drogas peligrosas, así cofio Los actos destinados a la
prol,pniente de tales acüoi.lades. lgtalmente, combatitá el cofls mo

La ley rcglanentará la producción y el uso medícinal de lñs misfinl Se

dc educación pr.oüliaa y fu rehabilitan 1 adictos, con ltt
ilas". -----------------------------

:.,"a
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Causa: "I,EONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTRO6." Identilicación Nro.
1-1-2-37 -2020-127

En cuanto al hecho punible de Asociación C minal, este Tribunal de Sentencia

conside¡a que este lecho punible no fue probado Por el Ministerio Público, quien se

limitó a manifestar que la Sra. Zulma Ríos formaba parte de una organización
conformada con su <'sposo el Sr. Leoncio Mareco y el S¡. Alfonso Díaz, pero no aPortÓ

ninguna prueba con(lucente a demostrar este extremo

De todo [o d,)stacado queda claro Para este Tribunal Colegiado que ZLILMA
RIOS DE MARECOIi es autora de los ilícitos que originaran la formación de esta causa

y a los fines pertinerrtes et Código Penal Paraguayo en su Art. 29 señata; AUTORIA: 1"

"Será castigado como autor el que realizara el hecho ob¡ando por sí o valiéndose para

ello de otro, ya que lra tenido el pleno dominio de los hechos acreditados ------------------

Antiiuridicidad: no existe causa de justificación alguna o permiso que amPare

la conducta desptegada por el acusado que ha derivado de una acción desaprobada

por nuestro o¡denar¡iento jurldico, por 1o cual aparte de tlpica, su conducta resulta

antijurídica. -----
Reprochabili lad: atento a lo previsto en los artículos 22 y 23 del C. Penal, en el

p¡imer caso y segundo caso el Tlibunal se Percata que no se ha observado en el

acusado signos o se:iales eximentes completas o incompletas, sabía lo que hacÍa y por
qué lo hacía. Se ha dirigido al Tribunal y se 10 ha obse¡vado ubicado en tiempo y
espacio. Teniendo en cuenta lo expresado, no existe otra posibilidad que declarar su

reprochabilidad por no existir ninguna causal que iustiJique la acción que asumiera. ---

CALIFICACIÓN JURIDICA

Por las circunstancias descriptas, la conducta típica, antijurídica y reprochable

atribuida al acusado debe calificarse de Ia siguiente manera: ZULMA BEATRIZ RIOS

DE MARECOS Art. 196 inc. 1", num. 2 e inc. 4", Artlcuto 27 de la Ley N" 1340/88 y su

modificatoria, la Lev No 1881/02, Art, Xj9 inc. 1", núm. 1) en concordancia con el Art 29

inc. 1o del Código feriat, Art. 70 del mismo cuerPo legal, y a§í debe establecerse en la

p¿rte pertinente de,rsta sentencia. -------

A LA TER TI N

Estando también definida la calificación legat aplicable a la conducta de la
procesada y existie rdo un concurso de hechos punibles atribuidos a la misma, a los

efectos del quanturn de la pena a ser aplicada Por este Tribunal debemos tener en

cuenta Io presc ptc en et Articulo 70 del Cócligo Penal. En ese sentido tenemos que el

hecho punible de L,¡vado de Dinero tiene un marco punitorio que va desde de los seis

meses hasta los 10 ¡ños, mientras que la Tenencia de sustancias estuPefacientes tiene

un rrarco penal qr-re va de 05 a 15 años de penitenciaría, el marco punitorio en la
presente causa va de 05 años a veintidós años y seis meses de pena privativa de
libertad
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TUDICTAL Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/

I,AVADO DE DINERO Y OTROS.,, IdentilicacióN NTO,

| -| -2-\7-2020- t27 _ -------

Es necesario considerar, además, las disposiciones del Art.65 de la Ley N'
'\.760/97 que establecen las bases de la medición de la pena y en cuanto a ello debe

decirse que esta disposición legal nos señala que la pena aplicable a cada caso en

particular deberá estar basada en la reprochabilidad del autor o PaltÍciPe y considerará

los efectos de ta pena en su vida futura en sociedad debiendo por ello soPesarse todas

las circufistancias generales a favor y en contra del mismo y en especial sobre los

puntos siguientes: -

1") Los móviles y fines del autor: en conka Su motivación ha sido el ganar

dinero rápido y obtene¡ así un beneficio económico. 2') La forma de la realización del
hecho y los medios empleados: En contra. Si bien no hubo violencia en la PerPetración
de las conductas que le son atribuidas, éstas fue¡on ¡ealizadas con la intervención de

otras personas, 10 que rep¡esenta siemPre un mayor peligro v la facilidad que conlleva

a lograr los objetivos que se t¡azaron. 3') La intensidad de la energia ciiminal
utilizada en la realización del hecho: En contra. En este caso en Particula¡ no hubo un

trabaro intelectual importante ya que aprovechó la opor"cunidad que encontró al darse

cuenta que los inmuebles no se encontraban aun inscriptos a nomble del Estado

paraguayo. Del mismo modo, la droga encontrada en su propiedad, ni siquiera estaba

oculta. 4') La importancia de los deberes infringidos: neutro. La procesada no se

encontraban en posiclón de garante respect a los bienes jurídicos Protegidos. 5") La

relevancia del daño y el peligro ocasionadoi En contra. Porque evitó que ingresaran a

las arcas del Estado para8uayo un monto aproximado a 1.800.000.000 gs. monto que

elta percibió por la venta de sus inmuebles. 6o) La§ consecuencias reprochables del
hecho: en contra porque el Estado Paraguayo no pudo realizar los hámites tendientes

a la escrituración a su nomb¡e de los bienes objeto de este iuicio, Ios cuales Podrían
luego haber sido rematados, perdiéndose así la posibilidad de obtene¡ una ganancia

económica mayor a Ia que obtuvo la acusada, dada la ubicación geográfica de los

terenos vendidos. 7o) Las condiciones personales, culturales, económicas y sociales

del autor: en el caso de la acusada 5e trata de una Persona adulta. Tiene una familia,

hijos, 10 que nos lleva a considera¡ que la misma Podlá readapta¡se y ser útil a la
sociedad. A favor. 8") La vida ante¡io¡ del autor: la acusada ha sido condenada

antedormente a 10 años de pena Privativa de libe¡tad por un hecho punible similar al

juzgado por este Tribunal. En contra. 9') La conducta posterior a la realización del

t 
"Áo 

y, "" esPecial, 106 esfuetzos Para rePara¡ los daños y leconciliarse con la
victima: Se ha constatado que la acusada una vez aprehendida, se ha sometido al

proceso. A favor. 10') La actitud del auto¡ frente a las exigencias del derecho y, en

áspecial, la reacción respecto a condenas anterioles o 6alidas alternativas al ploceso

que impliquen admisión de los hechos: Ha confesado su particiPación en los hechoq

que le fueron atribuidos. A favo¡. -------

En consecuencia, este Tribunal Colegrado pol unanimidad, y luego de haber

estudiado cada una de las ci¡cunstancias, tanto favorables como desfavorables para la

acusada ZULMA BEATRIZ RIOS DE MARECO coruidera que la sanción justa a set

aplicada es la de SEIS (06)

cumplida Éh el Penal de Mui

ilr

AÑos de pena privativa
eres Casa del Buen Pastor,

de libe¡tad que debe¡á ser
toriada

C¡n1€ñ r ¡ ri¡e{iatu r¿z va¿que¡

J'

una vez
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Causai "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S/
LAVADO DE DINERO Y OTROS." Identficación Nro.
1 -1 -2-37 -202A -127. - - - - - - - - -

COMISO:

En cuanto al comiso de los bienes que ha solicitado el Ministe¡io Público de los

dos velfculos, consicLeramos que no corresponde su aplicación en atenciÓn a que no ha

fundamentado la trazabilidad en la adquisición de esos bienes muebles que son

registrables como es<rs dos vehículos con el hecho precedente

Asimismo, s€ mantienen las medidas cautelares sustitutivas a la prisión
preventiva dictado por el Tribunal de Sentencia por A.l. Nro.347 del 01 de diciembre
de 2023 obrante a fs. 752/755 vlto de autos

En lo relerent: a las costas del Presente P¡oceso, y en e§t¡icto cumPlimiento de

lo dispuesto en el irtículo 267 y 264 del Código Ritual Penal, la misma debe ser

impuesta a la condenada. Igualmente, y una vez firme y ejecutoriada la Presente
resolución se debetá remiti¡ oficio al T¡ibu¡ral SuPeriol de Justicia Electoral en

cumplimiento de la Ley No. 834/96 - Código Electoral

POR TANTO, y atento a las cuestiones Precedentemente tratadas, este Tribunal
Colegiado de Sentencia, en nombre de la Repírblica del Paraguay;

RESUELVE:

1) DECLARTIR la competencia del TRIBUNAL DE SENTENCIA COLEGIADO
inte$ado por la Jur:z Abogada Marla Luz Martinez Vázquez, como Presidente del
mismo; y como Mit mbros Titulares los Jueces Dina Marchuk Santacruz y Federico

Rojas Dos Santos para entender en este Juicio y declarar la procedencia de la acción

penal instaurada por el Ministerio Público. -------------

2) DECLAR,\R probado en juicio los presupuestos de la punibilidad de la
conducta de la acusada ZULMA BEATRIZ RIOS DE MARECO por los hechos punibles
de LAVADO DE DINERO y TENENCIA DE SUSTANCIAS ESTUPEFACIENTES ---

3) CALIFIC,\R la conducta de Ia acusada ZULMA BEATRIZ RIOS DE
MARECO dentro d,: 1o que dispone el Art. 196 inc. 1', num. 2) e inc. 4n del CP, Att 27

de la Ley N" 1340/tl8 y su modüicatoria, Ia Ley N'1881/02, en conco¡dancia con los

artlculos 29 inc. 1n, clel Código Penal y A¡1.70 del mismo cuerpo legal, de conformidad
al exordio de Ia presente resolución

4) CONDEIIAR a la acusada ZULMA BEATRIZ RIOS DE MARECO, con C I.

N" 2.026.061, de 51 años de edad, nacida el 29 de noviemb¡e de 1973 en la ciudad de

Isla Margarita, dist¡ito de Carmelo Pe¡alta, casada, de nacionalidad Pa¡aguaya,
come¡ciante, domiciliada en Roque Gómez, de la compañía Itá Ybaté (a i¡mediacione§
de la ca¡rcha ltá Ybaté) de Villeta, hija de Isabelino Ríos y Petrona Duarte, a la Pena
privativa de li
Mujeres, Casa del uzgado de

en [a Penal de

. luez
r. C¡m

z C(iües

OB¿nl2ado

E ecución co

t

. del

!ez

52



t-1-237-m2G127

5) MANTENER vigente las medidas sustitutivas a la Prisión Preventiva
dispuestas por A.I. N" 347 det 01 de diciembre de 20?3 obrante a fs. 752/755 vlto de
autos

6) LIBRAR oficios a la Comandancia de la Policla Nacional, a la Sección de

Estadfstica Penal, al Tribunal Superio¡ de Justicia Etectoral; a la Di¡ección de ln§titutos
a los efectos de comunicar la presente sentencia definitiva; firme y eiecutoriada

fuere la misma

PoorR
IUDICTAL Causa: "LEONCIO RAMON MARECO Y OTROS S,/

LAVADO DE DINERO Y OTRO6." ldentificación Nro.

A IMPONER las costas del iuicio a la condenada

8) ANOTAR, regishar, notificar y remitk copia a la Corte Suprerna

CHUK CRUZ g.F co Ro)As Do6 sANros

[\."

MIEMBRO

Abog. MARIA
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